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THE prices in this Catalogue are net. The first column gives the intrinsic value of 
the stamp; the column headed , ; N ew ”  gives the price o f unused stamps, and 

that headed “  Used”  of cancelled specimens.
Owing to the growing scarcity of many stamps, it is not possible to have in stock, 

at one time, all those mentioned in this Catalogue, and it w ill be well for correspondents 
when ordering to give an additional list to select from in case any of those preferred 
may not be on hand.

Our stock is very large, and collectors can depend upon having their orders by 
mail filled promptly and as satisfactorily as if they called in person.

It is needless to add that collectors will get from us only genuine stamps in good 
condition. The reputation we have acquired in the past sixteen years is an assurance of 
that, but if more is needed, a written guarantee upon any particular stamp sold w ill be 
given whenever desired.

In the following pages are representations o f the Coats of Arms, Devices, Inscrip­
tions, etc., found upon the stamps of various countries and by the aid of which any stamp 
may be located with little difficulty. The arms are not always the same size on different 
stamps and they are frequently enclosed in a fancy frame, or a wreath, or with a scroll or 
other device around them. It should be borne in mind that the pictures given are the 
arms without any of the accessories named and a little study will soon impress them so 
upon the mind that they will be known at sight, regardless of what may be around them. 
These illustrations and list of words and phrases will be found to be of far more value 
than pictures of the stamps as formerly employed, and by their aid a stamp without the 
name of the country upon it can be much more easily located. For instance, the col- 
lectoi finds a stamp bearing a double-headed eagle and the inscription “  Kais. Kon. Zei- 
tungs Stampel.”  By looking among the coats of arms he will find the double-headed 
eagle to be the arms of Austria and in the list o f words, etc., it will be ascertained that 
the inscription belongs upon an Austrian stamp. Another has a stamp with a head of 
Mercury looking to the right and the inscriptions wholly in a foreign language. Looking 
among the devices as pictured it will be seen at once that the stamp is from Greece, and 
so on through the entire number of stamps; there are few which cannot be identified 
by the tables here given.



Eist of (Joafs of 2Erms.
,e_•tpí-

1 German Empire, (1871).
2 German Empire, (1S72).
3 Prussia.
4 Wurtemburg.
5 Baden.
6 Bavaria.
7 Bergedorf.
8 Russia.
9 Austria.

10 U. S. of Colombia.
11 Roumania, (1858-61).
12 Argentine Confederation.
13 Costa Rica.
14 Roman States.
15 Servin. '
16 Spain, (1854).
17 Switzerland, (Geneva).
18 Heligoland.
19 Granada Confederation.
20 Switzerland.
21 Ecuador.
22 Transvaal.
23 Venezuela.
24 Hamburg.
25 Sweden.
26 Brunswick.
27 Nicaragua.
28 Peru.
29 Honduras.
30 Lubeck.
3 1 Naples.
32 St. Domingo.

33 Denmark.
34 Spain, (Madrid).
35 Spain, (1874).
36 Meek. Strelitz.
37 Bulgaria.
38 Modena, (1852-53).
39 Luxemburg.
40 Modena, (1859).
41 Mexico.
42 Saxony.
43 Uruguay.
44 Turkey.
45 Guatemala.
46 Orange Free States.
47 Holland.
48 San Marino. '
49 Finland.
50 Sweden, (1S55).
51 Argentine Republic.
52 Norway.
53 U. S. of New Granada.
54 Oldenburg.
5 5 Cordoba.
56 Meek. Schwerin.
57 Bolivia.
58 Stellaland.
59 Schleswig-Hobtein.
60 Panama,
61 Roumania, ( 1862).
62 North Borneo.
63 Hamburg Amen Co.
64 Hungary.

101
102
103
104
105
106
107
108
109
1 10 
h i

112
” 3 
1 14
1 *5

Eisi of iirtiires.

Beaver, Canada.
Pyramid and Sphynx, Egypt.
Swan, Western Australia.
Poniard, Alwar.
Hope reclining, Cape of Good Hope. 
Pyramid and Sphynx, Egypt. 
Llama, Peru.
View o f Sydney, New South Wales. 

Liberty, Liberia.
Mercury, Austria.
Britannia, Barbados, Mauritius 

Trinidad.
Goddess o f Health, Nevis.
Chrysanthemum, Japan.
Daggers, Rajpeepla.
Sun, Uruguay.

1 16 Tiger's Head, Afghanistan,
1 17 Parrot, Guatemala.
118 Liberty, Switzerland
119 Dragon, Shanghai, China
120 Mercury, Greece.
121 Mercury, Austria.
122 LLope seated, Cape of Good Hope.
123 Lion, Paraguay.
124 Fleur de lis, Parma.
125 The Great Seal, St. Vincent.
126 Dragon, Shanghai.
127 Virgin, Virgin Islands.
128 Liberty, Switzerland.
129 Kamehameha /., Sandwich Islands,
130 Seal, Newfoundland.



COATS OF ARMS.
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ISO



SURCHARGES.
2 o i to 209— P e r u . 210 to 213— P o r t o  R ico . 214 to 218— C u ba .

314 315 310 317 318



PORTRAITS

301 Se r v ia , Prince M ilan III.
302 S ervia , Prince Milan IV.
303 C h i l i , Columbus.

304 It a l y , King Victor Emanuel.
305 P e r s ia , Shah Nasr-ed-Decn.
306 It a l y , King Humbert.
307 S p a in , Queen Isabella.
30S SPAIN, K in g Amadeus.
309 S p a i n , Pretender, Don Carlos.

310 S p a in , K in g  Alfonso.

3 11 M e x ic o , Emperor Maximilian.
312 S ia m , King Phra Bat Somdetch Phra

Paramindr Maha Chulalon-Kom 
Phra Chula Chora Klas-Yu Hua.

313 S a n d w ic h  I s., Princess Likelike.

314 M o n t e n e g r o , Hospodor Nikolo
l ’etrovitch-Niegosh,

31 a 3 1 2 3 1 3 3 1 4



M oris, I ftM ia tio n s  anb g r a s p s
F O U N D  U P O N  S T A M P S  OF V A R I O U S  G O U N T R I E S ,

TOG ETH ER W ITH  N A M E S OP COUNTRIES W H ICH D IPPER  IN A N Y  W A Y

PROM  THE ENGLISH.

A — U. S. of Colombia.
A  Percevoir— Belgium, France, Egypt. 
Acores, Azores Islands.
A ¿'tie Bolaget— Finland.
A  rntlieh E roff net— W  urtemburg.
Amtlicher Verkehr■— Wurtemburg.
Angbats Post- Finland.
Anotación— U. S. of Colombia.
B . L. C. /.— Bhopal.
Bayern, Bavaria.
Bayer-Postar---Bavaria.
Belgique, Belgium.
Bolla Della Posta— Naples, Sicily.
Bollo Postale— San Marino.
Braunschweig, Brunswick.
By Post— Norway.
C. B . R. S.— Sarawak.
C. R — Fiji Islands.
Cabo Verde, Cape Verde Islands.
Callao— Peru.
Canib. Aust. Sicillum— New S. Wales. 
Canal Maritime De Suez, Suez Canal Co. 
Cantonal Taxe— Switzerland.
Carlos Séptimo— Spain.
Carriers' Stamp— United States. 
Certificación con contenido —  U. S. of 

Colombia, Tolima.
Certificación sin contenido-—  U. S. of 

Colombia.
Chiffre Taxe— France, French Colonies. 
Chile, Chili.
Ck orr illas— Peru.
Colon— Chili.
Colonies D e L'Em pire Français, French 

Colonies.
Commission F u r  Retourbrieffe— Bavaria, 

Wurtemburg.
Comtmtnicaciones—  Spain.
Confed. Granadina, U. S. States of Colom­

bia.
Confeon Argentina, Argentine Republic. 
Continente— Azores, Portugal.
Contratos— Bob via.
Correio— Brazil, Cape Verde Is., Guinea, 

Mozambique, Portugal, Portuguese In­
dies, St. Thomas and Prince.

Correias E . Télégraphes— Azores, Portu­
gal.

Correo— Uruguay, Venezuela.

Correo Interior—  Spain.
Correo Oficial— Spain.
Correos— Antioquia, Argentine Republic, 

Bolivia, Buenos Ayres, Chill, Costa 
Rica, Cundinamavca, Ecuador, Guate­
mala, Honduras, Mexico, Nicaragua,, 
Panama, Peru, Philippine- Islands-; SaU 
vador, Spain, Spanish West Indies, Stc 
Domingo.

Correos Interior— Philippine Islands.
Correos Nates— U. S. of Colombia.
Correos Nacionales— U. S. of Colombia.
Correosy Telegs — Spain.
Curacao, Curacoa.
Damns Patimus que Vicissim— British 

Guiana.
Damns Petimus que Vicissim— British 

Guiana. ,
Danmark, Denmark.
Dansk Vestindiske, Danish West Indies.
Deficit— Peru.
Deparlatos del Sur—  Peru.
Dcutsch-Oester. Postverein Vertrag. v. 6 

April, iS jo — Baden, Germany, Wurt­
emburg.

Deutsche Reichs-Post— German Empire,
D i Stato— Italy.
Diare Periodice— Roumania.
Dienst Sadie— North German Confeder­

ation, Wurtemburg.
Dios Patria Libertad-— St. Domingo..
Dios Patria Rey— Spain.
Dios Uniony Libertad— Honduras.
Dominicainc, St. Domingo.
Due di Parma. Piac. Ecc.— Parma.
East India, India.
E . U. D e Colombia— U. S. of Colombia.
E  E . U  U. de Colombia— U. S. of Colom­
bia, Antioquia, Bolivar, Cundinamarca, 

Tolima.
E  E . U  U  De Venez«-,.Venezuela.
Egypliennes, Egypt.
Eindracht Alack/ Magt.— Transvaal.
Es. U. S. de Colombia— U. S. of Colom­

bia, Antioquia, Bolivar.
Emp. Ottoman—Turkey, Eastern Rau­

melia.
Escuelas— Venezuela.
España, Spain.
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Estados Unidos De Colombia— U. S. of 
Colombia, Panama, Tolima.

Estados Unidos D e}  t t  c  c n  i, r „  , > U. S. of Colombia, Nueva Granada, J
Este k. k. pr. Donau Dampschiffarth.

Geselischaft— Austria.
Estero— Italy.
F. R . M.— Danish West Indies, Denmark, 
Eederacion— Venezuela. [Holstein. 
Fernando Poo, F'ernando Po.
F iji , Fiji Islands.
Filipinos, Philippine Islands.
Fi anc, ' 1 F rance.
Branacis, J
Franco— Bavaria, Hanover, Mexico, Per­

sia, Philippine Is., Saxony, Switzerland, 
Spain.

Franco Bollo Postale— Italy, Modena, 
Naples, Romagna, Roman States, Tus­
cany.

Franco Marke— Bremen.
Franqueo— Peru, Spain.
Freiinarke —  Baden, Germany, Prussia, 

Meek. Schwerin, Sweden, Wurtemburg. 
F r  innerkc— Denmark, Norway.
Fuera de Horn— Uruguay.
Inert e— Venezu ela.
G.— Griqualand West.
G. P . E .— Guadeloupe,
G. W .— Griqualand West.
Gazetei— Roumania,
Gazette Esters— Modena, Parma. 
Giornalli— Italy.
Guine, Guinea.
H. H .Nawab Shah Jahanbegam— Bhopal. 
Haiti, Hayti.
Hannover, Hanover.
IP. I. Postage— Sandwich Islands.
H. R. Z. G. L .— Holstein,
Habiliiado— Philippine Islands, Spain. 
Hawaii— Sandwich Islands,
Hawaiian— Sandwich Islands.
Helvetia— Switzerland.
Herzogth— Holstein, Schleswig. 
Herzogthum— Holstein,
Honolulu— Sandwich Islands. 
lie  de la Reunion, Reunion Island.
Impto De Guerra— Spain.
Imper. reg-posta Austr.— Austrian Italy. 
Impresos— Spain.
Impuesta D e Guerra— Spain.
India Port, I n .  T r ,■  n . - Portuguese Indies. India Porlugueza, j
IO N IK O N  K P A T O Z , Ionian Islands. 
Interinsular Postage— Bahamas. 
Interisland— Sandwich Islands.
Island, Iceland,
Italians, Italy.
J . B . R. S.— Sarawak.
J . II. S — Switzerland.

Jornaes— Azores, Madeira, Portugal.
K . G. L .— Danish West Indies, Denmark. 
K . K . Post-Stempel— Austria.
K . Wurtt, Wurtemburg.
Kais. Kon— Austria.
Kais. Konigt— Austria.
Kamehameha I .— Sandwich Islands. 
Kaupangin Post— Finland.
Kongelicht— Denmark.
La Ley— Bolivia.
L and Post— Baden, Denmark.
Libertad— Venezuela.
Libertas y  Orden— U. S. of Colombia. 
Lim a— Peru.
Local Taxe— Switzerland.
Lokal B r e f— Sweden. •
Lokal Post— -Finland.
Losen— Sweden.
Luebeck, Lübeck.
Luxembourg, Luxemburg.
Magy. K ir  Hirlap Belzec— Hungary. 
Mag\>ar K ir  Posta— Hungary,
Mecklenb. Schwerin, Mecklenburg Schwe­

rin.
Mecklenb. Strelitz, Mecklenburg Strelitz. 
Rlejico, 1 Mexico 
Mexicano, J
Mocambique, Mozambique.
Montevideo— Uruguay.
N . C. E .— New Caledonia.
N . Z., New Zealand.
Napoletana, Naples.
NedM ndie \  Dutch Indies.
Nederl Indie, J
Nederland— Holland. -•
Nie Caledonie, New Caledonia.
Nord Deutscher Postbezirk, North German 

Confederation, 
jNorge, Norway.
Oesterr, Austria.
Oranje Vrig Staat, Orange Free State.
P . S. N . C.— Peru.
Farm , l  p arma.
Parmensi, J 
Persane, Persia.
Pjonustu— Iceland.
Port— Dutch Indies, Holland.
Port Cantonal— Switzerland.
Port Local— Switzerland.
Porte— Costa Rica, Nicaragua.
Porte de M ar— Mexico.
Porte— Roumania.
Porto Marke— Baden.
Porto Pflichtige— Wurtemburg.
Porto Stempel— Finland.
Post Freimarke— Wurtemburg.
Post Marke— Wurtemburg.
Post Office— Mauritius, United States,
Post Paid— Mauritius.
Post Stamp— Deccan, Nowanuggur.
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Post Tenebras L u x — Switzerland.
Post Zegel— Holland, Transvaal.
Posta— Roumania.
Postage Due— United States.
Postal Union— Sandwich Islands.
Poste— Hayti, Italy, Persia.
Poste Estensi— Modena.
Poste KheUettie— Egypt.
Poste Locale— Switzerland.
Postes— Alsace and Lorraine, Bavaria, Suez 

Canal Co., Egypt, France, Luxemburg. 
Postfrim— Denmark, Iceland,
Postmarkc— Bergedorf, Brunswick, Ham­

burg, Lulieck, Prussia.
Postverein— Baden.
Preussen, Prussia.
Puerto Rico, Porto Rico.
R . — Rampour, U. S. of Colombia.
Rayon— Switzerland.
Rejistro-— United States of Colombia. 
República Oriental, Uraguay.
Romagne, Romagna.
Romania, Roumania.
Roumelie Oriéntale, Eastern Roumelia.
S. H .— Schleswig-Holstein.
A. P . M., St. Pierre and Miquelon. 
Sachsen, Saxony.
Sicilia, Sicily.
Scinde District Dawk— India.
Scrisorei—  Roum ani a.
Segna Tasse— Italy.
Service Postal— Portuguese Indies. 
Servicio Postal— Mexico.
Sic Fortis E truria Crevit— New South 
Skargards Trefik•— Finland. [Wales. 
Sobre Porte— U. S. of Colombia.
Suomi— - Finland.
St. P . Fr.— Brunswick.
St ads Post— Finland.
Stadt Post— Switzerland.

Stadt Post Am t.— Bremen.
S/cempel— Austria,
Stampe— Italy.
Stampel— Austria,
Stenipel— Austria.
St. Johns— Newfoundland.
Stamp Duty— Hongkong, New Zealand, 

Victoria.
Slati— Parma.
Stati Estensi— -Modena.
S. Thome E . Principe, St. Thomas and 

Prince.
Suriname, Surinam.
Sverige, Sweden.
Tarif-—Egypt.
Tasso. Gazette— Modena.
Taxa de Plata— Roumania.
Te Betalen— Dutch Indies, Holland. 
Thurn u. Taxis— Germany.
Timb. Poste— Reunion Islands.
Timbres 1881-1882— Peru.
Tjenste— Denmark, Sweden.
7ransacciones Sociales— Bolivia.
Too Late— Victoria. -
Toscano, Tuscany.
U. S. P . O. Despatch— United States.
Uka Leta— Sandwich Islands.
Ultramar— Cuba, Porto Rico, Spanish

West Indies.
Union Postal Universal— Costa Rica, 

Nicaragua, Paraguay, Peru, Salvador, 
U. S. of Colombia.

V. R .— Fiji Islands, Transvaal.
Van Dieman's Land— Tasmania. 
Venezolana, Venezuela.
Vom Empfanger Zaklbar— Bavaria. 
Wanajavesi Angbatsbolag— Finland. 
Württemberg, Wurtemburg.
Z. A fr. Republiek, South African Republic. 
Zeitungs— Austria.

- e - s . — — 4 - 3 -



_____ t ,

( m m ^ -  f
New. Used.

U N I T E D  S T A T E S .

Head, “ Post Office" above, “ U  S.”  in 
/upper comers. Unperforated. ¿84?.

5 cents, brown, 25 10
■ '10 “ black, 2 50 50

Various heads, ‘ ‘ U. S. Postage ”  above, 
■ without “  U. S .”  in lower corners.

Unperforaled. 1831-bo.
i cent, blue, ■ IO 5
3 cents,
5 “

red,
brown,

25 i

10 “ green, 5° 25
12 “ black, i 00 75
24 “ lilac,

The Same. Perforated. 1837-60.
i cent, blue, 5 2
3 cents, red, 2 i
5 “ brown, 50 So

10 “ green,
black,

15 10
12 « 25 25
24 lilac, 75 75
30 » orange, 75 75
90 “ blue, 2 00

Similar designs, 14 U. .S’.”  in lower corners. 
Perforated. e8bi-ób.

i cent, blue, 5 r
2 cents, black, 5 i
3 “ red, 5 i
5 “ yellow-brown, 2 5°
5 “ brown, ¡5 5

to “ green, 25 i
■ 12 “ black, 35 10
15 “ black. 40 10
24 “ lilac, 50 10
30 “ orange, 60 25
90 “ blue, 2 00 75

Various designs. Perforated. 1869.
1 cent, '• buff, IO 5
2 cents, brown, IO 3
3  “ blue, 5 i

New, Used.

6 cents, blue, 25 10
10 yellow, 40 25
12 t4 green, 40 *5
15 it brown and blue, 50 25
24 U green and purple, 1 00 75
30 it red and blue, 1 00 .75
90 (S black and carmine,

Various heads. Perforated. 1870-82.
I cent, blue, x t I
2 cents, brown, 10 2
2 “ vermilion, 5 I
3 “ green, 5 I
5 “ blue, TO l
6 “ carmine, >5 56 “ red, 10 i
7 “ vermilion, 25

10 “ brown, 15 i
10 “ chocolate, 10 i
12 “ purple, 25 3
15 “ orange, 15 i
24 “ violet, 1 00 IS
30 “ black, 30 2
90 “ carmine,\ 90 3

Various heads. Perforated. 1882-83.
2 cents, red-brown, 2 i
4 “ green, 4 i
5 “ brown, 5 i

UNPAID  LE TTE R  STAM PS.

Numeral in oval, “  Postage Due ”  above.

I cent,
Perforated. 1879. 

brown, I
2 cents, brown, I
3 “ brown, I
5 “ brown, 3

10 “ brown, 
brown,

5
30 “ 5
50 “ brown, 10

E N V E LO P E  STAM PS.

The prices here given are for envelopes 
cut square. Prices of entire envelopes vary 
according to die, size, shape, or watermark.
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New. Used. New. Used.

Head o f Washington to left in oval, value 
above, “  Cents”  below. White paper.

rSS3 -
3 cents, die 1, red,
3 II a 2a, red,
3 If a 2b, red,
3 II Cl 2C, red,
3 it a 2d, red, 2 5
3 a ti 2e, red,
6 a Ci green,
6 u u red, 1 5 0

10 it it I, green,
10 ti 2, green,

The same. B u ff  paper. t S j 3 -

3 cents, die I, red,
•yJ

if a 2a, red,
3

u u 2b, red,
O " “ 2 C , red,
3 “ « 2d, red, 2 5

3 11 a 2e, red,
6 If a green,
6 If 1* ned, I 5 0

1 0 It it I, green,
.1 0 I* K 2 , green,

Head o f Washington to left, “  U. S. 
■ Postage" below, star at tack side. White 

paper. 1857-bo.

Head o f Washington, “  U. S. Postage," 
below. White Paper. i8br.
10 cents, green, 40

The same. B u ff  paper. 1861.
10 cents, green, 40
12 “ red and brown, 1 50
20 “ red and blue, 2 50
24 “ red and green, 2 50
40 “ red and black, 2 50

Head o f  Jackson, “  U  S. Postage”  above. 
B u ff paper. /86g.

2 cents, die 1, black, 25
2 “  “  2, black,

7  he same. Orange paper. 1863.
2 cents, die I, black,
2 “  “  2, black,

Head of Washington, “  United Slates ”  
above in letters the color o f the paper. 

White paper. 1864.
3 cents, rose, 5
3 “ brown, 25
6 “ rose, 5°
6 “ purple, 25

The same. B u ff paper. 1864..
3 cents, red, 5°
4 “ red and blue,
6 « red,

10 “ green,

The same. B u ff  paper. /857-bo.
I cent, die 1., blue, 5
I “  “  2,, blue,
3 cents, red, S°
4 “ red and 

blue,
6 “ red,

to  “ green,

The same. Orange paper. 1857-bo.
I cent, die 1, blue,

Head o f Washington, “  United Slates” 
above, value at each side. White paper. 

1861.
3 cents, pink, 25
6 “  pink,

The same. B u ff paper. t86r.
3 cents, pink, 25
6 “  pink, 50

The same. Blue paper. 1861.
3 cents, pink, 1 00

3 cents, rose, 5 *
a brown, 25
6 « rose, 25
6 “ purple, 25

Head o f Jackson, “  U  S. Post ”  above.
B u ff paper. 1865.

2 cents, die 1, black, 15
2 “ “  2, black, 10

The same. Orange paper. 1865.
2 cents, die 1, black, 10
2 “ “ 2, black, 5

Head o j Washington, “  U. S. Postage ”
belato. B u ff paper, i 860. t

9 cents, orange, 75
12 “ brown, 75
18 “ red, 75
24 “ blue, 75
30 “ green, 75
40 “ pink, 1 75

Various heads, “  U. S. Postasre above.
Wh ite paper. 1870.

I cent, blue, 10
2 cents, brown, 25
3 “ green, 5 I
ö “ red, 10
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New. Used.

10 cents, brown,
12 “ purple,
IS “ orange,
24 “ violet,
30 “ black,
90 “ carmine,

The same. A  mber paper. 1870.
i  cent, blue, 10
2 cents, brown, 25
3 “ green, 5 I
6 “ red, iS
7 “ vermilion, 25

10 “ brown,
12 « purple,
iS “ orange,
24 “ violet,
30 “ black,
90 “ carmine,

The same. Cream paper. 1870.
3 cents, green, 5 I
6 “ red, 25

12 “ purple,
15 “ orange,
24 “ violet,
30 “ black,
90 “ carmine,

The same. Orange paper 1870.
1 cent, blue, 10
2 cents, brown, 10

Similar to preceding. D ie A . White paper.
1874.

i  cent, blue, 75 25
2 cents, brown, i 00 50
3 “ green, 35 5

10 « brown, 1 50

D ie A. Amber paper, 1874.
I cent, blue, i 00
2 cents, brown, 50
3 “ green, 35 10

10 “ brown, i  50

D ie A . Orange paper. 1S74.
I cent, blue, i 00 25
I “ light blue, 25 10

Die A. Cream Paper. i 874-
3 cents, green, 25 10

D ie B . White paper. 1874. 
2 cents, brown, 25

New. Used.

D ie B . Amber paper. 1874.
2 cents, brown, 25

' D ie B . Orange paper. 1874.
1  cents, brown, 25

Similar to preceding, White paper.
^ 75-

i  cent, blue, 2 I
2 cents, brown, 5°
2 “ red, 5 I
3 “ green, 5 I
5 “ blue, 10
6 “ red, 15 2

10 “ brown, 15
12 “ purple,
‘5 “ orange, 5°
24 “ lilac,
30 « black, 40
90 “ carmine, i 00

The sa me. A  mber paper. 1875-
I cent, blue, 2 I
2 cents, brown, 5°
2 “ red. 5 I
3 “ green, 5 I
5 “ blue, 15
6 “ red, 1 5
7 “ vermilion,

10 “ brown, 15
12 “ purple,
15 “ orange,
24 “ lilac,
30 “ black,
90 “ carmine,

The same. Cream paper. 1875■

2 cents, red, IO
3 “ green, IO I
5 “ blue,
6 “ red, 25 2

12 “ purple,
1 5  “ orange, .
24 “ lilac,
30 “ black,
90 “ carmine,

The same. Orange paper. 187p.
I cent, blue, 2 I

The same. Tight buff paper. 1882.
I cent, blue, 2

The same. Blue paper. 1873-82.
I cent, blue, 5
2 cents red, 25 IO
3 “ green, 5 I
5 “ blue, 15
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New. Used.

The same. Facon paper. 1878-83.
I cent, blue, 5
2 cents, red, 10 2
3 “ green, 10 2
5 “ blue, 25
6 “ red, S°

Similar to 187g. D ie C. 187g.
3 cents, green on white,
3 “ green on amber,

Similar to 187g. D ie D . Whitepaper.
1879-

2 cents, red,

Head of Garfield. 1882.
5 cents, brown on white, 8
5 “ brown on amber, 8
S “ brown on blue,
5 “ brown on fawn,

Head o f Washington. Inscription in 
large letters on engine turned ground. 
October, rSSj.
2 cents, red on white, 5 I
2 “ red on amber, 10 I
2 “ red on blue, 10
2 “ red on fawn, 10 5

Head o f Washington. Inscription in 
small letters, enclosed in labels 'with solid 
background. Diamonds above and below 
the numerals. Four wavy lines in the 
oval. November, 1883.

2 cents, red on white, 5 I
2 “ red on amber, 5 I
2 “ red on blue, JO
2 “ red on fawn, IO

Same design. Head o f Jacks on. 1883.
4 cents, green on white, 8
4 “ green on amber, 10

The same design. May, 1884.
2 cents, brown on white, 10
2 “ brown on amber, 10
2 “ brown on blue, 25
2 “ brown on fawn, ZS

Similar to the preceding. Coarse im-
pressions. Retouched die. June, 1884.

2 cents, red on white, 25
2 “ red on amber, 25
2 “ red on blue, 50
2 « red on fawn, So

New. Used.

2 cents,
The same. June, 1884. 

brown on white, 25
2 “ brown on amber, 25
2 “ brown on blue, 30
2 " brown on fawn, 50

Similar to preceding. Slightly larger.
Two wavy lines in the oval. J u ly , 1884.
2 cents, red on white,
2 “ red on amber,
2 “ red on blue,
2 “ red on fawn,

2 cents,
The same. July, 1884.

brown on white, 3 t
2 “ brown on amber, 3 I
2 “ brown on blue, 5
2 “ brown on fawn, 5

C EN TE N N IA L EN VELO PES.

White paper. 1876.
3 cents, green, 10 5
3 “  15 S

N E W SPA P E R  W R A PPER S.

Same as envelope stamps o f same date.
Yellow paper. 1837.

I cent, blue, 25

The same. Orange Paper. iS jy .
I cent, blue,

The same. Manilla paper. 1857.
1 cent, blue, 50

The same. Straw paper. 1837.
I cent, blue,

Manilla paper. j86j .
2 cents, die 1, black, 
2 “  “  2, black,

Manilla paper. 18ÓJ.
2 cents, die 1. black, 10
2 “  “  2, black, lo

Straw paper. 1865.
2 cents, die 2, black, 25

Manilla paper. 1870.
I cent, blue, IO
2 cents, brown, 10
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New. Used.

jDie A . M anilla paper. 1874-
1 cent,
2 cents,

blue,
red,

50 15

2 “ brown, i 00 50

Die B . Manilla paper. 1874.
2 cents, brown, 10

Manilla paper. 1873.
i cent, blue, 2 i
2 cents, brown, I OO
2 “ red, 5 1

D ie D. 
2 cents,

Manilla paper. 
red, ■

187Q.

Manilla paper. October, i8 8 j. 
2 cents, vermilion,

Manilla paper. November, 1883.
2 cents, red, IO

Manilla paper. AIayy 1884.
2 cents, brown, 10

Manilla paper. June, 1884.
2 cents, red,
2 M brown, 25

AIanilla paper. fitly , 1884
2 cents, red,
2 “  brown, 3

N E W SPA P E R STAM PS.

New. Used.

72 cents, carmine,
84 it carmine,
96 it carmine,
$1 92 brown,

3 OO vermilion
6 OO blue,
9 OO orange,

12 OO green,
24 OO purple,
36 OO red,
48 OO brown,
60 OO lilac,

GOVERNM EN T LO CALS.

1844-30.

A lexan d ria , V a .

5 cents, black on buff,

B altim ore, M d.

5 cents, black,

B rattleb o ro ’ , V t.

5 cents, black on buff,

M illbu ry, M a ss.

5 cents, black,

Large stamps, “  U. S. Postage ”  above 
head, “  Newspapers and Periodicals" below.

Perforated. 1863.
5 cents, blue,

IO “  green,
25 “  red,

Various designs, “ Newspapers”  on the 
left, “ Periodicals ”  on the right.

Perforated. 1833-83.
1 cent, black,
2 cents, black, 15
3

it black,
4 it black,
6 it black,
8 it black,
9 it black,

10 it black,
12 it carmine.
24 it carmine.
36 “ carmine.
48 <( carmine.
60 ti carmine.

N e w  H aven , Conn.

5 cents, red,

N ew  Y o rk.

buff, 
pink, 
green, 
buff, 
violet, 
biack,

P roviden ce, R . I.

5 cents, black,
10 “  black,

St. L o u is, Mo.

5 cents, black,
10 “  black,

I cent,
I lt
3 cents, 
3 “
3 “
5 “
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New. Used. 

CARRIER STAM PS.

Head o f Franklin, “ Carrier’s ”  above, 
“  Stamp”  below. Unperforated. 185 r.

I cent, blue on pink, io

Eagle in oval. “ V  S. P . O. Despatch ”  
above. Unperforated. 18J1. 

i cent, blue, 10 25

Horseman, “  Government" above, “  City 
Despatch''' below. Unperforated. i 8j i .

I cent, b lack , I 00
1 “  sent,”  black,
1 cent, red, 4 00

O F F IC IA L  STAM PS.

I 873-

A g ric u ltu ra l D ep artm en t.

I cent, straw, 25
2 cents, straw, 25
3 “ straw, s
6 “ straw, IO

10 “ straw, 75
12 “ straw, 50
15 “ straw, 75
24 “ straw, 75
30 “ straw, 75

E x e cu tiv e  D epartm en t.

carmine, 
carmine, 
carmine, 
carmine, 
carmine,

Interior D epartm en t.

I cent, vermilion,
vermilion,

5
2 cents, 2
3 “ vermilion, I
6 “ vermilion, I

IO t( vermilion, 15
12 “ vermilion, 5
15 “ verm ilion, 10
24 « vermilion, 5
30 « vermilion, 15
90 “ vermilion, 25

New. Used.

D ep artm en t o f Ju stice.

I cent, purple, 25
2 cents, purple, 25
3 “ purple, IO
6 “ purple, 10

10 “ purple, 50
12 “ purple, 15
15 “ purple, 5°
24 “ purple, 75
30 “ purple, 5°
90 “ purple,

N a v y  D epartm ent.

i cent, blue, 25
2 cents, blue, IO

3 “ blue, i
6 “ blue, 5
7 “ blue,

10 “ blue, 25
12 “ blue, IO
15 “ blue, 10
24 “ blue, 25
30 “ blue, 25
90 “ blue,

P o st O ffice D epartm ent.

I cent, black, 5
2 cents, black, 5
3 “ black, i
6 “ black, ■ 5

10 “ black,
12 “ black, IO

15 “ black, . IO
24 “ black, IO
30 “ black, 10
90 “ black, 25

EN V E LO P E STAM PS.

Canary paper. 187J.
2 cents, black, 25 25
3 “ black, 10 2
6 “ black, 25 IO

Canary paper. 1875.
2 cents, black, 10 2
3 “ black, 5 I
6 “ black, 25 5

White paper. 2877.
2 cents, black, 25
3 “ black,
6 “ black,

Amber paper, 1878.
3 cents, black, 25

1 cent,
2 cents,
o ((
J
6 “

10 “
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New. Used. 

State  D epartm ent.

l  cent, green, 25
2 cents, green, 25
3 “ green, iS
6 “ green, 15
7 “ green, 2S

10 “ green, 25
12 “ green,
1.5 “ green,
24 “ green,
30 “ green,
90 “ green,
$2 00 black and green,

5 00 black and green,
10 00 black and green,
20 00 black and green,

T re asu ry  D epartm ent,

1 cent, brown, 3
2 cents, brown, 2
0 «ó brown, 1
6 “ brown, 1
7 “ brown, 10

10 “ brown, 2
12 <1 brown, 2
15 “ brown, 2
24 “ brown, So
30 “ brown, 2
90 “ brown, 5

W a r  D epartm ent.

I cent, red, 2
2 cents red, 3
3 “ red, 1
6 “ red, 1
7 “ red, So

10 “ red, 5
12 “ red, 3
15 « red, 5
24 “ red, S
30 “ red, 3
90 “ red, 2S

EN VELO PE STAM PS.

White paper. 1873.
1 cent, red,
2 cents red,
3 “ red, 5
6 “ red,

10 “ red,
12 “ red,
15 « red, So
24 “ red,
30 » red,

New.

Amber paper. ■ 1873 ■
3 cents, red,

Cream paper. j873-
3 cents, red,
6 “ red,

White paper. 1875-
1 cent, red,
2 cents, red,
a red,
6 “ red,

10 “ red,
12 “ red,
IS “ red,
30 “ red,

Amber paper. j875-
1 cent, red, x'
2 cents, red,
3 “ red,
6 “ red,

10 “ red,
12 “ red,
IS » red,
30 “ red,

Cream paper. 1875-78.
3 cents, red,
6 “ red,

12 “ red,
IS « red,
30 “ red,

Orange paper. i 875-
2 cents, red, 25

Blue paper. 2875•
3 cents, red, 25

Fawn paper. 1879.
3 cents, red, 25

N E W S P A P E R  W R A PPER S,

Manilla paper. 2873.
I cent, red, 5
2 cents, red,

Manilla paper. 1875-
1 cent, red, 2
2 cents, red, 5°

Used.

5

io

50
2

1

5

2

1
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New. Used.

A F G H A N I S T A N .

i an. 2 an. 4 an. 8 an. i  rupee.

C abul.

Large circular stamps. Dotted circle 
in centre containing tiger1 s head, (No. 116) 
and value. Unperforated. Dated 1288.

I anna, black,
2 annas, black.
4 “ black,

The same. Dated 1289. {2872.)
8 annas, violet,
1 rupee, violet,

The saisie. Dated 1290. (1873.)
I anna, black,

Similar stamps. Plain circle in centre.
Unperforated. Dated 1290. (1873.)

1 anna, black, 3 00

The same. Dated 1291. (3874.)
I anna, black,
2 annas, black,
4 “ black,
8 “ black,
1 rupee, black,

Sim ilar Stamps. Unperforated. Dated
1292. (1873.)

I anna, black,
2 annas, black,
4 " black,

Smaller size. Vahie in white disc below
circle. Unperforated. Dated 1293. {1876.)

I anna, black,
2 annas, black,
4 “ black,
8 “ black,
1 rupee, black,

Same size as preceding. Inscriptions
white. Unperforated. Dated 1293. (187b.)

1 anna, gray.
2 annas, gray,
4 “ gray,
8 “ gray,
I rupee, gray,

New. Used.

Small stamps. White circle around
tiger's head. Unperforated.

( ' 8 7 7 ■)

Dated 1294.

I anna, g ra y , 5 0

2 annas, g ra y , I 00
4 “ g r a y ,
8 “ g ra y ,
1 rupee, g r a y ,

Tiger's head (No. 116) on solid circular 
disc. U nperforatedD ated 1295. (1878.)

1 anna, gray,
2 annas, gray,
4 “ gi-ay,
8 “  gray,
i rupee, gray,

Similar to last, but inscription smaller. 
Unperforated. Dated 1295. (1878.)
I arma, gray,

Circular stamps. Value in beaded cir­
cle in the centre. Unperforated. 1881.

5 annas, purple,
10 “  purple,

I rupee, purple,

Candahar and H erat.

Same types as corresponding dates
Cabul. Unperforated. Dated 1293.

{¡87b.)
I anna, green,
2 annas., green,
4  “ green,
8 “ green,
1 rupee, green,

Unpeiforated. Dated 1294. {¡877.
I anna, green,
2 annas,i green,
4 “ green,
8 “ green,
i rupee, green,

Unperforated. Dated 1293. (2878.
i anna, green,
2 annas, green,
4 “ green,
8 “ green,
1 rupee, green,

Unperforated. Dated 1293. (2878.
1 anna, green,
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New. Used. New. Used.

Jella lab ad .

Same types as Corresponding dates o f
Cabul. Unperforated. Dated 1293.

( t8760
I anna, black,
2 annas,, black,
4 “ black,
8 “ black,
I rupee,, black,

Unperforated. Dated 1294. (1877.)
I anna, black,
2 annas., black, .
4 “ black,
8 « black,
i rupee,, black,

Unperforated. Dated 1295. (1878.)
I anna, black,
2 annas,, black,
4 “ black,
S “ black,
i rupee, black,

Unperforated. Dated 1293. (1878.)
1 anna, black,

Khaloom , M azar and Scherif.

Same types as corresponding dates o f
Cabul. Unperforated. Dated 1292. {18739

I anna, lilac,
2 annas,, lilac,
4  ' “ lilac,

Unperforated. Dated 1293. (¿876 )
I anna, lilac,
2 annas., lilac,
4 “ lilac,
8 “ lilac,
I rupee. lilac,

Unperforated. Dated 1294. (1877.)
I anna, lilac, i 00
2 annas., lilac,
4  “ lilac,
8 « lilac,
1 rupee j, lilac,

Unperforated. Dated 1295. (1878.)
I anna, violet,
2 annas,1 violet,
4  “ violet,
8 “ violet,
i  rupee,, violet,

Unperforated. Dated 1295. (1878.)
i anna, lilac,

L alp o u ra .

Same types as corresponding dates of 
Cabul. Unperforated. Dated 1293. {1876.)

1 anna, yellow-brown,
2 annas, yellow-brown,
4 “  yellow-brown,
8 “  yellow-brown,
I rupee, yellow-brown,

Unperforated. Dated 1294. (1877.)
1 anna, yellow-brown, I 00
2 annas, yellow-brown,
4 “  yellow-brown,
8 “  yellow-brown,
I rupee, yellow-brown,

Unperforated. Dated 1295. (1878.)
1 anna, yellow-brown,
2 annas, yellow-brown,
4 “  yellow-brown,

. 8 “  yellow-brown,
I rupee, yellow-brown,

Unperforated. Dated 1293. (1878.)
1 anna, yellow-brown,

A L S A C E  A N D  L O R R A I N E .

Numeral in square fram e, “ Posies’ ! 
above, “  Centime”  below. Background o f  

fine net-work. Perforated. 1870-71.
I centime, green, IO
2 centimes, brown, *5
4 “ gray, 10
5 “ green, IO

10 “ bistre, IO
20 “ blue, IO
25 “ brown, 15

The same with net-work reversed.
forated. 1870-71.

I centime, green,
2 centimes, brown,
4 “ gray,
S “ green,

to  “ bistre,
20 “ blue,
25 “ brown,

A L W A R .

(See India.)
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New. Used. New. Used.

A N G O L A . A rgen tin e  R ep u b lic.

Crown in centre, “ Angola ”  at top, value 
at bottom. Perforated. 1870-77.

5 reis, black, 5 5
10 “ orange, 10 8
10 “ yellow , 25 25
20 “ straw,

vermilion,
15 . 20

25 “ 5°
25 “ rose,

blue,
iS 5

40 “ 40
50 “ green, 25 5

100 “ violet,' 75 50
100 “ slate, 50 25
200 “ orange, 75OOCO brown, 100

The same. Perforated. 1881.
10 reis, green, 5
40 “ yellow , 25
50 “ blue, 25 5

A N T I G U A .

Head of Queen in square fram e, ‘ ■ An-
tigna at top. Value at bottom.

1862-73.
I  penny, lake, 15 8
I “ vermilion, 10 5
I “ red, 6 2
6 pence, green, 30 5

Head in octagon. Perforated. 1880-82.
>2 penny, green, 5 2

2y i pence, red-brown, 15 3
4 “ blue, 25 5

A N T I O Q U I A .

(See United States o f Colombia.')

A R G E N T I N E  R E P U B L I C .

A rgen tin e  C onfederation.

Arms, [No. is ,)  “ Confem Argentina" 
above, value below. Unperforated. 1838.

5 centavos, red, 25 15
10 “  green, 50 50
15 “  blue, 50

Sim ilar stamps, value larger, fram e  
work closer. Unperforated. 1861.
5 centavos, red, 1 00

to “  green,
tS “  blue,

Arms, {No. p i,)  encircled by the name 
“ República Argentina," value at bottom.

Unperforated. 1862.
5 centavos, red, 20 10

10 “  green, 25 25
15 “  blue, 40

Different heads in oval, “ República 
Argentina ”  above, value below. Unper­
forated. 1864.

5 centavos, red,
10 “  green,
15 “  blue, •

Same designs. Perforated. 1864-66.
5 centavos, red, 15 IO
5 « rose, 20 IO

to u green, SO IS
15 ( t blue, 5° 20

Various heads and designs with name 
“ República A rg e n tin a v a lu e  below, nu­
meral o f value in corners. Perforated. 

1867-73.
1 centavo, violet, 5 2
4 centavos, brown, 10 2
5 “  red, 15 3

10 “  green, 20 IO
15 “  blue, 3° IO
30 “  orange, 75 IO
60 “  black, i 25 25
90 “  blue, 2 00 75

Perforated. 1877-80.
2 centavos, green, 5 2
8 “  claret, 20 2

25 “  lake, 50

Rouletted. 1S78.
5 centavos, red,
8 “  claret, 20 2

16 “  green, 35 3
20 “  blue, 40 25
24 “  blue, 5° 5

Numeral on while envelope in centre,
“ Correos ”  above, “  República Argentina” 
beloiv. Lithographed. Perforated. 1882. 

centavo, brown, 3 2
carmine, 5 2
blue, 30 5

i “
12 centavos,

The same. 

centavo,

Engraved.
1884.

brown,
carmine,

Perforated.
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New, Used. 

PROVISIONAL STAM PS.

Same as 1864. Thin paper. Unper­
forated and unwatermarked. 1867.

5 centavos, rose, 25
10 “  green,
15 “  blue,

New value surcharged on stamps o f  
1867-78. 1877.
“  I ”  on 5 centavos, red, 25
“ 2 ” on 5 “  red, 50
“ 8 ” on 10 “  green, 25

1883-84.
“  y2 Provisorio”  on 5 centavos, 10

The same, perforated across the middle. 
“  y2 Provisorio”  on 5 centavos, 15

1884.

liS4” on 5 centavos, 1867, 10

' l l 4” red on 15 c., 1867, 

'f f 4 black on 15 c., 1867,

ig  ‘ v u  0 11 e . ,  l o o / ,  2 5

188
«

‘ red on 15 c., 1867, 25

‘ Cuatro Centavos 1884,” 1 
on 5 centavos, 1867, f  2-> 10

EN V E LO P E STAM PS.

Head in oval, “  República Argentina' ’
<ibove, “  Centavos”  below. 1876-78.

5 centavos, red, 75
8 “ red, 20

i6 “ green, 40
24 “ blue, 75

New. Used. 

O FF IC IA L STAM PS.

Numeral in centre, “  Correas' above. 
■ White paper. 1882.
12 centavos, blue, 25

N E W SPA PER  W R A PPER S.

Head, ■“  Republica Argentina”  above, 
numeral at sides, value below.

1878-80.
I centavo, carmine, 10
1 “  vermilion, 5 2
4 centavos, blue, 15 10

Same as adhesive o f 1882. Manilla 
paper. 188J.

l/z centavo, brown, 3

Stamps of current issue surcharged
“  Official.”  1884.

y2 centavo, brown,
I “ carmine,
2 centavos green,
4 “ brown,
8 “ claret,

10 “ green,
12 “ blue,
20 “ blue,
24 “ blue,
25 “ lake,

A U S T R I A .

Arms, (ATo. ç ,)  “ IC. K . Post Stempel”
at top, value at bottom. Unperforated.

18JO.
1 kreuzer, yellow, 50 5
i  “ orange, 5°  5
2 “ black, 40 3
o fi i
0 red, 40 1
6 “ brown, 30 i
9 “ blue, 30 i

Set of 5 varieties, IO

Embossed head to left in circle, value at
bottom. Perforated. i8 jS-jg .

2 kreuzer, yellow, 25 5
2 « orange,
3 “ black, 50 15
3 “ green, 40 5
5 “ red, 40 i

10 “ brown, 40 i
15 “ blue, 40 i

Embossed head to right in oval, “ Krett-
zer ”  above. Numeral below. Perforated.

1861.

2 kreuzer, yellow, 10 5
3 “ green, 10 3
5 “ red. IS 1

10 “ brown, 20 I
15 « blue, 25 I

The complete set, to

Arms in oval, “ Kreuzer’ ’ above, nu-
meral below. With stnall perforations.

1S63.
2 kreuzer, yellow, 25
3 “ green, 5
5 “ rose, 2

10 “ blue, 3
15 “ bistre, 3
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New. Used.

The same with large perforations. 1864.
2 kreuzer, yellow , 10 3
o green, 10 3
5 “ rose, 10 i

10 “ blue, 15 i
15 “ bistre, 25 i

T h e complete set, 8

Head to 
Perfoi'ated.

right in circle, 
1867.

value

1•<1

2 kreuzer, yellow , 3 i
3 “ green, 5 i
5 “ rose, 6 i

10 “ blue, 10 i
15 “ brown, 15 a
25 “ violet, 30 5
25 “ gray, 30 5
50 “ salmon, 60 10

Set o f one of each value, 15

Arms, [No. g,) numeral in centre, 
“  Kais Konigl. Oesterr Post ”  above, “  hr." 
below. Impression in color, numeral and
natne in black. Perfoi-ated. 1883.

2 kreuzer, brown and black, 
green and black,

3 I
'l í<Ò 5 I
5 “ rose and black, 8 I

10 “ blue and black, 10 I
20 u gray and black, 25 2
50 « violet and black,

E N V E LO P E  STAM PS.

Same as adhesives o f  1861. 
1861.

3 kreuzer, green,
5 “ red, 20

10 “ brown, 25
15 “ blue, 40
20 “ orange, 5 °
25 “ brown, 60
30 “ violet, 7 5
35 “ brown, 1 00

Same as adhesives o f 1863. 
1863.

3 kreuzer, green, 10
5 “ rose, 15

10 “ blue, 25
15 « brown, 30
25 “ violet, 50

Same as adhesives o f 1867.
1863.

3 kreuzer, green, 5
5 “ rose, 8

10 « blue, 15
î S « brown, 25
25 “ violet, 40

New. Used.

Same as adhesives o f 1883.
White paper. 1883.

5 kreuzer, rose and black, 10 5

The same. B u ff paper. 1883.
5 kreuzer, rose and black, 10

N E W SPA P E R  TAX STAMPS.

Square stamps, Arms (No. g,) in centre, 
“  Kais N on" on the left, “ Zeitungs” above,
4‘ Stempri” on the right, value below. Un-
perforated. 1830-38.

i  kreuzer, blue, 5 2
2 u green, 10 10
2 “ brown, 10 2
4 “ brown, i 00

N E W SPA P E R  STAMPS.

Head o f Mercury (No. n o )  to left, 
‘ ‘ZeilungsV at top, “ Stampel" at bottom.

Unperforated. 1831-36.
( I kreuzer,) blue, 5 3
(10 “  ) yellow,
(10 “  ) rose,
{50 “  ) red,

Head o f Emperor to left, “ Stempel" on 
the left, “ Zeitungs ”  on the right.

Unperforated. iSgS-dg.
(1 kreuzer,) blue, 10
(1 “  ) lilac, 10

Head to right, “ Stampel”  on the left, 
“ Zeitungs”  on the right. Unperforated. 

1861.
1 kreuzer,) gray, 15
I “  ) lavender, 10

Arms (No. 9) “ Simnpel" 071 the left, 
“ Zeitungs ”  071 the right. Usiperforated. 

1863. '
(1 kreuzer,) lavender, 2 I

Head o f Mercury, (No. 121,) to left in 
circle. Unperforated. 18(3-8 r.
\(, kreuzer, blue green, 2
( l “  ) lilac, 2 I

NEW SPAPER BANDS.

Stamps same as adhesives o f 1863. 
White paper. 1863.

2 kreuzer, orange, 5
2 “  yellow,
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New. Used.

Same as adhesives o f  /883. White paper.
1883. '

2 kreuzer, brown, 5

D A N U BE STEAM  NAVIGATION CO.

Numeral in circle, anchor at each side, 
"E rste PC. K. pr. Donau Dampfschiffahrt''' 
above, “ Gesellschaft” below. Perforated. 

1866-68.
10 soldi, lilac, s
10 “ vermilion, 5
10 “ green, 10
17 “ vermilion, 5

The complete set, 20
i

A U S T R I A N  I T A L Y

A n d  the F o re ig n  B ra n ch e s  o f the 

A u stria n  P o st O ffice.

Same as same date o f Austria, in a ll
issues, with values changed as given.

Unperforated. 1830.
5 centesimi, yellow, 15

10 “ black, 10 10
15- “ red, 5° 2
30 » brown, 50 2
45 “ blue, 50 3

The complete set, 30

Perforated. 1838-62.
2 soldi, ■ yellow, 50 25
2 “ orange,
3 “ black, So 25
3 Ci green, 25 5
5 “ red, 25 2

10 “ brown, 3° 2
15 “ blue, 30 5

Perforated. 1861.
2 soldi, yellow, 10

a green, 50
5 “ red, 40 2

10 « brown, S° 10
15 “ blue, i  00

Small perforations. 1863.
2 soldi, yellow, 10
3 “ green, 5
5 “ rose, 3

10 “ blue, s
15 “ brown, 10

New. Used.

The same. Large perforations. 
1864.

2 soldi, yellow, 10 10
3 “ green, 8 5
5 “ rose,

blue,
10 2

10 “ 15 2
15 “ brow 11, 25 5

Perforated. 1867.
2 soldi, yellow, 5 3
3 “ green, 8 2
5 “ rose,

blue,
10 2

10 “ 15 2
15 “ brown, 25 2
25 “ lilac, 30 10
50 “ salmon, 60 10

The complete set, I SO 25

Perforated. 1883.
2 soldi, brown and black, 3
3 “ green and black, 5
5 “ rose and black, 8

10 “ blue and black, 15 2
20 “ gray and black, 25 IO

E N V E L O P E  STAM PS.

White paper. i8 b i.
3 soldi, green,
5 “ red, 20

10 “ brown, 25
IS “ blue, 40
20 “ orange, 50
25 “ brown, 60
30 “ violet, 75
35 “ brown, i  00

White paper. 1863.
3 soldi, green, >5
5 “ rose, 10

10 “ blue, 30
iS “ brown, 50
25 “ violet, 75

White paper. 1867.
3 soldi, green, 5
5 “ rose, 8

10 “ blue, ' «5
15 » brown, 25
25 “ violet, 40

The complete set, 90

White paper. 1883. 
5 soldi, rose and black,
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New. Used. 

N E W SPA PER  STAM PS.

/850-38.
i kreuzer, black, 25
2 “ red, 5
4 “ red, 50

A Z O R E S  I S L A N D S .

Portuguese stamps o f corresponding 
dates surcharged “ chores.”  Black sur­
charge, unperforated. 1868.

5 reis, black,
10 “ yellow,
20 “ straw,
50 “ green,
80 “ green,

100 “ lilac,

B ed surcharge, perforated. 1868.
5 reis, black,

Black surcharge, perforated. 1868-70.
S reis, black,

10 “ yellow,
20 “ straw,
25 “ rose, 20 *5
50 “ green, SO 25
So “ orange,

100 “ lilac,
¡20 “ blue,
240 “ lilac,

Perforated. 1871-80.
5 reis, black, 5

10 “ yellow, 10
10 “ green, 10
]5 “ brown, 10
20 “ straw, 10
25 “ rose, 10 5
50 “ green, 15 10
50 « blue, 25
80 “ orange, 20 10

100 “ lilac, 25 15
120 “ blue, 75
150 « blue,

yellow,
50

150 “ i 00
240 “ lilac,
300 « lilac, i 00

Perforated. 1880.
25 reis, gray, 10

Perforated. 1880-81.
5 reis, black, 5

25 “ gray, 5

New. Used.

Perforated. /88a.
50 reis, blue,

Head, “ Correias E  Tclegrapkos" above. 
Perforated. 1882.

25 reis, brown, 10
50 “  blue,

The same, with surcharge in small 
letters. Perforated. 1883-83.

5 reis, black, 3
10 il green, S
«5 it brown, 8
20 it straw, 8
20 it red,
25 il brown, 15
50 it blue, 25
80 it orange, 25

100 it lilac, 40
150 it blue,
1S0 It yellow,
300 it lilac,

Small surcharge. Perforated. 1884. 
5 reis, black, 3

10 “  green, 5. «

N E W SPA PER  STAM PS.

Large surcharge. Perforated. 1876. 
T.'f reis, stone, 2

Small surcharge. Perforated. 1883. 
2yz reis, stone, 2

E N V E LO P E  STAM PS.

Same as adhesives o f 1871. Large 
surcharge. 1878.

25 reis, blue, 15
50 “  pink, 25

With small surcharge. 1884. 
25 reis, blue, 15

B A D E N .

Numeral in circle, “ B a d en " al top, 
“ Freimarke ”  below. Unperforated. 1831.

i kreuzer, buff, 25 25
3 “ orange, 25 5
6 “ green, 25 10
9 “ pink, 25 3
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New. Used.

I kreuzer,
The same. 

white, 25 5
'l Ifj green, 25 2
6 “ yellow, 25 3

3 kreuzer,
The same. 

blue,
1857-

25 3
Arms ( No. j )  on lined ground,“  Baden”  

at lop, “ Freimarke”  on the left, “ Post- 
vercin ”  on the right, value at bottom. 

Perforated. i860.
I kreuzer, black, 10 IO

3 “ blue, 25 3
6 “ yellow, 30 10
6 “ orange, 3° 10

9 “ rose, 30 10

The same. Perforated. 1862.
6 kreuzer, blue, 3° IO

9 “ brown, IO

9 “ bistre, 2S IO

Similar stamps. Arms (No. f )  on while
grozind. Perforated. 1862-64.

i kreuzer, black, 5 5
3 *“ rose, 5 I
6 “ blue, 10 5
9 “ brown, iS 5

18 “ green, 30 25
30 “ orange, 25 25

Similar stamps. i 'Freimarke”  at each
side, value abbreviated at bottom.

Perforated. 1868.
I kreuzer, green, 5 5
3 “  rose, 5 2
j  “  blue, 10

I k e  complete set, 15

New. Used.

The same. Whitepaper. 1862.
3 kreuzer, rose, 5 2
6 “ blue, 25
9 “ brown, 25

The set, 50

B A H A M A S .

Heed o f Queen, “ Bahamas ”  above. 
Unperforated. iSpç. 

i penny, carmine,

Perforated. 1860-62.
I penny, vermilion, 5 3
4 pence, rose, 20 5
6 u gray,
6 “ violet, 30 25
1 shilling, green, 60 IO
Set of one of each value, i 00 40

Head to left in circle, “ Bahamas ”  above. 
Perforated. 1S84.

I penny, rose, 5
4 pence, orange, 25
5 shillings, bronze-green, 2 50

E N V E LO P E  STAM P.

Head o f  Queen in oval, “ Bahamas 
Postage" above. White paper. 1881.
4 pence, purple, 25

PROVISIONAL STAM P.

UNPAID LE T TE R  STAM PS,

Numeral. “ Land Post ” above, “ Porto
Marke”  below. Perforated. 1862.

I kreuzer, yellow, 3 2
3 “ yellow , 3 2

.12 u yellow , 5
The complete set, IO

EN V E LO P E STAM PS.

Head to right i?i oval, value above in 
-words, numeral o f  value below. While 
paper. iSgS-

New value surcharged. i88j. 
“  Four Pence”  on 6 pence, 1 00

B A R B A D O S .

Allegorical figure of Britannia (No. 
m ) .  “ Barbados”  at bottom.

Unperforated. B lue paper. 18J2.
(yi penny,) green, 50
( I “  ) Hue, 50
( 4 pen ce,) red, 50

3 kreuzer, blue, I OO
6 “ yellow , l  5O The same. White paper. Unperforated.

9 “ rose. I 5O i S j ç .

12 “ brown, 4 00 (V i penny,) green, SO
18 “ red, 4 00 ( I “  ) blue, IO
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New. Used.

The same. White paper. 
1861.

Perforated.

( 'A  penny,) green, 10 5
( » “  ) b lu e , 10 2
( 4 pence,) red, 25 10

The same figure, “ Barbados”  above.
value at bottom. Unperforated. 183Ç.
6 pence,
I s h il l in g ,

red, 75
black, 50

The same. White paper. 
1861-73.

Perforated.

3 pence, claret, 30 25
6 “ red, 15
6  “ vermilion, 30 5
I shilling, b la c k , 60 10
5 shillings lake, 2 50

The same. White paper. 
1873-81.

Perforated,

y i  penny, green, 5
“ yellow-green, 5 3

I “ blue, 15 5
i  “ light-blue, 6 i
i “ g r a y .
3 “ lilac, 15 10
4 “ vermilion, 20 s
6 “ yellow, 30 5
I shilling, violet, 60 10

Head o f Çhieen to left in circle, “ Bar-
bados ”  at top. Perforated. 1883-83.

^  penny, green, 3 2
I “ rose, 5 i
2y2  pence, blue, IS 10
3 •“ violet,
4 “ gray, 25 3
4 “ brown, 25 5

P R O V IS IO N A L  S T A M P .

H a lf o f  a 3  shilling stamp, surcharged 
“ i  d." 1877.
I penny, black on lake,

E N V E L O P E  ST A M P .

Head in oval. “ Barbados Postage
above, value below. White paper. 1883. 
I penny, rose, 10

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E S .

Head in circle, “ Barbados Registration 
Fee” above, value below. White paper. 

1883.
l penny, rose, 10
4 pence, gray, 35

New. Used.

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Head in circle, “ Barbados ”  above, value 
below. Manilla paper. 1883.

penny, brown, 3
1 “  rose, 8

B A V A R I A .

Numeral in square frame, “ Bayern ” 
at top, “ Franco ’ ’ at bottom. Unperforated. 

‘ $49-
I kreuzer, black, 75

Sim ilar stamps, numeral in circle, silk 
thread in paper. Unperforated. 1858.

I kreuzer, pink, 3° 3-, ua blue, 25 i
6 « brown, 25 i
9 “ green, 25 i

12 “ red. 40 25
18 “ yellow, 40 10

The same. 1S62.
i kreuzer, orange, 5 3
3 “ rose, 10 i
6 “ blue, 15 i
9 “ stone, 20 i

12 “ green, 25 10
18 “ red, 40 10

Arms (No. 6), “ Bayern”  above, value 
below, numeral in each corner. Unper­

forated. With silk thread. 1867.
I k r e u z e r , g r e e n , 5 2

3 “ ro s e , 10 i
6 “ b lu e , 25 10
6 “ b r o w n , 15 2

7 “ b lu e , 15 2

9 “ s to n e , 25 10
1 2  “ l i la c , 25 10
18 “ re d , 50 10

Unperforahd Without silk thread. 1872.
1 m a rk , v io le t , 10

The same. Perforated, 
thread. 1870-73.

Without silk

I k r e u z e r , g r e e n , 2 i

3 “ ro s e , 2 i
6 “ b r o w n , 10 5
7 “ b lu e , 5 i

9  “ b ro w n ,
y e llo w ,

5 2

10  “ 5 2
12  “ lila c , 25 15
18 “ red , 5 2

i  m a rk , v io le t , 2



26 — MIRICE CATALOGUE.

New. Used. N ew. Used.

The same.
i kreuzer, white, 25 5
3 “ green, 25 2
6 “ yellow, 25 3

The same. 1857.
3 kreuzer, blue, 25 3

Arms■ (No. 5) oil lined ground, “ Baden”
at top, '•Freimarke”  on the left, “ Post-
verein ”  on the rights value at bottom.

Perforated. i860.
I kreuzer, black, 10 IO
3 “ blue, 25 3
6 “ yellow, 30 10
6 “  ■ orange, 30 10
9 “ rose, 30 10

The same. Perforated. 1862.
6 kreuzer, blue, 30 10
9 “ brown, IO
9 “ bistre, 25 IO

Similar stamps. Arms {No. 5) on while 
ground. Perforated. 1862-64.

I kreuzer, black, 5 5
3 *“ rose, 5 i
6 “ blue, IO 5
9 “ brown, •5 5

18 “ green, 3° 25
30 “ orange, 25 25

Similar stamps. t:Freimarke”  at each 
side, value abbreviated at bottom.

Perforated. 1868.
I kreuzer, green, 5 5
3 “  . rose-, 5 2
7  “  blue, IO

The complete set, •5

The same. White paper. /802.
3 kreuzer, rose, 5
6 “ blue, 25
9 “ brown, 25

The set, LL So

B A H A M A S .

Head o f Queen, “ Bahamas'^ above.
Unperforated. i8 jç .

i penny, carmine,

Perforated. 1860-62.
I penny, vermilion, 5 3
4 pence, rose, 20 5
6 “ gray,
6 “ violet, 30 25
I s h illin g , green, 60 10
Set of one of each value, I 00 40

Head to left in circle, “ Bahamas ” above.
Perforated. 1884.

I penny, rose, 5
4 pence, orange, 25
5 shillings, bronze-green, 2 5°

E N V E L O P E  ST A M P .

Head o f Queen in oval, “ Bahamas 
Postage”  above. White paper. 1881.
4 pence, purple, 25

P R O V IS IO N A L  S T A M P .

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S.

Numeral, “ Land Post ”  above, “ Porto
.Marke" below. Perforated. 1862.

i kreuzer, yellow, 3 2
3 “  yellow, 3 2

• 12 “  yellow, ' 5
The complete set. 10

E N V E L O P E  S T A M P S .

Head to right in oval,, value above in 
words, numeral o f value below. - White 
paper. 1838.

3 kreuzer, blue, I 00
6 “ yellow, I 50
9 “ rose, I 50

■ 12. “ brown, 4 00
IS ' “ red. 4 00

A7ew vahie surcharged. 1883. 
“  Four Pence ”  on 6 pence, 1 00

B A R B A D O S .

Allegorical figure o f Britannia {No. 
1 1 1 ) . “ Barbados”  at bottom.

Unperforated, Blue paper. 1832.
{%. penny,) green, 50
( 1 “  ) blue, 50
( 4 pence,) red, 50

The same. White paper. Unperforated.
1859.

(Yz penny,) green, 50
( i “  ) blue, 10
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New. Used.

The same. White paper. Perforated.
1861.

( penny,) green, 10 5
( I “  ) blue, 10 2
( 4 pence,) red, 25 10

The same figure, “ Barbados”  above,
value at bottom. Unperforated. 185g.
6 pence, red, 75
1 shilling, black, 50

The same. White paper. Perforated.
1861-73.

3 pence, claret, 30 25
6 “ red, 15
6 “ vermilion, 3°  5
1 shilling, black, 60 10
5 shillings lake, 2 50

The same. White paper. Perforated.
1873-81.

f i  penny, green, 5
“ yellow-green, 5 3

I “ blue, 15 5
1 “ light-blue, 6 1
1 “ gray,
3 “ lilac, 13 10
4 “ vermilion, 20 s
6 “ yellow, 3°  5
1 shilling, violet, 60 10

Head o f Queen to left in circle, ' ‘Bar-
hados ”  at top. Perforated. 1883-83.

Vi penny, green, 3 2
i  “ rose, 5 i
2b£ pence, blue, 15 10
3 “ violet, .
4 “ gray. 25 3
4 “ brown, 2S 5

P R O V IS IO N A L  S T A M P .

H a lf o f a 5  shilling stamp, surcharged 
“ i  d.”  1877.
I penny, black on lake,

E N V E L O P E  S T A M P .

Head in oval. “ Barbados Postage” 
above, value below. White paper. 1883. 
I penny, rose, 10

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E S .

Head in circle, “ Barbados Registration 
Fee" above, value below. White paper. 

1883.
I penny, rose, 10
4 pence, gray, 35

New. Used.

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Head in circle, “ Barbados" above, value 
below. Manilla paper. 1883.
]/2 penny, brown, ' 3

1 “  rose, 8

B A V A R I A .

Numeral in square frame, “ Bayern ”  
at top, “ Franco ' ’ at bottotn. Unperforated. 

¡849.
I kreuzer, black, 75

Similar stamps, numeral in circle, silk 
thread in paper. Unperforated. 1838.

i  kreuzer, pink, 3° 3
-l < tj blue, 25 i
6 “ brown, 25 i
9 “ green, 25 i

12 “ red. _ 40 25
18 “ yellow, 40 10

The same. 1862.
i kreuzer, orange, 5 3
3 “ rose, 10 i
6 “ blue, *5 i

9 “ stone, 20 i
12 <■ green, 25 10
l8  “ red, 40 10

Arms [No. 6), “ Bayern ”  above, value 
below, numeral in each corner. Unper­
forated. With silk thread. 1867.

I kreuzer, green, 5 2

3 “ rose, 10 i
6 “ blue, 25 10
6 “ brown, 15 2

7 “ blue, 15 2

9 “ stone, 25 ro
12 “ lilac, 25 10
18 “ reel, 5° 10

Unperforated., Without silk thread. 1872.
1 mark, violet, 10

The same. Perforated, 
thread. 1870-73.

Without silk

I kreuzer, green, 2 i

3 “ rose, 2 i
6 “ brown, 10 5
7 “ blue, 5 i

9 “ brown, 5 2
10 “ yellow, 5 2
12 » lilac, 25 15
l8  “ red,

violet,
5 2

I mark, 2
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New. Used.

The same Perforated. 1876 79.
3 pfennig, green, 3 1
5 “ dark green, 10 5
5 » lilac, 5 2

10 “ rose,
blue,

8 i
20 “ 10 i
25 “ brown,

vermilion,
15 i

50 “ 3° i
50 “ brown, 25 2

2 marks, orange, 3

E N V E L O P E  S T A M P S .

Arms (N o. 6) in oval, “ Bayern ”  above, 
value below. Willi inscription across 
stamp. 1869.

3 kreuzer, rose, 10 5

New. Used.

3 pfennig, gray, 5
S “  gray. 15

IO “  gray, 10 IO
The complete set, 25

R E T U R N  L E T T E R  S T A M P S .

Arms (A To. 6) in oval, “ Commission
F u r  Retourbrieffe ” above, name
below. Unperforated. 1865.
Augsburg, black, 5
Bamberg, black, 5
München, black, 5
Nürnberg, black, 5
Speyer, black, 5
Wurzburg, black, ' 5

The com píete set, 15

The same, without inscription. 1814.
3 kreuzer, rose, 10

Same as adhesive stamps. White paper. 
1874.

I kreuzer, green, 10
3 “  rose,

Blue paper. 1874-76.
I kreuzer, green, 10
3 “  rose,

10 pfennig, rose,

White paper. 1876.
10 pfennig, rose, 8 5

Oblong fram e, inscribed “  Retourbriefe. 
Kgl. Oberaml,”  and name o f city.

Unperforated. 1870.
Bamberg, black, 3
München, black,
Nürnberg, black, 3
Regensburg, black, 3
Wurzburg, black, 3

Oblong fram e inscribed “ Commission 
F u r Retourbrief,ef and name o f city.

Unperforated. 1870.
Augsburg, black, 3
München, black, 3
Nürnberg, black,
Regensburg, black, 3

N E W S P A P E R  B A N D S .

White paper. 1874-76.
I kreuzer, green, 5

3  pfennig, green, 3

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

Numeral, “ Bayr Posttare”  at top, “  Vom 
Empfänger Zahlbar ”  at bottom, value at 
each side. With silk thread\ Unperforated.

1862.
3 kreuzer, black,

Similar stamps, numeral smaller. With­
out silk thread. Perforated. "1871■

I kreuzer, black, 3
3 “  black, 5

The set of 2, - 8

Same as adhesives o f 1876-79, sur­
charged “  Vom Empfänger Zahlbar ” in  
red. Perforated. 187b.

B E L G I U M .

Bust o f  K in g  with epaulettes, “ Pastes ”  
above, value below, numerals in upper
corners. Unperforated. 1849.
10 centimes, brown, 2 OO 8
20 “  blue, 3 00 3

Bust o f  K in^ in oval, “ Postes ”  above,
value below, numerals in■ upper corners.

Unperforated. 1850-61.
1 centime, green, 15 IO

10 centimes, brown, 5 0 I
20 “  blue, 5 0 I
40 “  red, 7 5 3

The same. Perforated. 1863,
1 centime, green, 5 5

10 centimes, brown, 10 2
20 “  blue, 20 2
40 “  red, 25 2

The set o f 4, 50 10
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New. Used.

Head to left in circle, “ Posies ”  at top, 
value below. Perforated. 1865-66,
10 centimes, gray, 
20 “  blue,

6 i
10 i

30 “  brown, IS 5
40 “  rose. 25 2

1 franc, lilac, 40 10

Head to left, on solid ground. “ Belgique“
on one side. Each stamp o f different de­
sign. Perforated, 1869-78.
10 centimes, green, S I
20 “  blue, 8 I
25 “  brown, 10 i
30 “  amber, IS 2
40 “  rose, 20 2
50 “  black, 30 5

1 franc, lilac, 40 5
5 francs, red-brown, 2 00

The complete set, 3 00

Head to left on lined ground, “ Belgi-
que”  on one side. Perforated. 1885.
10 centimes, carmine, 5
20 “ pearl, 8
25 “ blue, 10
50 « violet, 20

I franc, brown, 40

Head, “ Belgique Posies ”  above. P er­
forated. 1884-85.
10 centimes, rose, 5 2
25 “  blue on pink, 10

N E W S P A P E R  S T A M P S .

Lion in oval, “  Pastes ”  above, value below. 
Unperforated. 1866.

1 centime, gray, 15 10

The same. Perforated. /8 6 6 .

1 centime, gray, 3 2
2 centimes, blue, 5
S “  brown, 5

Numeral in oval, lion above, 
below. Perforated. i 8 6 ç -8j .

“ Belgique”

1 centime, green, I i
1 “  yellow-green, 5
1 “  gray, i i
2 centimes, blue, 2 i
5 “  amber, 3 i
5 “  green, 2 i
8 “  violet, 10 10

New. Used.

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

Numeral in circle,“ A  Percevoir" above, 
“ Centimes “  below. Perforated. i8yo.
10 centimes, green, ■ 5
20 “ blue, to

The set, 12

E N V E L O P E  ST A M P .

Head to left in oval, “ Belgique ”  above, 
“  Centimes ”  below, numeral at each side.

White paper, i8y5.
10 centimes, green, 10

B E R G E D O R F .

Arms (No. 7) in circle, “ J'ergedorf“  
at top,“  Postmarks“  at the bottom. Stamps 
increasing in size with the value. Unper­

forated. 1861.
y, schilling,
A  “

lilac, - O O

blue, 5
i “ white, 5
i>á “ yellow, 5
3 “ black on rose, 3 00
3 “ blue on rose, 5
4 “ brown, S

Set of 5 varieties,

B E R M U D A .

20

Head o f  Queen in circle, “ Bermuda
at top, value at bottom. Perforated. 

1865-84.
'A penny, brown, 3

i “ rose, 5
2 pence, blue, 10

“ blue, 15 1
3 “ yellow, 15
4 “ vermilion, 20
6 “ violet, 30 I
6 “ lilac, 3°

1 I  shilling, green, 60 I
Set of i 0f each value, I 50

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

New value surcharged in black. 1874. 
One Penny on 2 pence, 50
One Penny on 3 “  50
One Penny on 1 shilling, 25 15
T E E M ®  E E . y C E  ” ■> 1 d. " '

“ “  on 2 d.
“  “  on I sh. I 00 50

T H R E E  PEN CE on 1 sh. 1 00 50

u
-iiriO
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New. Used.

B H O P A L .

(See India.')

S H O R E .

(See India,)

B O L I V A R .

(See United States o f Colombia.)

B O L I V I A .

Eagle itl oval, “ Bolivia  ”  above, “  Cor- 
reos”  on the left, “ Contratos ”  on the right, 
“  Centavos ”  below, numeral in each corner. 

Unperforated. 1866-68.
5 centavos, green, 15
s (( yellow-green,
s - a lilac,

10 it brown,
yellow , 1 005° tt

50 it blue,
100 it green,
100 it blue, ' 2 OO

Arms (No. 37) in oval, “ Correos de 
Bolivia ”  above, nine stars below. P er­

forated. 1868.
5 centavos, green, • 20

10 “ red, 40
50 “ blue, I OO

100 “ orange, 2 OO
500 “ black, IO OO

The same, with eleven stars. Perforated. 
1871.

5 centavos, green, 20 15
IO “ red, 40 25
50 “ bine, I 00

100 “ orange, 2 00
500 “ black,

“ Correos de Bolivia ” in a scroll across
the centre,, arms {No. above, open book
inscribed“ L a  Ley below, value at bottom.

Perfor'ated. 1877.
5 centavos, blue, 25 IO

10 “ orange, 40 IO
20 “ green, ' 75 IO
50 “ carmine, i 50 50

N ew. Used. 

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

Figure o f Liberty in oval, “  Transac­
ciones Sociales ”  above, “ Bolivia  ”  below. 

Perforated. 1871.

5 centavos, black,
IO tt green,
50

it brown.
IOO it red,
500 Ct blue,

Local Stamp for Province of 

Antofogasta.

Unperforated. 1878.
10 centavos, blue,

B O R N E O .

A nns (No. 62), “ North Borneo Postage”  
above, value at bottom. Perforated. 1883.

2 cents, b row n , IO IO
4 (( rose, 15 IO
8 it green . 25 15

50 tt purple, I 50
1 .00 tt carm ine, 2 50

P R O V IS IO N A L  S T A M P .

New value surcharged in black. 1883. 
“  8 cents”  on 2 cents,
“ Eight Cents”  on 2 cents, 3 00

B O S N I A  and H E R Z E G O V I N A .

Arms o f Austria (No. q), numeral o f 
value in each upper corner. Perforated. 

iS 79.
I kreuzer, g™y> 3
2 kreuzers, orange, 5
3 “ green, 8
5 “ rose, 10

IO “ blue, 15
i S “ brown, 25
25 “ violet, 35

T h e complete set, i 00

E N V E L O P E  s t a m p .

Same as adhesives o f iS7q. White 
paper. 1883.

5 kreuzers, rose, 15

tg
 O

t 
O

r
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New. Used.

B R A Z I L .
j

Numeral in large oval on engine turned
ground. No inscription. Unperforated.

1843.
30 reis, black, 2 00 7 c:
60 “ black, I 50 50
90 “ black, 3 50 2 00

Italic numerals on engine turned ground, 
in octagonal frame. Unperforated. 1844.

10 reis, black, 30 IO
30 « black, 3° 10
60 “ black, 3° 10
90 “ black, 40 25

180 “ black, 5 00 4 00
300 “ black, 5 00 4 00
600 “ black, 6 00 4 00

Roman numerals in oblong fram e on 
engine turned ground. Uttperforaled. 

1850-51.
10 reis, black, 25 25
ÏO (( blue, .5 5
20 a black, 2S 25
3° ft black, 10 3

- 30
ft blue, 25 25

60 ft black, 10 3
90 ft black, 10 10

180 tt black, 20 10
280 tt red, 75 5°
300 n black,

yellow,
25 •5

430 n i  00 75
600 ft black, 75 15

The same. Perforated. i 8 6 0 .
IO reis, black,
IO a blue,

black,20 a

SO a black,
SO a blue,
60 « black, 25
90 a black,

ISO a black,
2 SO tt vermilion,
3°o a black,
430 tt ' orange,
600 (< black,

Head, “ B ra zil ”  above. Each stamp o f  
different design. Perforated. 1S66 78.

10 reis, red, 3 3
20 « ldac, 5 3
50 “ blue, 10 5
80 “ violet, 15 5

100 “ green, 10 3
200 « black, 10 3
300 « green and orange, 35 10
500 “ yellow, 50 5

1 he complete set, 1 25 30

New. Used. -

The same. Rouletted. 1877.
10 reis, red, 5
20 “ lilac, s
50 “ blue, 10 5
80 u violet, ' 25 5

100 “ green, 25 2
200 “ black, 25 2
500 « orange, 5°

Head, “ B ra zil”  above. Each stamp of  
different design. Roidetted. 1878 7<).

10 rets, vermilion, 3 2
20 “ purple, 5 2
50 “ blue, 10 ryJ
80 “ lake, 15 5

100 “ green, 10 2
200 “ black, 20 5

10260 “ brown, 25
300 “ bistre, 3° 10
700 “  

1000 “
claret,
slate,

75
1 25 *5

Smaller stamps. Head to left on lined 
ground, “ -Brazil”  above. Perforated. 

1882-85.
10 reis, black, 3 2
10 a orange, 5
50 tt blue (large It’d), 10 IO
So tt blue (small “  ), 15

100 tt green (large h’d), 25 3
100 ft green (small h’d) ,  50 10
100 tt lilac, (large h’d), 25 5
100 tt lilac, (small h’d), 15 2
200 tc red, 25 2

Similar stamps. Head on plain ground. 
1885-85.

100 reis, lilac, 50 25
200 “ red, 50 10

Value
forated.

in circle, “ Brazil” 
1883.

above. Per-

20 reis, bronze-green, 5 2

E N V E L O P E  S T A M P S.

Head in oval, “ Brazil," above, value 
below in letters and at sides in figures. 

White paper. 1867.
100 reis, green, 35
200 “ black, 3°00ro red, 50

B u ff paper. 1869.
300 reis, red, 75
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N ew. Used.

B R E M E N .

Arms in centre. Unperforated. i 8 j j .

3 grote, b lu e, IO
5 U p in k , IO
7

it y e llo w , IO
S s. gr. green , IO

The" comiplete set, 35

The same. Perforated. 1863-64.
2 grote, orange, IO
3

U blue, 10

5 et p in k , IO
7 K y e llo w , IO

10 et b lack , IO
5 s. gr, green , IO

Th e com plete set, 50

E N V E L O P E  S T A M P S .

Arms, “ Bremen ”  below. 1861.
( i  grote,) black on white, 5
(1 “  ) black on blue, 5

B R I T I S H  COLUMBIA. A N D  

V A N C O U V E R ’S I S LA N D.

Head o f Queen, “ British Columbia ”  
above, “  Vancouvers Island" below.

Unperforated. 1861.
2 pence, pink,

The same. Perforated. 1S61.
2 pence, pink, 75 50

Head, “  Vancouver's Island ”  above. 
Unperforated. 1865.

5 cents, rose,
10 “  blue,

The same. Perforated. 1863.
5 cents, rose, 75 75

10 “  blue, 75

Arms in oval, “ British Columbia ” on 
the left. Perforated. iS b j.

3 pence, blue, 25

The same surcharged with newfmlues.
' Perforated. 1866 68.

2 cents, bistre, 25
5 “ red, SO

IO “ lake,
25 “ yellow , I 00
50 “ lilac, 2 00

I dollar, green, 3 00

N ew . Used.

B R I T I S H  G U I A N A .

Circular stamps, value in centre, “ B rit­
ish”  above, “ G uiana” below. Unper­

forated. 18j o .
2 cents, pink,
4 “ yellow ,
S “ green,

12 “ blue,

Ship in shield, “ British  ”1 on the left.
“  Guiana ” on the right, “ Damns Patimus
Que Vicissim”  belcnu. Unperforated.

i 8j i .
1 cent, red,
4 cents, blue,

Ship sailing to the left, “ British”  on the
left, “  Guiana ”  on the right, date (1833)
in corners. Unperforated. tSjJ-

1 cent, red, 2 75
4 cents, blue, 2 25

Sim ilar stamps. Ship sailing to the
right, date (i860) in corners. Unper-

forated. i860.
I cent, black,
4 cents, blue,
8 » rose,

24 “ green,

The same. Perforated. 1860-63.
I cent, rose,
i “ brown,
i “ red,
i “ black, 5 5
2 cents, orange, 10 5
4 “ blue, 15 10
8 “ rose, 25 10

12 “ lilac, 30 10
24 “ green, 75 35

Similar stamps. Larger size. Ship in
circle, “ B . Guiana ”  at top. Dated 1863.

Perforated. i 86j .
6 cents, blue, 25 10

24 ■ “ green, 50 8
48 « red, i 00 15

Ship sailing to the right, “ British ”  on
the lefty “ Guiana”  on the right, “ Postage”
at top. No date. Perforated. 1876.

I cent, slate, 5 i
2 cents, orange, 8 i
4 “ blue, 10 5
6 “ brown, 15 IO
8 « carmine, 20 2

12 “ lilac, 25 5
24 “ green, So 5
48 « brown,
96 “ bistre,
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New. Used.

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .
;

Ship in oblong fram e, “ Damus Peti-
m us”  above. u Que Vicissim”  below y
“ British " at top, “ Guiana ”  at bottom. 

Unperforated. 1833.
I cent, red,
4 cents, red,
4 “ blue,
4 “ yellow,
4 “ red-brown,

Type printed, “ British  ”  on the left, 
“ Guiana'" at top. Rouletted. 1862.

1 cent, red,
2 cents, yellow,
4 “  bine, •

S ix  cents o f  1863 with horizontal bar 
across the bottom, and vertical bar down 
the centre. Used fo r  / cent stamps. 1878.

I cent, blue, 25

Same on 6 cents o f 1876. 1878.
1 cent, brown,

Six cents o f  1876 with horizontal bar at 
top and bottom. 1878.

I cent, brown, 15

Official stamps with “  Official” oblitera­
ted by a horizontal bar. 1878.

I cent, black o f 1860-63,
I “ gray o f  1876,
2 cents, orange of 1876,

Value and “ Official” obliterated by a
horizontal bar and a vertical bar down the 
centre. 1878.

I cent on 4 cents blue o f  1876,
1 “  on 6 “  brown of 1876,
2 cents on 8 “  rose o f 1860-63,
2 “  on 8 “  carmine o f 1876,

New value surcharged. 1881.
“ 1”  on 48 c. of 1863,
“  t ”  on 96 c. of 1876,
“ 2”  on 96 c. o f 1876, ■

New value surcharged on official stamps.
1881.

“  l ”  on 12 c. o f 1S60,
“  1”  on 48 c. o f 1876,
“  2”  on 12 c. o f 1876,
“ 2”  on 24 c. o f 1876,

New. Used,

Two masted vessel in square frame, 
“ British G uiana" at sides, “ Postage" 
above, value below. Perforated. 1882.

I cent, black on rose, 1 00 I OO
2 cents, black on yellow,-1- 00 I OO

The same with three-masted vessel. 1882.
I cent, black on rose, 1 00 I OO
2 cents, black on yellow, 1 00 I OO

O F F IC IA L  S T A M P S.

Stamps o f 1860-63, surcharged “ OfficialP

i cent,
^ 75-

black, 15
2 cents, orange, 10
8 “ rose,

12 “ lilac,
24 “ green,

Stamps o f 1876, surcharged “ OfficialP

I cent,
1876.

slate,
2 cents, orange, IO

4 “ blue,
6 “ brown,
8 “ carmine,

12 “ lilac,
24 “ green,
48 “ brown,

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E .

Head in  circle, “ British Guiana Regis­
tration Fee" above. White, cloth-lined 
paper. 1881.

4 cents, verm ilion, 25

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Same as adhesives o f 1876. Manilla paper. 
1884.

i cent, green, 5
2 cents, rose, 10

B R I T I S H  H O N D U R A S .

Head o f Queen in oval, “ .British Hon-
duras ”  above. Perforated. 1863-84.

I penny, blue, 5 5
I “ rose, 5
3 pence, brown, iS 15
4 “ ■ lilac, 20 5
6 « rose, 30 25
1 shilling, green, 60 25

T he compíete set, i 25
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New. Used,

B R U N S W I C K .

Arms (No. 26) in oblong oval, “ Braun­
schweig''’ on a scroll above. White paper. 

Unperforated. 1852.
I S. gr. rose, 5°
2 “ blue, So
*1 << vermilion, So

The same.. Colored paper. Unperfor-
ated. 1833-63.

X  s- gr- brown, 25
X  “ white, 25
X  “ green, 2

I “ orange,
yellow,

S
i  “ 10
2 “ blue, s
-3 rose, 25

The savie. Colored paper. Perforated.
1864-63.

X  s- gr. white, 25
X  “ green,

I “ yellow,
2 “ blue,

The same. White paper. Perforated.
1864.

X s. gr. yellow,
3 “ rose, 25

The same. White paper. Unperforated.
1863.

1 s. gr. yellow, IO
3 “ rose,

Numeral, crown above. Pour small
stamps joined in one frame. Coloredpaper.

Unperforated. 1833.
4‘4 g. gr- brown, ¡ S

Arms [No. 26) in oval, “ B raun-
-schweig" in a cui-ve above. Perforated.

1863.
■’X  groshen, black, 5

I “ rose, i
2 “ blue, 3 ̂ • <£ • O brown, 2

New. Used.

Savie as adhesives o f 1863. White paper. 
/86j.

I groshen, rose, 10
2 “ blue, SO
3 “ brown, 2S

L o c a l S tam p s for C ity  o f  B ru n sw ick .

"St. P . F r P  in a circle. 1832.

(X gr-) 
(X “)

red on white, 5 5
red on blue, S 5

(X “ 
(X “

red on buff, 
red on green,

5 5

B U E N O S  A Y R E S .

Steamship in oblong oval, “ Buenos 
Aires ”  at bottom. Unperforated. 1838.

I peso, brown, 2 50
I « blue, 2 00 I 00
2 pesos, blue, 3 00 I 50
3 “ green, 7 5°
4 “ red,
S “ orange,
4 reales, brown, 3 00

Head o f Liberty in circle, “ Buenos
A ires"  at bottom. Unperforated. 185Q-62.

I peso, blue, 30 25
i « rose, So
2 pesos, blue, SO
2 “ vermilion, I 00
4 reales, green, 75

B U L G A R I A .

Arms (No. 3 7), inscription above and 
below in Bulgarian. Values in centimes 
(C A H T N A I). Perforated. 187(7.

5 centimes, black and yellow, 5 5
10 “  black and green, 10 5
25 black and lilac, 15 5
50 “  black and blue, 25 15

1 franc, black and red, 50 40

E N V E L O P E  S T A M P S .

■ Sim ilar to adhesives o f  1867, but larger. 
White paper. 1835.

I s. gr. yellow, So
2 “ blue, 7S

.3 “ ¡rosej 75

The same, with values in stolinki. 
■ (CTOTNH). Perforated. 1881. '

3 Stotinki, carni, and brown, 5 3
S

U black and orange, 5 3
10 (t black and green, 10 5
iS

4< red and green, 15 5
25 ii black and lilac, 25 5
30

ti blue and buff, 30 iS
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N ew. Used.

The same. Perforated. /SSj -Sj .
I stotinki, 'purple, 2
2 “ green, 2
3 “ orange, 3 2
5 “ green, 3 3

IO “ carmine, 8 3
•S “ lilac, 15 3
25 “ blue, 20 5
30 “ green and lilac, 25 ‘
50 “ rose and blue, 40

T h e complete set, I 00

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

New value surcharged. 1 8 8 4 .

“  3”  on 10 stotinki, I OO
“ 5”  on 30 it I OO

“  15”  on 23 « I OO

C A B U L .

(See Afghanistan.)

C A N A D A .

N ew. Used.

Sim ilar stamps. Smaller size.
1874-82.

Perforated.

Yz cent, black, 2 I
I “ yellow , 2 I
2 cents, green, ' 4 I
3 “ red, 5 i
S “ slate, 8 I
6 “ brown, 8 I

10 “ rose, 15 3
T h e complete set, 40 8

R E G IS T E R E D  L E T T E R  S T A M P S .

Oblong stamps, “ Registered”  in the 
centre, “ Canada ”  above, “ Letter stamp" 
below. Perforated. /.V77.

2 cents, orange, 5 I

5 “ green, 10 2
8 » blue, 40

T h e complete set, So

Various designs. “ Canada Postage”  
above. Unperforated. 1851-57.
Y  penny, pink, 75 50

3 pence, red, 25 10
6 “  violet, 1 25 50
V/z “  green,

10 “  blue,
12 “  black,

The same. Perforated. 1858.
Yz penny, pink,

3 pence, red, 25
6 ‘‘ violet,

Sim ila r topreceding. Perforated. 1860-64.
i  cent, pink, 5 I
2 cents, pink, IS 10
5 “  - red, 10 I

10 “ violet, 25 5
12 y2“ green, 30 10
17 « blue, 40 25

Head o f Queen. “  Canada Postage1 r
above. Perforated. 1868-74.
Yz cent, black, 3 2

I “ red, 10 3
I “ yellow, 10 3
2 cents, green, 10 2
3 “ red, 10 I
5 “ slate, 15 10
6 “ brown, 10 2

1 2 ^ “ blue, 25 5
15 » lilac, 30 5
15 “ slate, 30 3

E N V E L O P E  S T A M P S .

Head o f Queen to left in oval, “ Canada. 
Postage" above. Whitepaper. 1861..

5 cents, red, 1 00,
10 “  brown, 2 00

Similar design, larger size.
s8?7-

i cent, blue,
3 cents, red,

White paper _

3 2
5 2

N E W S P A P E R  W R A P P E R S ..

Head o f Queen to right in oval', “  Can- 
ada Postage” above, numeral at each side. 

B u ff paper. 1875.
I cent, blue, 5

Pale buff paper. 1881.
I cent, light blue, 25

Similar design. Head smaller, white 
lines o f the fram e broader. Yellow paper. 

1882.
1 cent, blue, 15

Pale buff paper. 1885.
I cent, blue, 3
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N ew . Used.

C A P E  O F GOOD HOPE.

Triangular stamps. Figure o f Hope 
reclining upon an anchor [No. i  o f],"C ape  
o f  Good Hope ”  at bottom. Blue paper. 

Unperforated. 1833.
I penny, red, SO

The same. White paper. 
I 853-

Unperforated.

I penny, red, 30 25
4 pence, blue, 25 to
6 “ lilac, I 00 50
I shilling, green, I 00

Sim ilar stamps. Wood block. Unper­
forated. i 86j .

I penny, red,
I “ blue,
4  pence, blue,
4 “ red,

Rectangular stamps. Figure o f Hope 
seated upon an anchor (No. 122).

Perforated. 1863-80.
4  penny, g ray. 3 I
I “ red, S I
2 pence, bistre, 10 I
3 “ claret, IS I
4 “ blue, 20 I
6 “ violet, 40 5
6 “ lilac, 3° 2
1 shilling, green, 60 2
5 shillings, orange, 2 50 10

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

New value surcharged. 2868-82. 
Yi penny on 3 pence,

1 “  on 6 “
I “  on 1 shilling,
3 pence on 4 pence, blue,
3 “  on 4 “  claret,
4 “  on 6 “  violet,
3 on 3 pence, claret,

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Head in oval, “  Cape o f Good Hope ”  
above. Manilla paper. 1882.
Vi penny, gray, 5 3

I “  brown, 8 5

New. Used.

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E .

Head in circle, “ Cape o f Good Hope 
Registration”  around. White cloth-lined 

paper. 1883.
4  pence, blue, 25

C A P E  V E R D E  I S LA N DS .

Crown in circle, “ Cabo Verde ”  above, 
“ Correos” at top, value at bottom.

Perforated. 1877.
S reis, black, 5

10 “ yellow, 10
20 “ • straw, 15
25 “ rose, 20
40 “ blue, 3°
50 “ green,

violet,
25 10

100 “ So 25
200 “ orange, 75 So

UJ 0 0 brown, i  00 50

The same. Perforated. 1881.
10 reis, green, S
40 “ orange, 25
50 “ blue, 25 10

C A S H M E R E .

@ 0 8
Vi an. i  an. an.

Circular stamps, value in a lotus leaf in
the centre.

Unperforated. i 860.
\i anna, blue. i 00
X  “ black,
%  “ blue,
^  “ black, i 00
)& “ vermilion,
K  “ purple,

I “ green,
I “ black,

,3 pjps. 6 pies. i an.

2 an. 4 an. 8 an.

10 3
2S

•5 15
15 3
20 3
S» 10
25 2
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New. Used.

Rectangular stamps, value in a small 
aval, star at the top. Unperforated. Glazed 
paper. 1867.

X anna, black, 10
X

a blue, 20
X

et red, 25
X

it black,
I it orange, 35
I a red, 75
I tt blue,
I a black,
2 annas, yellow, 50
4 a green, 75
8 a red, • 50

The same. P lain  paper. 1879. 
A  anna, blade, 10

Value in a large oval. Unperforated.
41878 - 79 '

A  anna, red,
blue,

Io
X  “
A  “ red, 25 10
A. “ blue, 25

i “ red, 25 20
i « lilac, 25
2 annas, red, 40
2 “ purple, 50
4 “ red, 75
8 “ red, i 5°

The satne. Perforated. 1878.
At anna, red, 25
A  “ blue,

I » red,

The same. Thin paper. Unperforated. 
1883.

A  anna, orange, 5
A  “ brown, 5
A  “  - pale brown, 15

i « pale green, 25
2 annas, br. on yel.-green , 40
4 “ green, 75
8 » blue, i 25

O F F IC IA L  S T A M P S .

Same as 1878-7(7 issue. Unperforated.
1879-81.

'4 anna, black, 25
a  “ black, 25
i « black,
2 annas, black,
4 “ black,
8 “ black,

N ew. Used.

C E Y L O N .

Head o f  Queen, “ Ceylon'’ above. Un­
perforated. Slue paper. >8¡7.
A  penny, lilac, .

6 pence, brown,

The savie. 

X  penny,

Unperforated.
1857-

lilac,

White paper.

1 “ blue, 25 25
2 pence,
4 “
5 “
6 “
8 “
9 “

IO “

green,
rose,
red-brown,
brown,
brown,
brown,
red,

50 50

1 shilling, lilac, So
1 shil. 9 d.,
2 shillings,

green,
blue,

3 50 3 00

The sante. White paper. 
1861-69.

Perforated.

A  penny, violet, 10
1 “ blue, 10 5
2 pence, green, 25 10
2 “ yellow, 15 10
4 “ rose, 5° 25
5 “ red-brown, I 00 25
5 “ green, 40 25
6 “ brown, 40 10
8 “ brown, 75 35
9 “ brown, 75 35

IO “ orange, 50 15
IO “ red, 75 10

1 shilling, 
1 “

lilac, 75 10
violet, 60 15

2 shillings, blue, i  50 25

Head, “ Ceylon” above. Smaller she.
Perforated. 1867-68.

I penny, blue, 8 5
3 pence, rose, 5° 25

Head; “ Ceylon ”  above.
1872-84-

Perforated.

2 cents, brown, 4 a
2 “ green, 4
4 “ gray,

claret,
6 2

4 “ 6 2
8 “ yellow, 10 3

16 “ lilac, 20 3
24 “  
24 “

green,
claret,

30 5

32 “ blue, 40 10
36 “ blue, 40 10
48 “ rose,

brown,
60 5

64 “ 75 10
96 “ slate,

red-brown,
i  00 5

2A  rupees, 2 50
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New. Used. New. Used.

P R O V IS IO N A L  S T A M P S . R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E .

New value surcharged. 1883.
16 cents on 24 cents, 50
20 “  on 64 “  75 50

Surcharged “ Postape and Revenue, 7 
cents." 1883.

5 cents on 4 cents, claret
5 li on 8 “
S a on 16 “
5 a on 32 “
S a on 36 “  .
5 a on 48 “
5 u on 64 “
5 Si on 96 “

Surcharged with new value. 1883. 
10 cents on 24 cents, claret,
“ Ten Cents”  on 24 cents, claret,
“ Ten Cents”  on 64 “
“ Fifteen Cents” on 16 cents,
“ Twenty Cents”  on 24 cents, green, 
“ Twenty Cents ” on 32 cents, 
“ Twenty-five Cents”  on 32 cents,
28 cents on 32 cents,
“ Twenty-eight Cents on 48 cents, 
“ Thirty Cents ” on 36 cents,
“ Fifty-six Cents”  on 96 cents,

1 rup. 12 c. on 1)/̂  rupees.

E N V E L O P E  S T A M P S .

Head, “  Ceylon ”  above or at tke side.
1861-68.

1 penny, blue, ■
2 pence, green,
4 “ rose,
5 “ chocolate,
6 “ violet,
8 “ red,
9 “ yellow,

10 “ red,
1 shilling, yellow,
1 “  9 d. green,
2 shillings, blue,

Head in oval, “ Ceylon”  above. White 
paper. 1872.

4 cents, blue, 10

Head in oval, “ Ceylon"  above. White 
paper. 1877.

4 cents, blue, '  10 2

New value surcharged. 1883.
5 cents on 4 cents o f 1877,

IS “  on 12 “  Registered,

Head in circle, “ Ceylon Registration" 
above. White cloth-lined paper. 1883.
12 cents, pink, 25

N E W S P A P E R  W R A P P E R .

Head in circle, “ Ceylon" above. White 
paper. 1880.

2 cents, brown, 5 3
O FFIC IA L STAM PS.

Si amps o f general issue surcharged
•Servüe." Perforated. 1871.
1 penny, blue,
2 pence, yellow,
3 “ rose,
6 “ brown,
8 “ brown,
I shilling, lilac,
2 shillings, blue,

The same. Unperforated. 1871. 
2 shillings, blue,

CHILI.

Head o f Columbus (No. 303), “ Colon" 
above, “ C h ile" below. Blue paper.

Unperforated. *833-
5 centavos, red, 10

The same. White paper Unperforated.
t 833-

1 centavo, yellow, 25 25
,5 centavos, red, 20 2

To “  blue, 40 2
20 “  green, So 15

Head o f Columbus (No. 303), “ 1Chile”
"'above,.“ Colon" below. Perforated.

1867-68.
I centavo, orange, S
2 centavos, black, 8 5
5 “  red, 10 2

10 “  blue, 25 2
20 “  green, So IO

Head o f Columbus at top (No. JOJ),
“ Colon”  below, “ Chile”  at bottom, numeral
o f value with “ Centavos”  crossing it.
Route tied. 1878.

I centavo, black, S 2
2 centavos, orange, 8 2
5 “  lake, IS 2

10 “  blue, 25 2
20 “  green, SO 5
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New. Used.

Similar stamps, “ Centavos ” below the
numeral. Rouletted. 1878-85.

I centavo, green, 5 2
2 centavos , rose, 8 2
5 “ lake, «5 I
S “ blue, 15 I

10 “ orange, IO
50 “ violet, I 5° 25

E N V E L O P E  STAM PS.

Head o f Columbus> “ Chile” above.
Blue paper. 1873-

5 centavos , lilac, 15
IO “ blue, 30
15 “ rose, 50
20 “ green, 75

White paper. ‘ 873■
5 centavos , lilac, 15 5

IO “ blue, 30
tS “ rose, 50
20 “ green, 75

B u ff paper. 1873■
5 centavos , lilac, '5

10 “ blue, 30
20 “ green, 75

5 cents, dark b lu e ,

New.

10

Used.

T en “ b lu e , I 00 I OO
10 “ b lu e , 2 IO
10 “ b lu e -g r e e n , IO
20 “ g r e e n , ■ 5

COREA,

Arms in white circle, native characters 
at each side, above and below, value in 
Roman at the bottom, “ Corean" at top on 
the io  mans. Perforated. 1885.

5 mons, red,
10 “  blue, I 00

CORDOBA.

Arms (No. 55), “Cordoba ”  above.
Unperforated, i860.

5 centavos, blue, 3 00
10 “  black,

C O R R I E N T E S .

Head o f Liberty, “  Corrientes ” at top. 
Unperforated. 1836-75.

CHI NA.

Dragon (No. 12b) in spiare frame, 
“ China" at top. Perforated. 187g.

I r e a l M . C . ,  b lu e , 2 50 2 50
(5 c e n ta v o s ,)  b lu e , I OO 25
(3 “  ) g re e n , I 50 i  25

(3 “  ) y e l lo w , 75 75
(3 “  j  ro se, 75 25

I cand,, g r e e n , 5 3
3 “ r e d , 10 5
5 “ yellow , 15 3

T he complete set, 25 IO

C O N F E D E R A T E  S T A T E ’S.

C O S T A  RICA.

Arms (No. 13), “ Coireos de Costa Rica” 
in a scroti above. Unperforated. 1862. 

rea], blue,
7 2 reales, red,

Various portraits, name “ C. S. A ."  or 
“ Confederate States o f America" at one side. 

Unperforated. i8bi-Ò2.
2 c e n ts , g re e n , 1 50 I OO
5 “ g r e e n , ■ 40 25
5 “ b lu e , 40 25

IO “ ro se , I OO I OO
10 “ b lu e , I OO 35

Smaller stamps. Various portraits,
same name. U •1p erf01 mated. 1863.

I cen t, o ra n g e , 25
2 cen ts, ro s e , IO
5 “ b lu e , 2 IO

The same. Perforated. I 8 6 3 - 6 4 .

Vi rea l, blue, 3 3
2 reales, red, 10 3
4  “ green, 50 15
I peso, oran ge, I 00 25

T h e  comiplete set, I OO

Head, “  Union Postai UniversaP’ above,
“  Costa Rica '" below. Perforated. 1883.

I centavo, green, 3 2
2 centavos, carmine, 5 5
5 “ violet, 15 3

10 “ orange, 25 5
40 “ blue, I OO

T he complete set, i 40
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New. Used. New. Used.

OFFICIAL STAMPS.

Stamps o f 1883 surcharged “ Official." 
' j 88i .

I centavo, green, 5
2 centavos, carmine, 10
5 “ violet, 25

10 “ orange, 40
40 “ blue, 1 25

The complete set, 2 00

PROVISIONAL STAMPS.

Head of Queen in octagon, “ Cyprus”
at top. Perforated. 1881-82.
30 paras, lilac, 10
yz piastre, green, 5 2

i “  . red, 10 5
2 piastres, blue, 20 5
4 “ bistre, 30
6 “ brown, 50

The complete set, i *5

Half-piastre, greeny surcharged “ y í” in
black at each side. 1882.
'/z piastre, black and green, 5 3

New value surcharged. 188183.
I centavo on real, IO PROVISIONAL STAMPS.

2 centavos, on y2 “ IS
5 “  

10 “
on y  “  
on 2 reales,

I OO New value surcharged. I88I-82.
2 OO H alfpenny, red, IO 5

20 “ on 4 “ IO OO 30 paras, red,
30 paras on 1 piastre, red,

IO
3 OO

CUBA.

(See Spanish West Indies.')

C U N D I N A M A R C A .

(See United States o f Colombia.)

C UR AC OA .

Head o f  R ing o f Holland, “ Curacoa" 
above. Perforated. 1873-78.

2>i« cents, green, S 2
3 it gray. 8 8
5 it rose, 10 5

10 ÍÍ blue, I? 3
25 It orange, 3° 3
50 it violet, 60 IS

2 gulden, violet and br’n, 2 00 
The complete set, , 3 00

NEWSPAPER WRAPPERS.

Wrapper o f Great Britain surcharged 
“ Cyprus." Manilla paper. 1880.

I penny, brown, 15

Same as adhesives. Manilla paper. 
1881- 82.

f t  piastre, green, 8
1 “  brown, 15

REGISTERED LETTER ENVELOPES.

Envelope o f Great Britain surcharged 
“ Cyprus." White cloth-lined paper.

1880.
2 pence, blue, 25

Head o f Queen, “ Cyprus Registration 
Fee" around. White cloth-lined paper.

1881.
2 piastres, blue, 15

C Y P R U S .

Stamps o f Great Britain surcharged
“ Cyprus." 1880.

penny, red, IO
i “ red, 10
2.y  pence, lilac, 10 IO
4 “ green, 15
6 “ gray» 40
I shilling, green, 75

D A N I S H  W E S T  I NDI ES.

Crown over crossed sword and mace, 
“ K . G. on the left, “ F. R. M ."  on the 
right, “ P o st" above, value below. Red­
brown paper. Unperforated. 1833.

3 cents, red, 25

The same. White paper. Unperforated. 
(l837 ■ ) '

rose,3 cents, 25 10
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N ew. Used.

The same. White paper. R  aide tied. 1871. 
3 cents, rose,

The same. W h ite paper.  ̂
tS 72-73.

4 skil., brown, 20 i
Perforated. 8 “ green, . 3°  S

3 cents, rose,
blue,

10 s The same. Perforated. 1SÓ4.
4  “ 25 4 skil., brown, 25 2

Numeral in oval, “ Dansk Vestindiske
8 “ green,

Oer" above. Perforated. 1874-7Q. Same design in oval, “  K. G. L . Post,
i  cent, green and violet, 5 2 F. R, M R  above. Unperforated. 1864.
3 cents, blue and rose, 8 2 2 skil., blue,
4 “ blue and brown, 10 5 4 “ red,
5 “ gray and green, 15 3

The same. Perforated.7 “ yellow  and lilac, IS 10 1864-68,
10 “ brown and blue, 20 3 2 skil., blue, 5 i
12 ii green and lilac, 25 5 3 “ lilac, 8 3
14 “ green and lilac, 5° 4 “ red, 10 i
So “ violet, i  00 So 8 » stone, •5 3

16 “ sage-green, 25 3
E N V E L O P E  STAM PS. The complete set, 10

Numeral, “ Dansk Vestindiske Oer" Ninnerai in oval, “ Danmark"* above.
above. White paper. 1878.

2 cents, blue, 15
3 “  red, 10

D E C C A N ,

(See India .)

D E N M A R K .

Value in a circle, “ Freimarke, K , G. L . 
Post” around. Unperforated. 1851.

2 r. b. sk., blue, 1 00 25

Crown over crossed sword and mace in 
circle, “ KongelicP ' on the left, “ Frei­
marke”  on the right, “ Post ”  at top, “ Fire 
R . B . S T  at bottom. Unperforated. 1831.

4 r. b. sit., brown, 5
4 “  dark-brown, I 00 2

Same design, “ K . G. L .”  on the left, 
“  R. M ." on the right. Dotted Ground.

Unperforated. 1833-37.
2 skil., blue, 10 5
4 “ brown, 10 5
S “ green, 5° 5

16 “ lilac, 75 25
The same. Perforated. tS s7-

2 skil., blue,
4 “ brown,
8 “ green,

16 “ lilac, 25

Similar stamps. L in ed ground, 
perforated. 18317.

New. Used.

Un-

Perforated. 1870.
2 skil., blue and gray, 3 I
3 “ lilac and gray, 5 3
4 it carmine and gray, 8 i
8 if brown and gray, IS 3

16 “ green and gray, 25 3
48 u violet and brown, So 10

The same design. Perforated. 1874-77.

3 ore, gray and slate, 3 i
4 blue and slate, 4 i
5 u carmine and blue, 5 2
8 a carmine and slate, 8 i

12 i( lilac and slate, 10 i
16 if brown and slate, IS i
20 it red and slate, 20 i
25 if green and slate, 2S i
5° it violet and slate, 50 i
100“ orange and gray, I 00 5

fh e  complete set, 2 25 15

Arms (No. 33), numeral at each side, 
“ D anm ark" above. Perforated. 1882.1 

5 ore, green, 5 2
20 “  blue, 20 1

' O FFIC IA L, S T A M P S .

Arms (No. 33) in oval, “  Tjcneste”  on 
the left, “ Post" at top, “ Frinuerke" on the 

" 1870.right. Perforated. 
2 skill, blue,
4 “  rose,

16 “  green
Tlie complete set,

5
8

20
3°

3
8
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New. Used.

Same design. Perforated. 1874.
3 ore, violet, 5 3
4 “ blue, s 2
S “ rose, 8 i

3  2 “ green, 25 2

E N V E L O P E  STAM PS.

Crown over crossed sword and mace in 
oval, “ K . G. L . Post. F . R . M ." above. 

White paper. 1863-bg.
2 skiL, blue^ 25 25
4 “ rose, 25 25
2 “  (no S) blue, 10 ro
4 “  “ rose, 10 5

Same design. White paper. 1874.
4 ore, blue, 5 2
8 “  rose, ip  2

N E W SPA P E R  BANDS.

Same as adhesives o f same date. 1870. 
2 skil., blue, 10

■ 1874.
4 ore, blue, 10

1882.
5 ore, green, 5

Local Stamps for Holte.

Num eral o f value, “ Holte ”  above. 
1868-72.

2 skillings, brown, 50
.2 “  green, 10

D OM IN IC A .

Head o f Queen in circle\ “  Dominica" above. 
Perforated. 1874-82.

y2 penny, buff, 3 2
i “ lilac, 5 2

2'/2 pence, claret, 15 5
4 “ blue, 25 10
6 “ green, 30 10
I shilling, claret, 60 25

The complete set, i 25

New. Used.

PR O VISIO N AL STAM PS.

Revenue stamps used as postage stamps. 
187g.

1 penny, lilac, 50
6 pence, green,
I shilling, claret,

H a lf o f penny stamps surcharged as below.
1883.

“  red on half of I d. 50
“ J”  black on half of 1 d. 1 50
“  H alf Penny” on half of I d. 1 00

D U T C H  I N D I E S .

H ead o f K in g  o f Holland, “ NederV'
on the left, “ In d ie"  on the right, “ Post
Zegcl" below. Unperforated. I864.

10 cents, carmine, 4° 15

The same. Perforated. 1868.
10 cents, carmine, 40 15

Head io righi, “ N ed Indie ” at top.
Perforated. 186Ç-76.

i cent, olive, 3 2
2 cents', lilac, • 5 2
2 ^  “ bistre, 5 2
5 “ green, 8 2

10 “ brown, 10 2
15 “ bistre, 15 10
20 " blue, 20 2
25 “ violet, 25 2
50 “ carmine, 40 2

2 gulden ) green and
and 50 cents, I violet, 2 00 5

The complete set, 3 25 25

Value in: circle, “ N ed Indie" above.
Perforated. 1884.

2 cents, brown, 3
2¿¿ “ bistre, 3

E N V E L O P E  STAM PS.

Sanie as adhesive stamps. 
1878-7Ç.

White paper.

to  cents, brown, 15 10
20 “ blue, 25
25 “ violet, 5°
25 “ lilac, 40

With inscription across stamp. 1881.
10 cents, brown, 15 10
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N ew. Used.

U N PAID  LE T TE R  STAM PS.

Num eral in  circle, “  Te Betalen”  at top, 
“ Post ”  at bottom. Perforated. 1874.

10

5 cents, yellow ,
10 “ green on yellow , IS
IS “ bistre on orange, 20
20 “ green on blue, 2S

. Same design. Num eral black,
work re'd. Perforated. 1S82.
2 tá cents, black and red, 5

5 “ b lack  and red, 10
10 “ black and red,
20 “ black and red,
40 “ black and red, 50
75 black and red, 75

E A S T E R N  R O U M E L I A .

Crescent,“ Emp. Ottoman’ ’ below,“  Rou- 
melie Orientate ”  on the left. Perforated. 

18S1.
5 paras, black and yellow , 5 3

10 “ black and green, 8 2
20 •* black and rose, 10 2

1 piastre, blue and black, 1 5 5
5 piastres, rose and blue, 75

T h e complete set, 1 00

The same. Perforated. .1883.
5 paras, lilac, 3

10 “ green, 5

PR O VISIO N A L STAM PS.

Stamps o f Turkey surcharged “ R. O.”
1881.

10 paras, black and lilac,
20 “ lilac and green, 25
Yz piastre, green, 25

I “ black and blue,
2 piastres, black and orange, 75
5 “ red and blue, 1 5 0

Surcharged “ Roumelie Orientale.” 1881.
10 paras, black and rose, *5

Surcharged “ R . OR and “ Roumelie
Orientale.” 18 81.
10 paras, black and rose, 2 5

New. Used.

EC U AD OR .

Arms [No. 2/), “ Ecuador Correos”  above.
Unperforated. 1865-72. 

yi. real, blue, 15 3
i “  buff, 25 5
i “  green, 50 25
I “  buff on blue, 50
4 reales, pink, 1 00 75

Arms (No. 2/), “ Ecuador Correos”  above. 
Perforated. 1872.

y2 real, blue, 20 2
I «/ orange, 25 2
I peso, rose, I OO 35

Arms (A T0. .?/), “ Ecuador Correos 1̂ 
Perforated. 1881-83.

above.

I centavo, brown, 3 2
2 centavos,, red, 5 3
5 “ blue, «5 2

ro “ orange, 25 5
20 “ lilac, 5 0 10
50 “ green, i 00 40

PROVISIONAL STAM P.

New value surcharged. 1885.
“  D eiz Centavos”  on 50 c., '  50 40

E GY P T,

Arabic inscription in black, value in 
Roman in corners. Unperforated. 1865. 

5 paras, green,
10 “  brown,
20 “  blue,

1 piastre, lilac,
2 piastres, yellow,
5 “  rose,

10 “  slate,

The same. 
5 paras,

10 “
20 “

1 piastre,
2 piastres,
5 “

10 “

Perforated.
green,
brown,
blue,
lilac,
yellow,
rose,
slate,

1865.

15
25
25
¡5
40 

: 00
: 00

IS
25
15
5
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New, Used.

Pyramid and Sphynx (No. 106), Obe­
lisk at each end, value in corners. 

Perforated. 1867.
5 paras, yellow , 25 25

10 “ violet, 10 IO
10 “ lilac, 10 IO
20 “ green, 10 3

I piastre, rose, 10 2
2 piastres, blue, 25 10

5 “ brown, 75 5°

The saíne. Unperforated. 1868.
20 paras,

I piastre,
green,
rose, •5 15

Pyramid and Sphynx (No. 106), “ Posie
Khedeuie Egiziane”  at bottom. Per-

forated. 1872.
5 paras, brown, 5 S

10 “ violet, 10 3
10 “ gray. 10 3
20 “ blue, 10 5
20 “ light blue, xo 3

I piastre, red, 10 i
2 piastres, yellow , 25 5

purple, 40 15
5 “ green, ■ 50 15

The same. Unperforated. *873■
10 paras, violet,
20 “ blue,

I  piastre, red, *5
2yz piastres, purple,
S “ green,

Pyramid and Sphynx (No. 102), “ Postes
Egyptiennes ”  at top. 187Ç-82.

5 paras, brown, 3 I
10 “ violet, 5 I
10 “ lilac, 10 i
10 “ gray, 10 I
20 “ blue, 8 I

i piastre, red, iS I
2 piastres, yellow , 25 3
5 “ green, 60 5

The same. Perforated. i88S .
to  paras, green, 5
20 “ rose, 8

I piastre, blue, 15
5 piastres, gray* 60

T h e complete set, 80

PROVISIONAL STAM PS.

New value surcharged. Perfor ated. 187Ç.
3 paras on 2)4 piastres, 10 s

10 “  on 2>i « 15 5

N ew . Used.

The same. Unperforaled. iSyg.
5 paras on piastres, 50

10 “  on 2}4 “  50

1884.
20 paras on 5 piastres, 15 10

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

Numeral in oblong fram e. “ Postes
Egyptienne”  on the left, “ A  Percevoir" 
above. Perforated. 1884.
10 paras, red, 5
20 “ red, 10

i piastre, red, iS
2 piastres, red, 3°
5 “ red, 60

The compíete set, i iS

O FF IC IA L STAM PS.

Many varieties, 5 and 10 cents each. 
6 different varieties for 25 cents. 

30 “  “  $1 00

F A L K L A N D  I S L A N D S .

Plead o f Queen, “ Falkland Islands ”  above. 
Perforated. 1878-81.

I penny, claret, S
4 pence, gray, 25
6 “ green, 3°
I shilling, brown, 60
The complete set, * 15

F A R I D K O T E .

(See India.)

F E R N A N D O  PO.

Head o f Queen Isabella, “ Fernando 
Poo ” at top. Perforated. 1868.
20 c. de escudo, brown,

Head o f Alfonso, “ Fernando P o o " at 
top. Perforated. 1SS0.

5 c, peseta, green, 15
10 “  carmine, 13
50 “  blue, 60
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N ew. Used. New. Used.

Same design. Perforated. 1882.
1 c, de peso, green, 5
2 “ rose, „ 10
5 “  blue, 40

The complete set, 50

P R O V IS IO N A L  ST A M P .

New value surcharged. i 88j .
“ 50 Cent Pta.” on 2e,, 2 50

F IJ I  I S L A N D S .

Numeral in centre o f type set fram e 
in scrib ed F iji Times Express." Rouletted. 

2870.
I penny, pink,
3 pence, pink,
6 “ pink,
9 “ pink,
I shilling, pink,

Crown over “ C. R .”  in a circle, “ F i j i ”  
at top, value at bottom. Perforated. 18 72.

I penny, blue, 25
3 pence, green, 30
6 “  rose, 5°

The same, surcharged with new value 
black. 1872.

2 cents on 1 penny, 25
6 “  3 pence, 75

12 “  6 “ i 00

Same as 1871, surcharged “  V. R ."  in 
black Roman letters. ■

2 cents on I penny,
6 “  3 pence,

12 “  6 “
2 pence 011 3 “
2 “  6 “

Surcharged in red. 1S72.
2 pence on 3 pence,

With “  V. R ."  surcharged in black or­
namental type. 1872.
2 cents on 1 penny,
6 “  3 pence,

,2 « 6 “
2 pence on 3 “
2 « 6 “
2 “  12 cents,

Surcharged in red. 2872.
2 pence on 3 pence,

Surcharged with monogram “ V. R ."  
1S76-78.

I penny, blue, 10 10
2 pence, 
4 “

green, 25 «5
lilac, 40 25

6 “ rose, 50 25

(t V. R ."  engraved. 1882.
2 pence on 3 pence,

“  V. R P  engravedL 2882-84.
I penny, blue, 8 5
2 pence, green, 10 5
4 “ lilac, 35 15
6 “ rose, 50 25

Head o f Queen in circle, “ F i j i ”  at top, 
value at bottom. Perforated. 1882.

I shilling, brown, 75 50
5 shillings, black and rose,

F I N L A N D .

A  rms {No. 4Q) in oblong oval, value at 
each end. Unperforated, 1856.

5 kopecs, blue, 75 SO
10 “ rose, 75 IO

Arms [No. 4g) in oval, value at top and 
bottom. Perforated. 2860.

5 kopecs, blue, 20 10
10 “ rose, 25 5

Sim ila r  design. Perforated. 2866-67.
5 pennia, violet, 5 3
8 “ green, 6 5

10 “ buff, 8 3
20 “ blue, >5 i
40 “ rose, 25 r

I mark, brown, 75 15
The com píete set, 25

Arms (No. 4g,) “ Finland”  on the left, 
“ Sitomi”  on the right, numeral in each
corner. Perforated. ¿873-79. 

2 pennia, gray* 3 2

5 “ orange, 5 2
5 “ ■ yellow, 5 2
8 “ green, 6 5

10 “ brown, 10 I
20 “ blue,

light-blue,
IS I

20 “ 15 2
25 “ red. 15 2
25 “ carmine, 15 2
32 “ carmine, z5 5

I mark, violet, 60 5
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New. Used.

The same. Perforated. 1883.
5 pennia., g reen, 5 2

20 “ orange, 15 2
25 “ blue, 15 2

I mark, gray and red,
5 marks, green and red,

10 “ brown and red,

E N V E L O P E  S T A M P S .

Arms {No. 4q,) “ Porto Stempel ”  above, 
value on a scroll heh.no. 1843. 
io  kopecs, black,
20 “  rose,
io  “  rose,
20 “  black,

Same as adhesives o f  1836. 1830.
5 kopecs, blue, 75 40

10 “  rose, 75 io
20 “  black,

Same as adhesives o f same date. 1S60.
5 kopecs, blue,

10 “  rose,

Same as adhesives o f 1866-67. 1871.
20 pennia, blue, 25 IO
40 “ rose, 75

Same as adhesives o f iS jß -jq . 1876-81.
20 pennia, blue, 15 IO
25 “ rose, 20
32 “ rose, 40

The same. 1885.
20 pennia, orange, 15
25 “ blue, 20

LO C A L STAM PS.

Oval, “ Sladspost”  on diagonal 
11Hclsignfors ”  belô u, “ Kaupungin

band,
P o st"

above. Perforated. 186668.
10 pennia, red and green, IO 25
IO “ blue and brown, IO 15

Numeral in oval, “ Helsingfors ” on the
left, 4 ‘ St ad sposi5 * at top. Perfo rated. 1871.
lo  pennia, red and green, IO 5

Numeral in shield, il Helsingfors ” on
the left, “ Stadpost at top. Perforated.

i S83 .
io  pennia, red, green and

brown, IO

N ew . Used. 

Oval, value on diagonal band, “ Tam-
merfors” at top. Unperforated. I866-8I.
12 penni, blue and green, IO
12 “ red and green, 

bronze and blue,
IO

12 “ IO

Value in circle, “ Skargards Trafik” 
above, “ Aktie Bolaget ”  below, “ Angbats 
Post”  at top. Unperforated. 1874-73.
10 penni, blue and brown
25 “ blue and brown 50
50 “ blue and green,

The same. Perforated. 1874-73.
io  penili, blue and brown, 10
25 “ blue and brown, 25
50 « blue and green, 50

Steamship in oval, “  Wanajavesi Ang-
batsboiag ”  above, value below.

Unperforated. 187g.
IO penni, red,
20 “ red,
25 “ red,

F R A N C E .

Head o f Liberty, ‘ ‘■ Repub. Franc ”  at 
top. Engraved. Unperforated. 1S4Q-30.
10 cent., bistre, 75 25
15 “ green, 85 15
20 “ black, 75 5
25 “ blue, 75 3
40 « orange, i 00 15

I franc, 
i “

carmine, I 
vermilion

5° 10

Head o f Napoleon, “ Repub. Franc 
top. Unperforated. 1852.

at

10 cent., bistre, i SO 25
25 “ blue, 1 OO 5

Head o f Napoleon, “ Empire 
top. Unperforated, / 833-60.

Franc” at

I cent., olive, 5 I
5 “ green,

bistre,
10 I

10 “ 25 1
20 “ blue, 25 I
25 “ blue, i 00 10
40 “ orange, 25 I
80 « carmine, 75 2
80 “ rose, 75 2

I franc, carmine, 1 50 75



PRICE CATALOGUE. 47

New. Used.

The same. Roule tied. i8 b i.
I cent., olive,
5 *• green,

10 “ bistre,
20 “ blue,
40 “ orange,
So “ carmine,

The same. Large perforations. /86c.
i cent., olive,
5 “ green,

10 “ bistre,
20 “ blue,
40 “ orange,
80 “ rose,

The same. Sm all perforations. 1862.
I cent., olive, 2 I
5 “ green,

bistre,
5 I

10 “ 10 I
20 “ blue, 20 I
40 “ orange, ■ 25 I
80 “ rose, 75 2

The complete set, 5

Head o f Napoleon with laurel wreath,
“■ Empire Français ”  at top. Perforated.

1863-70.
! cent., olive, 2 I
2 “ brown, 3 I
4 “ gray, 5 I

10 “ bistre, 10 I
20 “ blue, >5 I
30 “ brown, >5 I
40 “ orange, 25 I
80 “ rose,

lilac,
40 I

S francs, 2 00 15
The complete set, 20

Head o f Liberty, “ Repub Franc ”  at
top. Lithographed. Unperforated. i8yo.

i cent, olive, 3 2
2 “ brow n, 5 3
4 “ gray, S 5
5 “ green, 5 3

10 “ bistre, to 5
20 “ blue, 15 3
30 “ brown, 20 5
40 11 orange, 40 5
80 “ rose, 75 5

The complete set, 35

The samc. Rouletted. 1870 71
I cent,, olive,
2 “ brown,
4 “ gfay.
5 “ green,

New. Used.

10 cent., bistre,
20 “ blue,
30 “ brown,
40 “ orange,
80 “ rose,

Same design as last. Engraved.
Perforated. 1871-72.

t cent., olive, 2 I
2 “ .blown, 2 i
4 “ gray, 3 I
? “ green, ■ 3 i

10 “ bistre,. 25 3
IO “ rose, 15 i

1S “ bistre, 15 i
20 “ blue, 25 2
25 “ blue, •5 I
40 “ orange, 20 i

The complete set, 10

Same as 1871-72, with figure o f value
larger. 1872-74■
10 cent., rose, 15 I
15 “ bistre, 10 I
30 “ brown, 20 I
80 “ rose, 40 I

The complete set, 3
Peace and Commerce seated upon a globe, 

value in square frame, “ République Fran­
cois ”  at bottom, perforated. 1876.

i  cent., green, 2 i
2 “ green, 3 i
4 “ green, 3 i
5 “ green, 3 i

10 “ green, 15 2
15 “ pearl, 15 1
20 “ red-brown, 10 2
25 “ blue, >5 1
30 “ bistre, >5 2
75 “ carmine, 3° 2

I franc. bronze-green, 40 2
The complete set, i 50 15

Same design. Perforated. 1877-83.
i sent., black, 2 i
2 “ brown, J i
3 “ yellow, 5 i
0 <> 0 gray, 3 i

4 “  , brown, 3 i
10 “ black, 5 1
15 » blue, 8 i
20 “ red on green, 10
2s “ black on red, 15 1
25 “ yellow, 10 i
35 “ black on yellow',► 15 3
40 “ vermilion, ’ 20 2

5 francs, lilac, 2 00 5
The complete set, 2 50
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N ew. Used, 

E N V E L O P E  S T A M P S .

Same as adhesives o f 1876. 1882-84.
5 c.,' green on green, 5 3
5 c., “  “  white, 10

15 c., blue on biné, 8 3
The complete set, 20

The

New.

same. Perforated. 1884.

Used.

I franc, lilac, So IO
2 francs, lilac, i  00 25
5 “ lilac, 2 50 75

N E W S P A P E R  T A X  S T A M P S .

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Same as adhesives o f 1876. Brown paper. 
1882-83.

i  cent., black, 2 2 » blue,
2 “ brown, 2
3 “ orange, 5

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

Arms, “ Timbre ImperiaF’ at top, “Jour­
naux ”  at bottom. Perforated. 1869.

2 cent., 
2 “

lilac,
rose,

25

F R E N C H  C OL O N I E S .

Num eral o f  value, “  Centimes a perce-
voir ”  below, “  Chiffre ”  at top, “  Taxe ”  at
bottom. Lithographed. Unperforated.

1859-78.
10 cent., black,
25 “ black, IS 5
30 “ black, , 15 5
40 M blue, 2S
60 “ yellow ,
60 “ blue, i 00 50

The same. Type printed. Unperforated.
1859-78.

10 cent., black, 10 10
15 “ black, 10 10

The same. Type frrinted. liouletted.
1867.

15 cent., black,

Value and “ a percevoir ”  on a scroll,
“  Chiffre ”  at top, “ Taxe” at bottom.

Perforated. 1881-84.
I cent,, black, 2
2 “ black, 2
3 “ black, 2
4 “ black, 3
5 “ black, 3

10 “ black, 5 2
15 “ black, 8 2
20 “ black, 10 2
30 “ black, 15 2
40 « black, 25 2
60 “ black, 30 10

I franc, black, 75 25
2 francs black, 1 50 25
5 “ black, 3 00

Arms in circle, “ Colonies De V Empire 
Fraileáis ”  above, value below.

Unperforated. 1860-66.
I cent., olive, 5 5
5 “ green, 10 10

10 “ bistre, 10 5
20 “ blue, J 5 10
40 „ orange, 25 5
80 “ rose, 25 10

The 
I cent.,
5 “

10 “
20 “
40 “
So “

same, liouletted. 
olive, 
green, 
bistre, 
blue, 
orange, 
rose, .

1860-66.

French stamps o f 1863 unperforated. 
1872.

I cent., olive, 15 10
30 “ brown, 25 25
80 “ rose, 5°

French stamps o f 1871-71 unperforated. 
1873-76.

1 cent.,
2 “
4  “

olive,
brown,
gray.

10 5

5 “ green,
bistre,
rose,

5
10 “
IO “

25

15 “ bistre, 5
20 “ blue, 25
25 “ blue, 25 5
40 “ orange, 25 5
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New. Used.

Same, with figure o f value larger. 
1873 76.

10 cent., rose, 5
15 ÍÍ bistre, . IS
30 ct brown, 10
80 (( rose, 10

French stamps o f 1876 unperforated. 
1877.

i  cent., green, 5 5
2 “ green, 5 5
4 “ green, 10 5
5 “ green, 10 5

10  “ green, 15 5
iS  “ pearl, 2 5
20 “ red-brown, 15 5
25 “ blue, >5 10
30 “ brown, 20 15
40 “ vermilion, 20 5
75  “ carmine, 50 40

I fr a n c , green, 75 40

French stamps o f  1877-80 unperforated. 
1877-80.

i cent., black, 5 5
2 “ brown, 5 5
4 “ brown, 10 5

10 » black, 10 5
IS « blue, iS 10
20 “ red on green, 25
25 “ yellow, 25
35 “ black on orange, 15 10

Fleure of Contuerce seated, Colonies
Pastes ’ ’ i 
bottom.

above, “ République Français 
Perforated. 1S81.

”  at

I cent., black, 3 3
2 « brown, 3 3
4 “ violet, 3 3
5 “ green, 5 2

10 “ black, 10 5
15 “ blue, 15 5
20 “ red,

yellow,
15 3

25 « 20 2
30 “
35 “
40 “ '
75 “

I franc,

brown,
orange,
vermilion,
carmine,
bronze-green,

25

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S,

Same as France 1881-84, but unperforated. 
1883.

1 cent., black,
2 “  black,
3 “  black,

New. Used.

4 cent., black,
5 “ black,

10 “ black,
15 “ black,
20 “ black,
30 “ black,
40 “ black,
60 “ black,

I franc, black,
2 francs, black,
5 “ black,

G A MB I A.

Head o f Queen, “ Gambia ” at top.
Unperforated. i8bq.

4 pence, brown, 25
6 “ blue, 40

The same. Perforated. .1SS0.
Vî  penny, orange, 5

i “ maroon, 6
2 pence, carmine, 10
3 blue, >5
4 “ brown, 25
6 « blue, 40
i shilling, green, 75
The complete set, 1 50

G E R M A N Y .

Northern States.

Numeral in square frame, “ Deutsche 
Oestr Postvercin" on the left, “  Thurn und 
T a xis" on the right, “ FreimarkeV at top. 
Colored paper. Unperforated. 1832-38-
X  s. gl\, 

Vi “

brown, 15
flesh, 25 25

^  “ green, 10
I - blue, 3
I “ dark-blue, 5
2 “ rose, 3
3 “ yellow, 3

The same. White paper, 
issq .

Unperforated.

X  s- Er-’ red, 10
%  “ green, 25

I “ blue, 3
2 “ rose, 5
T it 
J red-brown, 5
5 “ lilac, 10 10

10 “ orange, 10 10
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New. Used. New. Used.

The same. Unperforated 1862-64. The same. Unperforated. 1862.

X s- Er-> black, IO 3 kreuzer, rose, 5
X  “ green, is s 6 « blue, . S
X  “ orange, IS S 9 it bistre, 5

I “ rose, 25 2
2 “ blue, IS S The same. Rouletted. 1865-66.
3 “ bistre, 25 s I kreuzer, green, 5 2

3 it rose, 5 2
The s a í n e .  Roiiletted. /865-66. 6 it blue, 5 3

X  s- g r- black, 5 s 9 ft bistre, 5 2

X  “ green, 5 5 •S Ct lilac,

X “ orange, 5 3 30 orange,
I 16 rose, 4 2
2 “ blue, 5 2 E N V E L O P E  s t a m p s .
O bistre, 6 2
5 “ lilac,

IO “ orange, Numeral in octagon, “ Thitrn u. Taxis"
above. L ilac inscription. 1861.

2 kreuzer, orange,
E N V E L O P E  S T A M P S . 3 i t rose,

6 it blue, '
Numeral in oval, “ Thrum u. Taxis 9 tí brown,

above. Lilac inscription. iS6 i.

X  s- gr- orange, Inscription color o f stamp. 1862-66.
I “ rose, I kreuzer, green,
2 “ blue, ■ 2 (< orange,

3 “ bistre, 0 it rose, 15 S
6 it blue,

Inscriptio n color, o f  stamp 1862-66. 9 it brown, 25 5

X  s- gr > black,
X  “ orange, G E R M A N  E M P I R E .

I u rose, 15 5 %
2 “ blue, 20
3 “ bistre, 25 Embossed arms (No. j)  in circle, “ Peut-

sehe Reichs Post ”  above. Perforated.
1871. ;

Southern States. X groshen, violet, 5 3
X,

it green, 5 2

Sim ilar to stamps o f Northern States. X it
it

orange, io 2

Numeral in circle. Colored paper. 2 it blue, ro I
Unperforated. 1852.

5 tí bistre, 30 2
I kreuzer, green, 5° 3 I kreuzer, green, io 50 a0 blue, 3 2 (< orange, 2 2
3 “ dark-blue, 5 3 « rose, 25 1
6  “ rose, 3 7 “ blue, 50 5
9 “ yellow, 2 1 8 it bistre, 30 3

The same. White paper. Unperforated. Arms (No. 2.) Perforated. 1872.
1859. X Ejoshen, violet, 2 2

i  kreuzer, green, IO 2 X t. green, 2 I
T tí 
0 blue, 3 X “ orange, 3 I
6 “ rose, 3 I ti rose, 3 I

9 “ yellow, 3 2 Ct blue, 3 I
IS “ lilac, IO 5 2 X  “ brown, 25 S
30 “ orange, IO IO s bistre, 5 2
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New. Used,

I kreuzer, green, ? I
2 “ orange, 3
3 “ rose,

blue,
3 I

7 “ 3 3
9 “ brown, 10 10

18 “ bistre, s 5

The same with value surcharged over 
the arms. Perforated. 1873.

2)4 gros., brown, 5 2
9 kreuzer, brown, 5 5

Numeral in oval, “ Deutsche Reichs 
Post ” around. Perforated. 187;.

50 green, 
The complete set,

25
50

FOR FOREIGN OFFICES.

Stamps o f 1880 issue surcharged with
new value. Perforated. 1884.
10 paras on 5 pf., 3
20 “ on 10 “ 5

I piastre, on 20 “ TO
1/4 piastres on 25 “ 20OLO0\N«M 3D
The complete set, 65

ENVELOPE STAMPS.

Same as adhesives o f same date. White 
paper. 1871.

I groshen, rose, 10
3 kreuzer, rose,

N ew . Used.

1872.
%  groshen, violet,
Vi “  green,
yi “  orange,

1 “  rose,
2 “  blue,
2 ¿4 “  brown,
5 “  bistre,
1 kreuzer, green,
2 “  orange,
3 “  rose,
7 “  blue,
9 “  brown,

18 “  bistre,

3 pfennige, green, 2 I While paper. 1 8 7 5 -

S “ violet, 3 1 10 pfennige, rose, 10 5

Arms (No. 3 )  in oval, “Deutsche Reicks Blue paper. 2875-
Post ”  around. Perforated. 1 8 7 5 - 7 7 - to pfennige, rose, i °  5
10 pfennige, rose. 5  i
20 “ blue, 10 i Without f in a l e to pfennig. Blue paper.
25 “ brown, 15 i 1880.
50 “ gray, . 25 i 10 pfennig, rose, 8 2
50 “ green, 25 i

P in k paper. 1877.
The same without f in a l e to pfennig. 30 pfennig, blue, 25

Perforated. 1880.
3 pfennig, 
5 “

green,
violet,

3 1 
5 i

NEWSPAPER BANDS.

10 “ rose, 5 i
20 “ blue, 10 i Same as adhesives o f  same date. White
25 “ brown, 15 5 paper. i 8 j i .

V  groshen, green, 
I kreuzer, green,

10
to

White paper. 1872.
V  groshen, green, 5

1 kreuzer, green, 5

White paper. 1873.
3 pfennige, green, 5

Without f in a l e to pfennig. White paper. 
1880.

3 pfennig, green, 3

REGISTRATION STAMPS.

Numeral, “ Deutsche Reichs Post ”  above.
Perforated. 1871-73.

10 groschen, stone,
30 “  blue,

2 m ark s, v io le t,

it ” above.

IO 2
IO IO

2
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N ew. Used.

G O L D  C O A S T .

Head o f Queen, “ Gold ”  on the left, 
“ Coast" on the right, “ Postage” above. 

Perforated. 1875-80.
Vs. penny, bistre, 5 5

I “ blue. 6 5
2 pence, 
4 “

green, 10 10
lilac, 20 10

6 “ orange, 30
The complete set, 65

The same. Perforated. 1884.
y2 penny, green, 3

i “ rose, 5
2 pence, gray, 10

G R E A T  B R I T A I N .

Head o f Queen on engine tu rned ground, 
“ Postage ” at top, value at bottom, stars in 
upper corners, tetters in lower corners. 

Unperformed. 1840-41.
I penny, black, 50 3
Ì “ red on blue, 15 i
2 pence, blue, 50 . 5

The same with white line above .and
below the head.

2 pence, blue, 50 2

The same . Perforated. 1850-34.
I penny, red, 10 I

I  “ red on blue, 5
2 pence, blue, *5

Head in octagon, “ Postage "  on the left.
Unperforated. 184J-54.

6 pence, violet, 25
IO  “ brown, 25

I shilling, green, 5

Head, “ Postage ”  above, no letters 
corners. Perforated. 1835-56.

in

4 pence, rose, 2
6 “ lilac, 2
i shilling, green, 2

Same designs, with small letters in 
corners. Perforated. 1862.

the

3 pence, rose, 10
4 “ vermilion, 3
6 “ lilac, 2
9 bistre, 25
I shilling, green* 5

New. Used.

Same designs as cot'respouding types in  
preceding set, with large white letters. 

Perforated. 1865-778.
3 pence, rose, 15 I
4 “ vermilion, 20 I
6 “ lilac, 25 I
6 “ brown, 25 3
6 “ slate, 25 10
9 “ bistre, 40 10

10 “ brown, So 10
1 shilling, green, 5° i
2 shillings, blue. 75 2
5 “  " rose, 2 00 5

10 “ slate, 50
£  l.o.o lilac,

Same designs as corresponding types in 
preceding set, with large colored letters. 

Perforated. 1865-78.
)4 penny, red, 2 I

I i{ red, 4 I
i lÁ  pence, red, S 2
2 “ blue, 8 I

2 ^  “ lilac, 10 I

3 “  -
4 “

rose,
vermilion,

I S I

6 “ gray, 25 I
8 “ orange, 75 25
i shilling, green, 50 i

Head o f Queen, “ Postage ” above.
Perforated. 1880-82. •

penny, green, 2 i
I fi red, 4 i
iy i  pence, claret, 5 2
2 “ pink, 8 2
2>i “ blue, 8 i
4 “ green, 25
4 “ slate, I S 2
5 “ dark-purple, 20 3
t shilling, 
2 shillings,

red,
red brown, 
orange,

50 2

Stamps o f 1875-78 issue printed in lilac 
and surcharged with value in large numer-
a Is. Perfor ated. 1883.

3 pence, lilac and red, 25 10
6 “ lilac and red, 40 10

Various designs inscribed *‘Postage and
Revenue Perforated. 1882-84.
y2 penny, purple, 2 I

I “ lilac, 3 i
1 pence, lilac, S 2
2 “ lilac, 8 2
2 ^  “ lilac, 8 i
3 “ lilac, 10 2
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N ew . U sed .

4 p e n c e , g r e e n , IS 3
s “ g r e e n , IS 2
6  “ g r e e n , 20 2
9  . “ g r e e n , 3 °
1 s h illin g , g r e e n , 50 2
2  sh ill.  6 d ., l i la c , I 00
5 s h illin g s , c a rm in e ,

10 “ b lu e ,

O F F IC IA L  S T A M P S .

Stamps o f general issue surcharged 
“ I. R . Official.''' Perforated. 1882.
'A  penny, green,

1 “  lilac,
6 pence, gray,
1 shilling, red,

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

Revenue stamps used fo r  postage. 1S81.
1 penny, lilac, (sm all), 15
1 “  lilac, (large),
I “  blue, (large),
1 “  brown, (large),

E N V E L O P E  S T A M P S .

“ M ulready" envelopes. 1840.
1 penny, black, 3 00
2 pence, blue,

“ M ulready" letter sheets. 1840.
1 penny, black, 3 00 2 50
2 pence, blue,

N ew . Used.

7  he same. Pine paper. ¡855-57.
I p e n n y , p in k , s
i  ]/2 p e n c e , p in k , IS
i )4 “ b r o w n , 10
2 tc b lu e , 12
2)4 “ b r o w n , IS
3 “ ro se , 20
4 “ re d , 25
6 “ v io le t , 35
I s h illin g , g r e e n , 70

C O M P O U N D  E N V E L O P E  S T A M P S.

White paper. ¡855-57.
I +  1)4 d.,
i  + 2 d.,
1) 4 + 2 d .
2 -\-2y  d.,
2 + 3 d .„

2 )4 + 3  
2)4  “r 4

d„
d.,

3 + 4 d.,
ï / à + ô d „
4  + 4 d .,
2 ) 4 + 6 d.,

3 + 6 d „
4 + 6 d.,
i  cl. —|— I s h illin g ,
1)4  d . +  i  “
2 d . - j - i  “

2 'A d ,+ i  “
3 d-H-i “
4 d .-j-i “
6 d.-j-i “
I s h i l l in g —[— i “

Head tn oval, “ Postage" and value 
above. White paper. Silk thread. With­
out date. 1841.

I penny, pink, 25 5
2 pence, blue, So

The same, White paper. Silk thread.
With date. ¡855-

I penny, pink,

Various designs, inscribed “ Postage ”
and value. While paper. Without silk
thread. With date. i 8 5 j -5 7 -

I penny, pink, 5 2
i y2 pence pink, IS
I “1 /2 brown 10
2 “ blue, 12
2)4 “ brown, IS
3 “ rose, 20
4 “ red, 25
6 “ violet, 35
I shilling, green, 70

Blue paper.

1 ~\~i yí
i + 2 d.,
! ) 4+ 2 d.,
2 + z )4 d.,
2 + 3 d.,
2)4 + 3 d.,
2)4 + 4 d.,
3 -+ 4 d„
1)4 + 6 d.,
4 + 4 d.f
2)4 +  6 d.,
3 + 6  , d„
4 + 6  d.,
1 d . +  i  s h illin g ,
i'A  d.-f-i “
2 d.-j-i “
2 yi d.-f-l “
3 d .+ i  “
4 d . +  i “
6 d .-j-i “
I s h il l in g - | - i  s h il l in g ,

¡ 855-77-
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New. Used. 

N E W SPA PER  BAN D S.

Head in circle, value above, date below.
White paper. 1870.

Yt penny, green, 25 10

The same. Without date. White paper.
1870-78.

Y. penny, green, 3 i

%  “ brown, 5 ■>0

Brown paper. i8y8-7g.
%  penny, green, io-
%  “ brown, 2 i

I “ brown, 5 3

REGISTERED  LE T TE R  EN VE LO PES.

Two pence envelope stamps with “ For 
Registration Only ”  above. 1878,

2 pence, blue, 25

Head in circle, “ Registration. Two
Pence ”  above, date below. 1878.

2 pence, blue, 15 10

The same, without date. 1882.
2 pence, blue, 10 3

G R E E C E .

Head of Mercury {No. 120) to right, 
inscription at top and value at bottom in 
Greek.

PAR IS PRINT.

With large figure o f value on back. 
Unperforated. 1861.

10 lepta, orange, I 00

Without figure o f value on back. 
Unperforated. 1861-76.

i lepton, brown, 25
2 lepta, bistre, 25
5 C ( green, 50

20 it blue, 5°
30

a brown, IO
40 it violet, So
60 ti green,
80 ft rose, S°

N ew. Used. 

LO C A L PRINT.

With small figure o f value on back. 
Tinted paper. Unperforated. 1861-76.
5 lepta, green, 5 2

10 “ orange, 10 2
20 « blue, 15 2
40 “ violet, 2° 3
40 “ red, _ ro
80 “ rose, ' 40 3

Without figure o f value on back. Tinted 
paper. 1876.
30 lepta, brown, 15 2
60 “  green, 30 15

With small figure o f value on back. 
White paper. Unperforated. 1878.
3 lepta, green, 5 2

10 “  orange, 8 2
20 “  blue, 10 2

Without figure o f value on back. White 
paper. Unperforated. 1861-81.

I lepton, brown, 2 I
2 lepta, bistre, 2 2
S “ green, 5 I

10 “ orange, IO I
20 “ blue, 25 IO
40 “ violet, 20 3
80 “ rose,

The same. 1882.
20 lepta, red, IO 2
20 “ carmine, IO 2
30 “ blue, 15 5

U NPAID LE T TE R  STAM PS.

Numeral in circle, 
around. Perforated.

Greek inscription
1875-79

i lepton, green, 2
2 lepta, green, 3
5 “ green, 5

10 l* green, 6
20 “ green, 10
40 “ green, 20
60 “ green, 30 s
70 “ green, 35
80 “ green, 40
90 “ green, 40

100 “ green, 50
200 “ green, 75

I drach., green, 50
2 “ green, I 00
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N ew . Used.

G R E N A D A .

Head in oval, “ Grenada ”  at top. 
Perforated. 1860-66.

1 penny, green, 6 5
6 pence, red, O0

6 “  lake, 10

Head in octagon,
I

“  Grenada Postare ”
above. Perforated. 1883.
yi penny, green, 5 3

1 “  rose, 6 2
23  ̂ pence, blue, 15 10
4 “  gray, 2 5  i o
6 “  lilac, 30 ’
8 “  gray, 5°
1 shilling, violet, 60

PR O VISIO N A L STAM PS.

Head in  circle, “ Grenada ”  at bottom, 
“ Postage”  surcharged at top, value below 
head. Perforated. 1875-81.
>2 penny, violet, 5

2y  pence, red-brown, 20
4 . V blue, 25
I shilling, violet, 75

The same with crown at top and “ Post­
age ”  in large letters surcharged below.

Perforated. 1883.
'/z penny, (half of 1 d.) orange,
1 “  orange,

G R I Q U A L A N D  W E S T .

Cape o f Good Hope stamps surcharged 
“  1 d.”  with pen and ink. 1874.

1 penny on 4 pence,

Cape o f Good Hope stamps surcharged
“ G. w : r 1877.

I pen n y, red,
4 p en ce, blue, 25
6 « lilac,

Surcharged with large “  G.” in  red. ¡8 77.
Vi pen n y, gray, 10

4 pence, b lu e, 25 10
6 “ lilac, 50 25
I shilling, green, 75 10
S shillings , orange, 2 50 25

New. Used.

Surcharged with large “  G ”  in black.

I penny,
1877-78.

red, ' 8 5
4  pen ce, blue, 23
6 « lila c , 25

Surcharged with small “  G' ’ in red. 1878.
Vs penny, g r a y , 5

4  pence, b lue,

Surcharged with sm alliSG ”  in black.

%. p en n y,

1878-81.
gray, 5

I “ red, 10 5
4  pen ce, blue, 25 5
6 “ lila c , 50 25
i  sh illin g , green , 75 15
5 sh illings, orange, 2 50 25

G U A D A L O U P E

Stamps o f French Colonies surcharged 
“ G. P_. E ."  and new value. Unperforated. 

1884.
20 on 30 centimes, 2 00
25 on 35 “  2 00

U N PAID  L E T T E R  STAM PS.

Type-set frame, inscribed with value 
and “ a  p e r c e v o i r Unperforated. 1881. 
15 cent., blue, 25
30 “  white,

Num eral in square frame, “ Guad- 
aloupe ”  above, “ A  Percevoir” below.
Colored paper Unperforated. 1884.

S cent., w h ite , 50 15
to “ blue, 75 15
15  “ violet, 25
20 “ rose, 25
30 “ y e llo w , 25
35 gray, 25
50 “ green, 2 5

G U A T E M A L A .

Arms {No. 45), “ Correos D e Guate­
mala ”  above. Perforated. 1871-72.

I centavo, bistre, 50
5 centavos, brown, 20 -

10 “  blue, 30
20 “  carmine, 50

4 reales, lilac, 1 25 50
I peso, yellow, 2 50 75
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New. Used,

Head o f  Liberty to left, “ Correos D e
Guatemala ” beioso. Perforated. **75-
X  real, black, 10 10

X  “ green, 15
I “ blue, 30 10
2 reales, red, 60 10

Head o f Liberty, “ Correos D e Guate­
mala” above. Perforated. 1878.
S  real, green, 10 10
2 reales, red, 10 10
4 “ purple, 15 15
I peso, orange, 25 *5

Parrot (A'o. 1/7) seated on a broken 
column, “  Correos D e Guatemala ”  above. 

Perforated. i8 jg .
X  real, brown and green, 10 10

1 “  black and green, 30 10

The same. Perforated. 1882.
I centavo, black and green, 5 2
2 centavos, brown and green, 8 3
S “ red and green, 15 3

10 “ lilac and green, 25 3
20 “ orange and green, 50 TO

The complete set, 1 00 IS

P R O V IS IO N A L  s t a m p s .

New. Used.

G U I N E A .

Stamps o f Cape Verde Islands sur­
charged “  GuineP Sm all surcharge. 

Perforated. 1881.
5 reis, black,
10 “ yellow,
20 “ bistre,
25 “ carmine,
40 “ blue,
So “ green,

100 “ lilac,
200 “ orange,
300 “ brown,

The same. Large surcharge. 
' 1881.

Perforated.

S reis, black, 50
IO “ yellow,
20 “ bistre,
25  “ carmine, S»
40 “ blue,
So “ green,

IOO “ violet, 75  50
200 “ orange,

O
j O O brown,

The same. Perforated. i88p.
10 reis, green, 40
40 “ buff,
50 “ blue, 75

New value surcharged. 1881. ■ 
I centavo on f  real,
5 centavos on “

10 “  on 1 “
20 “  on 2 reales,

EN V E LO P E STAM PS.

■ Head o f Liberty, “  Guatemala ” above. 
Amber paper. 187J.

Ÿz real, green, 25
1 « blue, 35
2 reales, red, 75

The complete set, I 25

N E W SPA PER  BAND.

Same as envelope stamps. Manilla paper.
i 875-

X  real, black, . 15

H A M B U R G .

Num eral on arms (No. 24S in centre, 
“ Hamburg ”  on a scroll above.

Unperforated. iSyç-ôg.
X  schilling, black, 10

I “ brown, 10 IO
I X  “ lilac, 2
2 “ red, IS IO
3 “ blue, 25
4 “ green, 15 IO
7 “ orange,

yellow,
25 IO

9 “ 15

The same. Perforated. 1864 67
y2 schilling, black, 3 3

i “ brown, 5 3
i X  “ lilac, 2
2 “ red, 5 5
2'X “ green, 5 5

íí0 blue, 15 10
4 “ green, 5 5
7 “  
7 “

orange,
lilac, 10 5

9 “ yellow, 10 5
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N ew . Used.

The same. u Hamburg ”  in a straight 
line. Unperforated. 1864.
2.]/2 sch illin g , g reen , 10

Sim ilar stamps. "Hamburg ' ’ in a
straight line. Perforated. 1863-66.
Tyi schilling, violet, 10 5
i y i  “  rose, 5 5

“  green, 5 5

E N V E LO P E  STAM PS.

N ew. Used.

Head o f K ing to left, “ Hannover”  below.
Unperforated. iS jq -b i.

I groshen, rose, 15 r
2 “  blue, 2S 5

“  yellow, ■ 60 10
3 “  brown, 25 5

10 “  green, i  00 5°

The same. Perforated. 1864-6p.
1 groshen, rose, 10 2
2 “  blue, 25 10
3 “  brown, 25 10

Sim ilar to adhesive stamps. While paper. 
1866.

^ schilling, black, 5
I *  “ violet, 5
t '/ i  “ rose, 5
2 “ orange, S
3 “ blue, S
4 “ green, s
7 “ lilac, 5

T h e complete set, *5

Numeral in oval, “ Hannover ”  above. 
Unperforated. /Sjj-óo.

3 pfennig, red, IO
0 it green,. IO

The same. Perforated. I864.
3 pfennig, green, IO

Same. With network. i 853-
3 pfennig, red, 5°

H A M B U R G  A M E R I C A N  CO.

Arms (No. in circle, “ Hamburg 
American Packet, Company" above. 

Perforated. 1876.
10 cents, blue and yellow , 10

Crown and Post horn, “ Hannover' ’ above.
Unperforated. i860, 

yi groshen, black, 10

The same. Perforated. 1864 
groshen, black, 25.

H A N O V E R .

Numeral on a shield, “ Hannover”  at 
bottom. Unperforated. i8 g o -ji.
i  gut. gr., blue, 5° IS
i  “ green, 2 5 2

1-30 thaler, red, 3° 5
1-30 « crimson, 3° 10
1-15 “ blue, 3° 5
I - I O  “ yellow , 30 10

The same with network printed over the 
entire stamp. Unperforated. 1836.
I gut, gr., green, 25 2
1-30 thaler, red, 3° 5
1-15 “ blue, 30 IO
t-IO “ yellow , 35 15

With small network. Unperforated. i8p6. 
1-10 thaler, yellow , 25

EN VE LO PE STAMPS.

Head to left,"  Hannover" above. White•
paper. i8p6,

1 g- gr., gree'h 5°
1 s. gr., rose, 75
2 “  blue, 75
3 “  yellow , 75

Similar design. White paper. i8j8-6r .
1 groshen, rose, 5 ,2
2 “  blue, 25
3 “  yellow, 75
3 “  brown, 25

LO C A L EN V E LO P E STAM PS.

i 8 4 Q - 6 i .

(4 pfen.) blue,
(%  gr- ) (horse), green, 10
( / i  “  ) (trefoil) green, 10



I

58 -PRICE CATALOGUE

N ew. Used.

H A Y T I .

Head o f Liberty, “ République D ' H aiti1 ’
above. Unperforated. . 1881.

I centavo, vermilion, 5 3
2 centavos, purple, 8 5
3  “ brown, 10  s
5 “ green, 15 5
7 “ blue, 20 s

20 “ red-brown, 5 °  2 5
The complete set, I 00 40

The same. Perforated. 1882-84.
I centavo, vermilion, 3 2
2 centavos, purple, S 3-1 it brown, 8 3
5 “ green, 15 3

20 “ brown, 50 15
The set, 2 5

H E L I G O L A N D .

Head o f Queen, “ Heligoland ” at each side. 
Roulelted. 1867.

yz schilling, green and rose, IS
I “ green and rose, IS
2 “ green and rose, IO
6 “ green, and rose, IO

The same. Perforated. 186Q-75. 
yl schilling, green and rose

(green centre), 3
green and rose 

(red centre), 5
green and rose, 5
green and rose, 5
green and rose, 5
green and rose, 5
green and rose, 5
green and rose, 5

T he complete set, 30

Head in oval, “ Heligoland”  above.
* Perforated. 1S75.
I pfennig, red and green, 2
2 “ red and green, -*j
5 “ red and green, 5

10 “ red and green, 8
25 “ red and green, 15
50 “ red and green, 25

T h e complete set, 50

Arms (Ho. 18), “ Heligoland”  above. 
Perforated. 1876.

3 pfennig, red and green, 3
20 “  red and green, 15

N ew . Used.

Value in centre. Perforated. 18717.
1 mark, black, green and

red, 50
5 marks, black, green, red

and yellow , 2 50

E N V E LO P E  STAM PS.

Same as adhesive stamps. White paper. 
iS 75-

IO pfennig, red, 5

New value surcharged. 187(7.
20 pfennig-on 10 pfennig, 25

N E W SPA P E R  W R A PP E R S.

Arms (No. 18), “ Heligoland ”  above, 
value below on a scroll below. White
paper. 1878. _

3 pfennig, green, 3
5 “ brown, 5

IO “ blue, 5
T h e complete set, 12

H O L L A N D .

Head to right. “ Post Zeael”  above.
Unperforated. 1852.

S cents, blue, - 2S 5
10 “ red, 30 2
IS “ orange, 35 10

Head to right, “ Post ZegeVy below.
Perforated. 1864-65.

5 cents, blue, 25 nj
10 “ red, 3° 2
'5  “ orange, 35 10

Head to left, “ Nederland”  in a straiçht
line at top. Perforated. 1867.

5 cents, blue, 5 I
10 « red, 10 I
15 “ brown, •5 3
20 “ green, 20 3
25 purple, 25 3
50 « gold, So 10

Head to ¿eft, “ Nederland” on a scroll above.
Perforated. 1872-75.

5 cents, blue, 4 I
10 “ rose, 6 I
1 2 ^ “ lavender, 10 I
•S “ brown, 10 I
20 “ green, 'S I
25 “ violet, 20 I
50 “ buff, 40 5

2 gulden blue and
and 50 cts., I rose, I 50 25
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N ew. Used. 

N E W SPA P E R  STAM PS.

Arms (No. 47), “ Nederland”  above. 
Perforated. 1870.

Y¡ cent, brown, 2 I
i ’  “ black, 25 5
i “ green, 3 i
I Y  cents, pink, s 2
2 “ bistre, 5 2
2 #  “ violet, 5 3

Numeral, “ Nederland ”  , 
Pcrfiraled . 1877.

above.

Yz cent, rose, 2 i
I “ green, 3 i
2 cents, bistre, 4 i
2 ¿ “ violet, 5 i

The complete set, 10 3

E N V E L O P E  STAM PS.

Same as adhesive stamps. White paper.
¡8 7 5 ­

5 cents, blue, 5
12 lavender, 10

New. Used.

The same. Rouletted. 1864. 
iy i  schilling, blue and red, 25 5

Numeral in oval, “ Herzoglh Holstein ” 
above in white letters. Rouletled. 1865, 
Yz schilling, green, 25 10

i) {  “  lilac, 25 10
2 “  blue, 25 10

Sim ilar stamps. Inscription in colored 
letters. Rouletted. /8ÛJ-66.
l Y  schilling, violet,

rose,
2 “ blue,
4 “ bistre,

H O N D U R A S .

Arms {No. ¿ç), “  Correas de Honduras” 
above. Unperforated- /866.

2 reales, black on green, 10
2 “  black on pink, 10

U NPAID LE T TE R  STAM PS.

Numeral in circle, “ Te Betalen ”  at top, 
“ P o st" at bottom. Perforated. 1870.

Ç cents, brown on buff, 10 S
10 “ purple on blue, IS 10

The same, perforated. 7 SS/.
I cent, blue and black, 2
i V, cents, blue and black, 3
2 ^  “ blue and black, S 3

12 ÿz “ blue and black, IS 10
15 » blue and black, 20 10
20 “ blue and black, 25 15
25 “ blue and black, 3° IS

I gulden, blue and red, i 00
The complete set, • 75

H O L S T E I N .

Value in circle, “ //. R . Z. G. L ."  on 
the left, “ Post ”  at top, “ F. R. M P  on the 
right. Unperforated. 1864. 
l Y  schilling, blue, 25 15

Value in square frame, “ H. R. Z. G. 
Z .”  on the left, '■ 'Post" at top, “ F  R  M  
R  K "  on the right. Unperforated. 1864. 
i Y  schilling, blue and red,

Head to left in oval, “ Republica De  
Honduras ”  abozie. Perforated. 1878.

I centavo, violet, s 3
2 centavos, brown, 8 3

Y¡ real, black, i S 5
I “ green, 3° 5
2 reales, blue, 50 10
4 . “ vermilion, i 25 5°
I peso, orange, 2 50

PROVISIONAL STAMPS.

1
Nesv value surcharged on stamps o f iSbb  

issue.

' For Province of Tecucigalpa.

1877.
Medio R,eal, blue on green,
Medio Real, black on green,
Medio Real, red on green,
Medio Real, black on pink,
Un Real, blue on pink,
Un Real, black on green,
Un Real, black on pink,
Por Un, black on green,
Por Un Real, black on green,
Dos Reales, blue on pink,
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New. Used.

For Province of Comayagua.

Surcharge in oblong frame.
Medio Real, black on green,
Un Real, black on green,
Dos Reales, black on pink,
Dos Reales, black on green,
Dos Reales, blue on green,

H O N G  KONG.

Head o f Queen, "Hong-hong”  at top. 
Perforated. 1862-71.

2 cents, brown, 5 2
4 “ g ra y> 10 2
6 “ lilac, iS 5
8 “ yellow, 20 2

12 “ blue, 23 3
16 “ yellow, 40 10
18 “ lilac, 75 15
24 “ green, 5° 5
30 “ vermilion, 75 10
30 “ violet, 60 2
48 ■« rose, . i 00 5
96 “  
96 “

yellow-brown,
slate, 2 00 5

The same. Perforated. 1880-84.
2 cents, rose,

blue,
8 I

5 “ 25 2
10  “ lilac, 25 I
10  “ green, 25 I
4S “ brown, i 00 3

PR OVISION AL STAM PS.

Revenue stamps used fo r  postage.
Perforated. 1875-85.

50 cents, blue,
¡5 2 00 slate, 25

3 00 lilac, 50
10 00 rose,

New value surcharged. 1877-85.
S cents on 8 cents, yellow, 50 25
5 *« 18 W lilac, 50 25

10 n 12 it blue, 25
10 n 16 t4 yellow , 35
10 u 24 it green, 25
12 h $10 00 (t rose,
16 tt 18 Ct lilac, 75
20 tt 3° tt violet,

violet,28 tt
30 tt I 00 25

50 tt 48 ft browm,
$1 00 on 96 it slate,

N ew . Used,

H U N G A R Y .

Head o f Francis Joseph in circle at top, 
Arms {No. 64) below. Lithographed. 

Perforated. 1871.
2 kreuzer, yellow, 25 15
3  “ green, 75 50
5 “ red, 25 2

10 “ blue, 3° 3
«S “ brown, 5° 10
25 “ violet, 75 10

The same. Perforated. Engraved. 1871.
2 kreuzer, orange, 5 3
2 “ yellow,

8
5

3 “ green, 3
5 “ red, 10 i

10 “ blue, 15 2
15 “ brown, 20 3
23 “ violet, 35 3

Numeral on an envelope, crown above,
‘ ‘ Magyar K ir  Posta ”  beloïv.

1875-80.
Perforated.

2 kreuzer, lilac, 5 I

3  “ green, 8 I

5 “ rose, 10 I

5 “ carmine, 10 I
10 “ blue, 15 I
20 “ black, 30 2

The com píete set, 5

EN V E LO P E STAM PS.

Same as adhesive stamps. ■ White paper. 
1871.

3 kreuzer, green, 5 3
5 “ red,

blue,
10 2

10 “ 10 5
15 “ brown, 50

White paper. 1875-
3 kreuzer, green, 5
5 “ carmine, IO 2

10 “ blue, IS

N E W SPA P E R  STAM PS.

Crown in circle, post-horn below turned 
to the left. Unperforated. 1871. •
(1 kreuzer), vermilion, 10 5

The same. Post-horn to the right. 1872. 
(1 kreuzer), red, 3 2
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New, Used,

Same as adhesives o f 1875, Unperforated, 
1875.

1 kreuzer, yellow-brown, 3 1

N E W S P A P E R  T A X  S T A M P S .

Num eral in circle, “ Magy. K ir. Hirlap 
Bely eg ' ’ with arms [No. 64) around. 

Unperforated. 1868.
1 kreuzer, blue, 5 3
2 “  brown, io  5

Sim ilar to preceding, arms larger. 
Unperforated. 1868.

1 kreuzer, blue,
2 “  brown,

N E W S P A P E R  B A N D S .

Same as adhesive stamps. White paper. 
1872.

2 kreuzer, orange, 5

White paper. 1880.
2 kreuzer, lilac, 5

I C E L A N D .

Numeral in a circle, “ Island  ”  above 
‘ 'Postfrim ”  below. Unperforated. 1873 

2 skillings, blue,
8 “  brown,

16 yellow,

The same. Perforated. i 873-
2 skillings, blue, 15
3 “ gray. 10
4 “ rose, IO IO
8 “ brown, 20 IO

16 “ yellow, 35 5

The same. Perforated. 1876.
5 aur, blue, 5 5
6 « gray, 8

io  « rose, 10 5
16 « brown, t5 IO
20 « purple, 20 5
40 “ green, 35 5

The same. Perforated. 1882.
3 aur, yellow, 3 2
5 “ green, 5 3

20 « blue, 20 10
40 « violet, 35 IO

New. Used. 

O F F IC IA L  S T A M P S .

Sim ilar to general issue, “ Pjon. Prim ”  
below numeral. Unperforated. 1873.

4 skillings, green,
8 “  lilac,

The same. Perforated. 1873.
4 skillings, green, 15 10
8 “  lilac, 20 10

Numeral in a shield, “ Island ” at top. 
Perforated. 1876-82.

3 aur, yellow, 3
5 “ bistre, 5 3

10 “ blue, 10 5
16 “ rose, 15 10
20 “ green, 20 5

I NDI A.  (BRITISH.)

Head o f Queen, “ India ”  above. 
Unperforated. 1834.

'Á anna, red,

X  “ blue, 15
I “ red, 10
2 annas, green, ■5
4 “ red, 15

Head o f Queen in oval, “ East India
Postage” above. Blue paper, 

1858.
. Perforated.

4 annas, black, IO
8 “ rose, IO

The same. White paper.
1860-65.

Perforated.

anna, blue, 5 r
I “ brown, 8 1
2 annas, green,
2 “ pink, 25
2 “ yellow, 15 1
4 “ black, 30 3
4 » green, 30 10
8 « rose, 50 2

Various designs. Head o f Queen with 
“ Past India Postage”  on one side. 

Perforated. 1860-76.
8  pies, lilac, 5 2
9 “ lilac, 10
4 annas, green , 2S I
6 “ bistre, 30 3
6  “  an d  ' 

8 p ies, |  s la te , 40 10

12 annas,- red-brow n, 75 10
I  ru p ee, sla te , i  00 2
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New. Used.

Head o f Queen, "India Postage ”  above.
Perforated. 1882-85. Y  anna, blue, 3

9 pies, carmine, I “ brown, 3
y2 anna, green, 3 2 annas , yellow ,

1 brown, 10 3 4 “ green,
1 “  and 1 ,¿ \ brown, 

0 pies, J
2 annas, blue,

15 5
S.

8 “ rose,

1883.

3 “ orange, 20 10 Yz anna, green, 3
4 “ green, Ï “ brown, 3
8 “ lilac,
I rupee. slate, I 00 2 I N D I A . ( N A T I V E .)

E N V E L O P E  S T A M P S .

Head o f  Queen, “ India Postage''1 above.
B lue paper. 1857,

I anna, brown, 20

Thin grayish paper. 1857.
Y  anna, b lu e , 25

White paper. 1871-83.
9 pies,

Yz anna,
1/ “/e
1 “
4 annas and  1 

6 p ies,

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

Adapted from revenue stamps. 1866-68. 
y2 anna, lilac,

2 annas, lilac,
4 “  lilac,

. 6 “  lilac, 1 50
5 “  lilac,

O F F IC IA L  S T A M P S .

Stamps o f  general issue surcharged

oran ge, 15
b lu e, 8 5
green, 8 3
b ro w n , ' 5

|  y e llo w , 30

•Service" in small letters, i 860.
8 pies, lilac,

anna, blue, 25
1 “ brown, 2S
2 annas, yellow,
4 “ green,
8 “ rose,

Surcharged iti large letters. 1866-68.
[/2 anna, blue, 3
1 “ brown, J
2 annas, yellow, 10
4 “ green, 10
8 « rose, 10
6 *( and 

8 pies, |  slate,

1 rupee, slate,

New. Used. 

Surcharged “  On H. M. S.”  1874-75.

Alwar.

Indian poniard {No. 104) in an oblong 
oval, native inscription above and below.

Perforated. 1877. 
yz anna, blue, 10

I “  brown, 30

B h o p al.

Embossed inscription in octagon, “ Nawab 
Shah fa h a n  Begam ”  around. Double 
line fram e. Unperforated. 1877. 

anna, black,
Yz “  red, 15

Similar stamps. Single line fram e. 
Unperforated. 1877. 

y  anna, black, 15
Yz “  red, 25

Embossed inscription in oval. Same
name abound,. Unperforated. 1878-
y  anna, green, 10
%  “ red, 15
%  “ red-brown, 15

i « brown, 25
The same. Perforated. 1880.

y  anna, green, 10
Vz “ red, 15

Similar to second issue but larger. 
Unperforated. 1882.

y  anna, black, 10
^  “ red, 10

i “ brown, 15
2 annas, blue, 25
4 “ yellow , So

Similar to 1878-80, “ lì. L . C.
corners. Perforated.. 1884.
y  anna, green, S
a  “ black, 10
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New, Used,

Bhore.

White inscription in native characters, 
on colored ground. Unperforated. 1881.

anna, oval, red, 25
I “  obi., red, ' 25

D e cca n .

Unperforated. 1866.
1 anna, obi., black, ■
1 “ sq., black,

Native characters in an oblong frame.
Perforated. 1866,.

1 anna, green, 25

Inscription in circle in native characters, 
“ Post Stamp'" at top, value below in col­
ored letters. Perforated. 1871.
]/2 anna, brown, 25
2 annas, green, 75

Similar design, groundwork o f  stamp 
filled  in 1with fancy pattern, value in white.

Perforated. 1871-72.
Yz anna, 

I “
red,
purple,

6
10

2 annas, green, 20
3 “ brown, 3°
4 “ gray. 40
8 “ brown, 50

1 2 blue, 75

3
10
20

The complete set, 2 25

E N V E LO P E  STAM PS,

Inscription in oblong oval, “ Post Stamp” 
at top. 1879-80,
yl anna, brown, 10

1 “  gray, 25
,\Y  annas, slate, 75

OFFICIA L STAMPS.

Stamps o f general issue surcharged with 
native inscription. Black surcharge.

t 873-
1 anna, green of 1S66,

Yz “  brown of 1871,
2 annas, green of 1S71,

Yz anna, red of 187172,
1 “  purple of 187172,
2 annas, green of 18 7172,
3 “  brown of 187172,
4 “  gray of 187172,
8 “  brown of 187172,

12 “  blue of 187172,

■ New. Used.

The same. Red surcharge. 187g.
1 anna, green of 1866,

Yz “  brown of 1871,
2 annas, green o f '1871,

Y  anna, red of 1S7172,
1 “  purple of 187172,
2 annas, green of 187172,
3 “ brown o f 187172,
4 “  gray of 187172,
8 “  brown of 187172,

12 “  blue of 18 7172,

F a r id k o t.

Inscription in native characters in oblong 
frame. Unperforated. 1882.
Y  anna, blue, I 00 I 00

Inscription in square fram e. 
Unperforated.

I anna, vermilion,

Inscription in circle. Unperforaled. 1882.
Y  anna, blue, lo

Nowanuggur.

Dagger in oval, “ Nowanuggur ”  above. 
Unperforated. 1877.

Y  anna, blue, 10

Native inscription in rectangular frame. 
Unperforated. 1881.

1 docra, rose, 15
2 “  yellow, 20
3 “  green, 25

The complete set, 50

Puttialla.

Stamps o f British India surcharged 
“ Put/ialla State." Perforated. 1885.
y2 anna, green,

1 “  brown,
2 annas, blue,
8 “  ' lilac,
2 rupee, slate,

10
IS
25

EN V E LO P E STAM PS.

White paper. 1885.
Yz anna, 

I “
green,
brown,

IS
25
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New. Used.

Rajpeepla.

Small square stamp. Daggers (Me. 114) 
in centre. Perforated. 1881.
'/z anna, blue, 15

Rectangular stamps. Dagger in centre.
2 annas, green, 25
4 “  red, 75

S T A M P E D  L E T T E R  S H E E T S .

Value in circle, native inscription above, 
crossed branches below. White paper. 

*879.
i paisa, black, SO
2 paisas, black, 5°
3 “ black, 50
4 “ black, 75

The complete set, 2 00

Rampour.

Inscription in square fram e, “ R  ”  above, 
a ll in heart-shaped frame. Unperforated. 

Thin paper. ¡873.
yz anna, blue, . 25

i « lilac, 5°
2 annas, yellow,
4 “ green,
8 “ slate,

The same. Thick paper. 187b.
y2 anna, blue, to

I “ lilac, 15
2 annas, yellow, 25
4  “ green, 50
8 “ purple, I 00

The complete set, 2 00

Inscription and “ R  ”  in frame o f differ-
enl design fo r  each value. 

1882-84.
Unperforated.

y  anna, brown, 5
>á “ orange, lo

1 “ brown, 20
2 annas, blue, 3°
4 “ green, 50
8 “ red, i 00

The complete set, , 2 00

Scinde.

Heart and arrow, value below in a cir­
cle, ■ *Scinde District Dawk ”  around.

Unperforated. 1851. 
l/2 anna, white,
y2 “  blue,

New. Used.

Sirmoor.

Square frame, inscribed “ Sirmoor State 
Postage Stamp.”  Perforated. 1879-80.

1 pice, green, 15
I “  blue, 15
Set of 2 varieties, 25

Head o f native prince with turban in 
oval. “ Sirmoor State Postage Stamp”  
above. Perforated. 1883.

3 pies, brown, 5
6 “  green,
1 anna, blue,
2 annas, rose,

Sorut'n.

Native inscription in square fram e. 
Unperforated. 1877.

I anna, blue,
I “  red,
4 black,

Native inscription in centre, “ Sorutk 
Postage ”  at top. Unperforated. 1878■

1 anna, green, To
4 annas, red, 15
4 “  brown,

IO N IA N  IS L A N D S .

Head o f  Queen Victoria, “ IO N IK O N  
K  P A T O S ”  above. Unperforated. 1839.
(1 obolus), orange, 50
(2 oboli), blue, 50
(4 “  ), lake, 50

The complete set, 1 00

I T A L Y .

Head o f Victor Em anuel to right in 
colored oval, “ Franco”  on the left, “ Poste”  
at top, “ Bollo ”  on the right.

Unperforated. 1S31.
5 centesimi, black, 1 25 1 00

20 “ blue, 1 00 15
40 “  red, I 50 1 25

Same head and inscriptions, embossed on 
colored paper. Unperforated. 1853.

S centesimi, green, I 25 I 00
20 “  blue, 75 25
40 “  pink, I 50 1 00
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* New. Used.

Same head in -while oval, inscriptions 
etnbossed in color. Unperforatcd. 1833.

5 centesimi, green, I OO So
23 “ blue, I OO 20
40 “ red, I 00 75

Same head, inscription in tuhite letters.
Unperforated. 1S36.

5 centesimi, green, 2 2
10 “ brown, ' 2 2
15 “ blue, 5 5
20 “ blue, 3 2
40 “ red, 3
So “ yellow, 3

3 lire, bronze, IO
The complete set, 25

The same. Perforated. 1863.
10 centesimi, brown, s 5
20 “ blue, 5 5
40 “ red, 5 5
So “ yellow, S 5

Head to left in colored oval, “ Italiano "  
on the right. Unperforated. 1863.
15 centesimi, blue, 2 1

Head o f Victor Em anuel (N o. 304) to 
left in oval, lined ground, “  Paste Ilaliano" 
above. Perforated. 1864-77.

S centesimi, green, 3 I
10 “ orange, 5 I
10 “  blue, 5 I
15 “  blue, 8 5
20 “  blue, (surcharged

on 15 c.) 15 2
30 “  brown, »5 i
40 “  rose, 20 i
60 “  lilac, 3° i

2 lire, scarlet, 
The complete set,

75 3
10

Head (No . 304) in square frame, ‘ 
iano ”  on the right. Perforated.

lItal-

1867-77.
20 centesimi, blue, IO I
20 “  orange, IO i

Head o f Humbert (No. 306) “ 
Italiano”  above. Perforated. 1879.

Poste

5 centesimi, green, 5 I
10 “  rose, 8 I
20 “  orange, io I
25 “  blue, 10 1
5° “  lilac, z5 2

New. Used.

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

Value in centre,“ Segna" abtìve, “  Tassa" 
below. Unperforated. 1863.
IO centesimi, yellow, 10 10

Value in  centre, “ Segna Tassa ”  above. 
Perforated. i86q.

io  centesimi., buff, IO 5

Value hi white oval, “ Segna Tasse 
top. Perforated. 1870 84.

”  at

i centesimo, buff, 2 2
2 centesimi , buff, 2 2
-5 “ buff, 4 2

10 “ buff, 6 2
30 “ buff, 15 2
40 “ buff, 20 3
50 “ buff, 25 3*
60 “ buff, 3° 5

1 lira, blue, 40 10
2 lire, blue, 75 5
5 “ blue, 2 00 25

10 “ 
50 “  
100 “

blue,
gray,
red,

3 75 25

N E W S P A P E R  S T A M P S .

Embossed numeral in oval, “  Franco 
Bollo ”  at top. Vnperforated. 1861.

1 centesimo, black, 2 1
2 centesimi, black, 5 5
2 “  buff, 2 2

Numeral, “ Paste ”  at top, “ I/aliano ”  
at bottom. Perforated. 1864.

1 centesimo, green, 2 1
2 centesimi, brown, 3 1

O F F IC IA L  S T A M P S.

Value in  oval, “ Franco Bollo ”  above, 
“ D i  Stato ”  below. Perforated. 1874.

2 centesimi, lake, 5 2
5 “  lake, 5 2

20 “  lake, 6 2
3°  . “  lake, 10 2

i lira, lake, 25 3
2 lire, lake, 50 5
5 “ lake, 1 00 5

10 “ lake, 2 00 5
The complete set, 25
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New. Used. 

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

New value surcharged on Official Stamps. 
Perforated. 1878.

2 e. on 2 c., lake, 5 2
2 ■“ 5 “  lake, 5 2
2 “  20 “  lake, 5 2
2 “  30 “  lake, 5 2
2 “  1 lira, lake, 5 2
2 “  2 lire, lake, 5 2
2 “  5 “  lake, 5 5
2 “  10 “  lake, 5 5

The complete set, 35 20

F O R  F O R E IG N  O F F IC E S .

Stamps o f  general issue surcharged 
"Estero.”  Perforated. 1874-71).

I centesimo green, 2 2
2 centesimi, brown, 40 2
5 “ green, 6 5

IO “ orange, 25 15
IO “ blue, 10 5
20 “ blue, 25 15
20 “ orange, 15 5
30 “ brown, 20 5
40 •“ rose, 25 5
¿0 “ lilac, 40 25

2 lire, scarlet, i 00

Perforated. 1881-82.
5 centesimi, green, 5 3

IO “ rose, 10 5
20 “ orange, 15 3
25 “ blue, 15 5
50 “  lilac,

J A M A I C A ,

Head o f Queen, "Jamaica Postage ”  above.
Perforated. 1870-73.

Vi penny, claret, 5 I
I « blue, 6 I
2 pence, rose, 10 I

3 “ green, 15 5
4 “ orange, 20 2
6 “ lilac, 3° 2
1 shilling, brown,

red-brown,
60 10

2 shillings, i  25
5 “ lilac, 2 50

The complete set, 5 00

The same. Perforated. 1885.
%  penny, green, 5

I “ rose, 6
2 pence, gray> 10

New. Used.

J A P A N .

Small square stamps. Japanese inscrip­
tion in centre, dragon on each side. Rice 
paper. Unperforated. 1871.

48 mons, brown, 10
loo  “ blue, 15
200 “ red, 3°
500 “ green, 5°

The complete set, i 00

Sim ilar stamps, inscription smaller
Rice paper. Perforated. 1872.

Yz sen, brown, 10
I “ blue, 15
2 sens, red,
5 “ green, 50

Crossed branches, chrysanthemum (No. 
I  i f ) ,  and Japanese inscription in rectan­
gular fram e, value at top and bottom. 

Perforated. 1873-75.
sen, brown, 5 5

i “ blue, 10 5
2 sens, vermilion, 35 25
2 “ yellow, 25 10
4 “ rose, '5 5
4 “ green, IS 10
5 “ green, 25 10

10 “ green, 75 50
20 “ violet, i 00 5°
30 “ slate, to O O

Same as preceding, with Japanese char-
acter at the bottom. Perforated. 1875.
yi sen, brown, 25 10
Já “ slate, 5 5

i “ blue, 25 10
I « brown, 10 5
2 sens, yellow, 15 5
4 “ rose,
4 “ green, 15 10
6 “ brown, 25 15
6 “ orange, 25 5

10 “ green, 40 10
20 “ violet, 75 25
30 « slate, I 00 25

The same, with boro at the bottom o f the
wreath. Perforated. 1875.

I sen, brown, 10 5
2 sens, yellow, 15 5

B ird  in circle, value above and below.
Perforated. 1875.

12 sens, rose, 35 10
i S “ lilac, 40 5
45 “ carmine, 1 00 15
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New. Used. New. Used.

Simitar to 1873-73 issue. Perforated.
1875-

10 sens, blue, 25 s
20 “ rose, 50 5
30 “ violet, i 00 10

Chrysanthemum (No. 113) and value in
an oval, “ Imperial Japanese Post ”  below.

Perforated, 187 9.
5 rins, g ray> - 2 2
I sen, b lack,. 5 2
I « brown, 5 1
2 sens, bistre, 5 2
2 “ purple, 5 2
3 “ orange, 8 3
4 “ green, 10 2

Similar stamps. “Japanese Em pire" at
top. Perforated. 1879-80.

5 sens, brown, iS  i
6 “ buff, • 20 15
8 “ red-brown, 3°  S

10 “ blue, 35 i
12 “ rose, 40

Similar design. “ Imperial Japanese ”
at top. Perforated, 1879-80.
15 sens, green, 40
20 “ blue, 5°
30 “ violet, 75
40 “ carmine, i 00
50 “ carmine, O O

Same as 1879-80. Perfo,<ated. 1883.
I sen, green, 3 I
2 sens, carmine, 5 i
5 “ blue, 10 i

E N V E L O P E  STAM PS.

Same as adhesive stamps. White paper.
1873.

I sen, blue, 8
2 sens. yellow, 10
4 “ rose, 20
6 “ brown, 30

The complete set, 50

Oval stamp. “  Imperial Japanese Post”
at bottom. White paper. 1878.

2 sens., bistre, 5

Similar to preceding. Rice paper. 1878. 
2 rins, red, 5

Similar to preceding. White paper. 1881. 
2'/z rius, red, 5

I sen,
Rice paper. 1883. 

blue, 10

J E L L A L A B A D .

[See Afghanistan.)

J O H O R E .

' Siatnps o f Straits Settlements surcharged 
“ J o h o r e P e r fo r a te d . 1884.

2 cents, rose, 25

The same. Surcharged “Johor."  
Perforated. 1883.

2 cents, rose, 10

K A N D A H A R .

[See Afghanistan.)

K H U L L O O M .

(See Afghanistan.y

L A B U A N .

Head o f  Queen, “ Labuan Postage ”  at top. 
Perforated. 1879-83.

2 cents, green, 8.
6 “ orange, 15
8 “ red, 25

10 “ brown, 30
12 ‘ “ rose, 5°
16 “ blue, 50
40 “ orange, i  00

The complete set, 2 75

PROVISIONAL STAMPS.

N E W SP A P E R  BANDS.

Oval stamp. Chrysanthemum (No. n f )  
at top, inscription in centre, branches at 
each side. Rice paper. 1876.
2)/z rins, red,

New value surcharged. 1880. 
“ 6 ”  red on 16 cents,
“ 8 ” black, on 12 cents,
“  Eight Cents” black, on 12

cents, 1 50
“  One Dollar”  red, on 16 cents.5
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New. Used.

L A G O S .

Head o f Queen, “ Lagos" above.
Perforated. 1874.

I penny, lilac, 5 5
2 pence, blue, 10 10
3 “ brown, 15 10
4 “ rose, 20 10
6 green, 30 10
I shilling, orange, 60 25

The same. Perforated. 1885.
1 penny, rose, 5
2 pence, gray, 10
4 “ lilac, 25
6 « olive, 3°

L A L P O U R A .

(See Afghanistan.')

L I B E R I A .

Figure o f Liberty (100), vessel on the
right, “ Lib cria ”  below. Ünperforated.

i8bo.
6 cents, red,

12 “ blue,
24 “ green,

The same. Perforated. 1864.
6 cents, red, 25

12 “ bkie, 25
24 “ green, 50

The same. Perforated. 1881.
I cent, blue, 5
2 cents, carmine, 8
6 “ violet, 15

12 “ yellow, 30
24 “ vermilion, 50

The complete set, i 00

Sun rising over a rural scene, “ Inland" 
at top. Perforated. 1883.

3 cents, black, 10

Value in centre, “ Republic ” 
“ Liberia ”  on the right.

on the left,

8 cents, blue, 25
16 “ carmine, So

REGISTERED  LE T TE R  EN VE LO PE.

White paper. 1881.
10 cents, blue, 50

New. Used.

L U B E C K .

Colored arms (No. go), “ Lubeck" above. 
Unperforated. 183g.

schilling, lilac, 5i “ orange, >S
2 “ brown, 5“ rose, *54 “ green, 5

Arms white (No. go), “Lubeck ”  in
curve above. Perforated. t86p-6s.
y2 schilling, green, 15
' I « orange, 25

l X  “ lilac, 5
2 “ rose, IO

2  ̂ “ blue, IO

4 “ brown, 25

Colored arms (No. go), '“Lubeck ” in
curve above. Unperforated. 1864,

schilling, brown, 5
EN V E LO P E STAMPS.

Same as adhesive stamps. White paper
j 8 6 j .

yz schilling, green, 25
I « orange,

' X  “ lilac, •5
2 “ rose,

blue,
4 “ brown,

L U X E M B U R G .

Head o f K ing  o f Holland to left, 
“ Posted’ above, value below. Unperforated.

1853.
10 centimes, black, 75 5

I s. gr- red, i 00 10

A i ms (No gç), “ G. D. de Luxem-
burg ’ ’ above. Unperforated. ¡ 839-74

I centime, buff, IO 5
2 centimes, black, IO
4 it yellow, 25
4 « green, 10

10 it blue, 25 3
12 % 41 rose, 25 IO
25 t-t brown, 50 25
30 ft lilac, 25 IO
37 '/£ ti green, 50 25
40 it orange, 5° IS
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New. Used.

The same. Rouletted. 1839-72.
i centime, orange, s 3
i “ brown, 2 i
2 centimes, black, IO 2
4 “ yellow , 25 25
4 “ green, 10

10 “ lilac, 10 i
'I2 J Î  “ rose, 10 3
20 “ brown, 10 5
25 “ blue, 15 5
30 “ lilac, : 20 10
37/4 “
40 “

brow n,
orange, 20 10

I franc, brown, 75 25

The same. Perforated. *875-79-
i centime, brown, 2 i
2 centimes, black, 3 i
4 “ green, 3
5 “ orange, 5 3

to  “ lilac, S i
12 >4 “ rose, 8 5
20 “ brown, 15 10
25 “ blue, IS 5
30 “ lilac, 20 10
40 “  

I franc,
orange,
brown, ■ SO

Peace and Commerce, value in white
square in centre, “ Gd. Duché de Luxem-
bourg”  below. Perforated. 1882.

i centime, pearl, 2 i
2 centimes, bistre, 2 i
4 “ brown, 3
5 “ green, 3 i

10 “ carmine, S i
12^4 “ gray. 8
20 “ orange, 10 5
25 “ blue, iS 5
30 “ green, 20
5°  “ brown, 25

1 franc, violet, 50
5 francs, brown, 2 00

O FFIC IA L STAM PS.

Stamps o f general issue surcharged
“  Official.” Rouletted. 1873.

I centime, brown, 2
2 centimes, black,
4 « green,

to  “ violet,
izy2 « rose, 25
20 “ brown, IS
25 “ blue, 25
30 “ lilac, 25
40 « orange, 25

I franc, brown. 60

The same. Perforated. 1866-79.
I centime, brown. 2 2
2 centimes, black, 3 2
4 “ green, 5
5 “ orange,

yellow,
' 5

S “ 5
10 “ violet, to  3
12)4 “ rose,

blue,
IS

25 “ 20 10
I franc, brown, So

Surcharged “ .S'. P ."  Rouletted. 1882.
40 centimes, orange, 25

The same. Perforated. 1882.
I centime, brown, 2
2 centimes, black, 3
4 “ green, 5
5 “ orange, 5

10 “ lilac, 15
I 2>4 “ rose, 20
20 “ brown, 25
25 “ blue, 30
30 “ lilac, 5°

I franc, brown, 75

Stamps o f 1882 issue surcharged “ S. P .”
Perforated. 1882.

i  centime, pearl, 2
2 centimes, bistre, 2

4 “ brown, 3
5 “ green, 3

10 “  . carmine, 5
I2>4 “ gray, 10
20 “ orange, iS
25 “ blue, 20
30 “ green, 20
SO “ brown, 25

I franc, violet, s°
5 francs, brown, 2 OO

M A C A O .

Crown in circle, “ Macau ” above. ‘ ‘ Cor-
reio ”  at top, value at bottom.

1878-83.
Perforated.

5 reis. black, 10
to  “  ' yellow, 25
20 “ bistre, 20
25 “ carmine, 25
40 “ blue, 40
50 “ green, 40
80 “ gray,

lilac,
So

100 “ 75
200 “ orange, i  00

O O brown, i 50
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New.

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

Used.

New value surcharged. Perforated.
1884-85.

“  5 reis”  on 25 reis, 10
“  10 reis”  on 25 “ 25
“  20 reis”  on 50 “ So
“  80 reis”  on 1 bo “ 3 50

M A D E I R A .

Stamps o f  Portugal surcharged" Madeira.”  
Unperforated. 1868.

5 «¡is, black,

New.

E N V E L O P E  S T A M P S .

Used.

Same as adhesives stamps o f  1871. 
tS 79-

25 reis, blue, 15
50 “  red, 25

M A L T A .

Head o f Queen, “ M alta”  above. 
Perforated. 1860-75.

]/z  penny, buff, 5
Yt. “  orange,

20 it straw, '

5°
t( green, Head o f Queen, “ Malta ”  above.

80 it orange, Perforated. /88j.
100 it lilac, Y  penny, green, 3

1 “  rose, 5
2 pence, gray, 10 
2 } i “  blue, 15

The same. Perforated. 1808 71.

5 reis, black,
10 a yellow, 4 “  brown, 25
20 a straw, 1 shilling, lilac, 60
25
5°

a
i t

rose,
green,

25 T h e complete set, 1 00

80
100

tt

a
orange,
lilac,

REGISTERED  LE T TE R  E N V E LO P E .

120
240

a
a

blue,
lilac,

Perforated. 1871-80.

Head o f Queen in circle, “ Malta Regis­
tration”’ above. White cloth-lined paper.

■ 1885. '

5 reis, black, 5 2 pence, blue, 20
10 a yellow, 10
10 a green, 10
15

a brown, 10 M A U R I T I U S .
20 tt straw, 10
25 it rose, 15 10
5° a green, 25 Head o f Queen to left, “ Post Office ”  on 

the left, “ Mauritius ”  on. the right.50 a blue, 25
80 (( orange, 35 10 Unperforated. 1847.

100 a lilac, 30 15 1 penny, red,
120 i t blue, So 2 pence, blue,
150

it blue, 50
150 “ yellow , i 00 Similar stamps. “ Post P a id ”  on the
240 a lilac, i  00 left. Unperforated. 1848.
3° ° tt lilac,

Perforated.

i 00 50 

1880.
1 penny, red,
2 pence, blue,

25 reis, grey,

Perforated. 1880-81.

Similar. Lettering and head smaller. 
1848.

5 « is , black, 2 pence, blue,

25 grey,

N E W S P A P E R

Perforated.

STAM P.

1876.

Head o f Queen to left, “ Mauritius ”  at 
top, value at bottom, greek border at sides. 

Unperforated. 1856. ,
1 penny, red,

2/4 reis, bronze, 2 2 pence, blue,
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New. Used.

Figure o f Britannia {No. i n )  “ M au­
ritius”  at bottom. Unperforateii. 1856-57. 
(4 pence), green,
(6 “  ), vermilion, 25
(6 “  ), red on blue, 25
6 “  ), blue, 25
9 “  ), magenta, 1 50

Set o f 3 varieties, 50
Same design. “ Mauritius ”  at top, 

value at bottom. Unperforated. 1870-02,
6 pence, blue, 75
6 “ purple, 50
I shilling, scarlet, I 00
I “ green, I 00

The same. Perforated. 1863.
6 pence, purple, 5° '
I shilling, green,

Head o f  Queen to left, “ Mauritius ”  above.
Perforated. 1861-72.

I penny, brown, 6 5
2 pence, blue, 10 5
3 “ vermilion, 25 15
4 “ rose, 

lilac, '
20 5

6 “ 50 25
6 “ green, 30 5
9 “ lilacs 50 25
9 “ green, I 50

10 “ maroon, 50
I shilling, green,
I “ yellow, 60 10
I “ blue, 75 25
5 shillings, violet, 2 50 35

Head o f  Queen, “ Mauritius Postage ”
above or at side. Perforated. 1870-85.

2 cents, brown, 5
2 “ green,
4 “ orange, 8 5
4 “ carmine,
8 “ blue, 10

13 “ black, «5
16 “ brown,
17 “ carmine, 20
25 “ bistre, 3° 10
38 “ violet, 50
50 “ green, IS

2Y  rupees, violet, 3 00

PR O VISIO N A L s t a m p s .

New value surcharged. 185b.
“  Four Pence ’ on (4 pence) green,

Y  penny on
iSyb-jS.

9 pence, 5
Yz “  on 10 *• 5
'/z “  on 10 “  (H a lf

Penny in 011e line), 5
I penny on 4 pence, 15
I shiliing 011 5 shillings, 1 00

New. Used.

1878.
2 cents, maroon, 5
4 “  on 1 penny, brown, 10
8 “  2 pence, blue, 10

13 “  3 “  vermilion,. 15
17 “  4 “  rose, 20 10
25 “  6 “  blue, 30 to
38 “  9 “  lilac, 50
50 “  1 shil., green, 75

2 rupees 50 cents on 5 shil., )
, violet, / 3

The complete set, 5 00

1883-85.
“  2 cents” on 38 cents, 10
“  16 cents” on 17 cents, 75
“  Sixteen Cents”  on 17 cents, 50

E N V E L O P E  S T A M P S.

5 °
35

Head o f  Queen, “ Mauritius Postage ” 
above. 1862-72.

6 pence, lilac-red,
6 “  violet, 75
9 “  chocolate, 75

10 “  maroon, I 00
I shilling, yellow,
I “  and 8 pence, blue, 1 50

Similar designs. White paper. 1878.
8 cents, blue, 15

25 “  lilac, 50
50 “  brown, 1 00

Similar designs. White paper. 187(7-82,
8 cents, blue, 15

50 “  brown, 75

P R O V IS IO N A L  E N V E L O P E  S T A M P S.

New value surcharged. 1878.
6 pence on 10 pence,
I shilling on I shilling and 

8 pence,

M E C K L E N B U R G - S C H W E R I N .

Arms {No. 56 ) in square frame, “ Meek- 
lemb ” on the left, “ Schwerin ”  onthe right, 
dotted ground. Four small stamps joined  
in one frame. Unperforated. 1856.
4-4 schilling, red,

The same. Rouletted, 1864.
4-4 schilling, red,
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New. Used.

Sim ilar stamp. White ground. Rouletted. 
1864.

4-4 schilling, red, 15 IO

Arms (Mo. ;6), “ Mecklemb ”  on the left,
“ Schwerin ”  on the right. Unpcrforaled. 

185b.
3 schillings, yellow, 15 10
5 “  blue, 1 00 50

The same. Rosilet/ed. 18Ô4.
2 schillings, lilac, 25
3 yellow, 10 10
5 “  brown, 25

E N V E L O P E  S T A M P S .

Arms (ATo. 56) in oval, “ Grossh. II. 
Mccklemb. Schwerin ’’ around. Inscrip­
tion in large letters. Whitepaper. 185b.

1 schilling, red,
' 'A  “  " green, I 00
-1 n  J yellow, 5 0

5 “ blue,

'Ihe same. Inscription in small letters.
White paper. 1860-66.

1 schilling, red, io  5
“ green, 25

2 <f lilac, iS
3 “ yellow, 15
5 “ blue, i 00 50
5 “ brown, 25

M E C K L E N B U R G - S T R E L I T Z .

Arms (N o. 36), " Mecklemb. Strelitz" 
above or at the side. Rouletted. 1864.

1 sch illin g , v io let, IS
Ä  s - S r-> orange, 5
A  “ green , S

i  “ rose, 25
2 “  b lu e, 5
3 “ brow n, 5

E N V E L O P E  S T A M P S .

Same as adhesive stamps. White paper. 
1864.

1 s. gr. rose, 50
2 “  blue, 50
3 “  brown, 50

New. Used.

MEXICO.

Head c f  Hidalgo, “  Correos Méjico ’ ’
above. White paper. Unperforated.

1 8 5 7 -  ‘

A. real, blue, 50 IS
I “ yellow, 50 15
2 reales, green, 50 IS
4  “ red, 2 50 50
8 “ violet, 2 50

The same. Colored paper. 
1861.

Unperforated.

A- re a ,J brown, I 5°
I “ green, 50 10
2 reales, pink, 50 10
4  “ yellow, 2 50 i  50
8 “ brown, 4 00 i  50

The same. Unperforated. 1863.
4 reales, red on yellow, I  00
8 « green on brown, I 50

Similar stamps. Finely engraved.
Perforated. 1864.

I real, red, 75
2 reales, blue, 2 50
4 “ brown, 1 00
i  peso, black, 1 00

Arms (No. 41) in oval, “ Correos
Mexico n above. Unperforated. 1864-63.

3 centavos, brown,
Yz real, lilac, 25 20

I “ blue, 25 10
2 reales, yellow, 25 IO
4 “ green, 25 IS
8 “ red, 2S ' 25

Head o f Maximilian (No. 3 11), “ Im ­
perio Mexicano ”  above. Lithographed. 

Unperforated, j 8 6 6 .

7 centavos, g ray» I SO i  5 0
13 “ blue, I  s o 50
25 “ brown, i 25 25
5 0  “ green, i 50 75

The same. Esigraved. Unperforated. 
1866.

7 centavos, lilac, 5° SO
13 “ blue, 2S 25
25 “ brown, 25 25
So “ green, 2.5 25
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New. Used. New. Used.

Stamps o f 1856 and i 86j  surcharged 
“ Mexico" in Gothic letters. Unperforated.

Vz real,
1867.

blue on gray,
A  “ black on. gray,

i “ green on gray,
i  “ blue,
i « black on green,
2 reales, black on pink,
2 “ green,
4 “ rose,
4 “ red on yellow,
4 “ red on blue,
8 « black on brown,
8 “ green on brown,

Head o f Hidalgo in circle, “ Mexico ”  at 
top. Unperforated. 1868.

6 centavos, brown, 15 IO

12 it green, 25 5
25 ct pink, 50 5
SO it yellow, 1 00 10

IO O ft black on brown 2 00 10
IO O u brown on brown,

The same. Perforated. 1868,
6 centavos, brown, 25 15

12 “  green, 25 10
25 “  pink, SO 10
50 “  yellow, I 00 15

100 “ brown, 2 00 15
100 “  brown on brown,

The same on thin paper. Perforated. 1882.
4 centavos, orange, 25 25
5 “  brown, 10

10 “  orange, 10
25 “  blue, 10
5° “  gieen, 25

100 “  rose, 25

Head o f Diaz, “  Correos Mexico " above. 
Perforated. 187(7-82.

1 centavo,
2 centavos,
S

10
25
5°
85

100

brown,
lilac,
orange,
blue,
carmine,
green,
violet,
black,

5 3
8 5

*5 2
20 3
50 10

i 00
2 00
2 00

The same on thin paper.
1 centavo, brown,
2 centavos, lilac,
5 orange,

10 it blue,
12 it brown,
is it red-brown
24 if violet,
5° it yellow,

100 if orange,

Perforated. 1882.

25
. 25

IS
15

25 10
> 35 10

5°  15

Head o f  Hidalgo to left in oval, “ Mexico” 
at bottom. Unperforaled. 1872.

6 centavos, green, 25 10
12 « ■ blue, 50 5
25 “ red, 5° 5
50 « yellow, i 00 15

100 « lilac, 2 00 25

Num eral in oval, “ Correos Mexico" above. 
Thin paper. Perforated. 1882.

2 centavos, green, 5 3
3 “  carmine, 10 3
6 “  blue, 15 3

The complete set, 25 8

The same. Perforated. 1872.
6 centavos., green, 50

12 “ blue, 15
25 “ red, • 10
50 « yellow, 50

IOO “ lilac, 50

Head o f Hidalgo, il Correos Mexico ”
above or at sides. Each stamp o f different 
design. Perforated. 1874-80.

4 centavos, orange, 50 25
5 “ brown, 15 5

10 “ black, 20 5
10 « orange, 20 325 « blue, 50 350 “ green, I 00 10

loo “ carmine, 2 00 15

Head to left in oval, “ Servicio Postal 
Mexicano ”  above. Perforated. 1884.

I centavo, green, 3 2
2 centavos, green, 5 2
3 “ green, 8 5
4 “ green, 15 2
5 “ green, *5 2
6 “ green, 15 2

10 « green, 25 2
12 “ green, 30 3
20 £< green, 50 3
25 “ green, 75 2
50 « green, i 00 10

i peso, blue, '"5 2 00
2 pesos, blue, 4 00
5 “  ‘ blue,

10 u blue,
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New. Used, 

PROVISIONAL STAMPS.

Circular stamp, value and date in centre, 
“ Franco E n  Gttadalajara ” around. Un­
perforated. Dated 1867. 
yi real, white,

I it (Uni1 gray,
I a (Un;1 green,
I tt (Un)1 white,
I it (Un)) yellovv,
I a (Un;) green.
I (Un;1 blue,
I sc (Un) light blue.
2 reales, white,
2 St green,
2 it rose,

lilac,2 tt

4 it white,
4 (f rose,
4 tt

g r a y ,
lilac,4 tt

I peso, (Un) lilac,
I a (Un) lilac,

The same. Perforated. 1807.
%  real, white,

I “ (Un) blue,
I “ (Un) green,
I “ (Un) white,
I “ (Un) blue,
I “ (Un) light blue,
2 reales, green,
2 “ rose,
4 “ rose,
4 “ blue,
i peso, (Un) lilac,
i “ (Un) lilac,

The same. Unperforated. Dated 1868.
I real, (Un) green,
2 reales, lilac,
2 “ rose,

The same. Perforated. 186S.
1 real, (Un) green,
2 reales, lilac,
2 “  rose,

UNPAID LETTER STAM PS.

Numeral in centre, “ Corrcos”  above, 
“ Porte D e M ar ” belmv. Unperforated. 

1875.
2 centavos, black, 15
5 “  black, 25

10 “  black, 25
12 “  black,

Newr. Used.

20 centavos, black,
25 “  black,
35 “  black,
50 “  black, 5°  5°
60 “  black,
75 “  black,
ss “  black,

100 “  black, I 00
The complete set, IO 00

Numeral in centre, “ Correos D e Mexico"
above, " Porte De M a rìì belino.

Unperforated. 187g.
2 centavos, brown, 30
5 “  yellow, 30

10 “  red, 3°
25 “  blue, 30
50 « green, 30

100 “  violet, • 3°
The complete set, I 50

EN V E LO P E STAM PS.

Head of Hidalgo, “ Correos Mexico ”  above. 
White paper. 1874-79.

4 centavos, brick-red, 25
5 “ red-brown,

10 “ green, 40 10
25 “ blue, 60 10

Same as adhesives o f 1884.
1884.

White paper.

10 centavos, green, 25

COMPOUND E N V E LO P E  STAM PS.

1882-83.
5 + 5  centavos, brown,
5 - j- io - | - lo “  br. and green, I 5°

O FFIC IA L STAM P.

Head in oval, “  Servico Postal Mexicano”  
above, “ Correspondencia Official”  above. 
No value expressed. Perforated. 1884.
( ) red, 50 15

M O D E N A .

Eagle and croton between branches,
“ Poste Estensi ”  at top. Unperforated.

1832.
5 centesimi, green, 5

10 “ rose,
yellow,

10
15 “ 10
25 “ buff, 10
40 “ blue, 10

1 i lira, white, 25
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New, Used.

N E W SP A P E R  TAX STAM PS.

Circular stamp. “ Stati Estensi”  àttop, 
value at bottom, "Gazette Estere”  in centre. 

Unperforated. 1833. 
g centesimi, black, i oo

Same as 1852 issue. Unperforated. 1833.
9 centesimi, violet, 10

10 “  violet, 15 10

The same with “ B. G.”  in large tetters.
Unperfoiated. 1833.

9 centesimi, violet, 2 00

The same with small “ B . G.”  Unper­
forated. 1833.

g centesimi, violet, 25 5

Eagle in circle, “ Tassa Gazette”  above. 
Unperforated. 183Q. 

io  centesimi, black, 25 15

PROVISIONAL G OVERNM EN T.

Anns (No. 4.0), “ Provincie”  on the left 
“ Modene”  on the right. Unperforated. 

j 8s 9.
5 centesimi, green, IO

15 “ brown, IO

20 “ lilac, IO

40 “ red, IO

80 “ buff, IO

The complete set, 40

M O N A C O .

Head to right, “ Principauté de Monaco”
above, value betoiu. Perforated. 1 ,

5 centimes, blue, 5
15 “  rose, 10
25 “  green, iS

The complete set, 25

M O N T E N E G R O .

Head o f Prince Nicholas (No. 314] 
within a wreath, inscription in Russian at
each side. Perforated. 1874.

2 novtsch, yellow, 3
3 “ green, 5
5 “ rose, 10
7 “ purple, IS

10 « blue, 20
15 « bistre, 25
25 « chocolate, 3D

The complete set, 1 OO

New. Used.

M O N T S E R R A T .

Stamps of Antigua, surcharged “ Mont
serrat”  at top. Perforated. 187b.

1 penny, red, 5 5
6 pence, green, 3° 25

Head o f Queen in octagon, “‘Montserrat”
at top. Perforated. i8jq-8¿f.
Yz penny, green, 3 3

2 ^  pence, red-brown, 15 10
4 “  blue, 25

The same. Perforated. 1883.
2 y2 pence, blue, IO
4 “  gray, 20

M O Z A M B I Q U E .

Crown in circle, “ Mocambique ” above, 
“ Correos" at top. Perforated. 1877.

5 reis, black, s
10 “ yellow, 10
20 “ straw,' 15
25, “ rose, 20
40 “ blue, 5°
5°  “ green, 25

100 “ violet, 5°
200 “ orange, 75
300 “ brown, i 00

The complete set, 3 25

The same. Perforated. 1882-83.
10 reis, green, 5
40 “ buff, 25
50 « blue,

f
25

N A P L E S .

(See Two Sicilies.)

N A T A L .

Various designs, with name (Natal), 
value, etc., embossed on colored paper. 

Unperforated. 1837.
I penny, pink,
I “ yellow,
I “ blue,
3 pence, pink,
6 “ green,

9 “  . blue,
I shilling, buff,
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New. Used.

Head o f Queen, “ Afeita/” above. 
Perforated. 1860-73.

I penny, carmine, 10 5
3 pence, blue, 
6 “  lilac,

25 10
5° 10

I shilling, green, 75

Same as preceding, sut''charged “ Post-
age”  horizontally. 1871.

1 penny, carmine, 10 5
1 “  yellow, 50 50
3 pence, blue, 25 15
6 “  violet, 25 10
I shilling, green, 60 10

The same, surcharged “ Postage” per-
pendicularly. 1872.

1 penny, carmine, 8 5
3 pence, blue, 15 5
6 “  violet, 40 *5
1 shilling, claret,

The same, surcharged “ Postage” in a
curve. 1871. \

i shilling, green, 6O IO

Head o f Queen, “ N atal Postage ”  above.
Perforated. <1874-80.

yi penny, green, 3 I
1 “  rose, 5 I
3 pence, blue, 15 5
4 “  brown, 20 2
6 “  lilac, 3° 3
5 shillings, red-brown, 2 50 i 25

The complete set, 3 00

New. Used.

N E V IS .

Goddess o f Health giving wafer to a sick 
person from  a spring (No. 112), “ N evis"  
at top. Perforated. 1861-80.

1 penny, lake, 50 5°
4 pence, rose, 75 75
6 “  gray, 75 75
6 “  dark bistre, 40

The same. Perforated. 1867-71.
I penny, red, , 10 5
4 pence, orange, 3° 15
1 shilling, green, 60

Head o f Queen in octagon, 
top. Perforated. 1880.

, “ Nevis ” at

'A penny, green, 3 3
I “ lilac, 5 3
2 l/z pence, brown, IS IO
4 “  blue, 25

The same. Perforated. 1884.
1 penny, rose, 5 3
2 y2 pence, blue, 10
4 “  gray, 20
6 “  green, 25

P R O V IS IO N A L  ST A M P .

H a lf o f a penny stamp surcharged 
“ Nevis, yz d." 1883. '
'/z penny, black on lilac, 1 00

*
P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

N E W  B R U N S W I C K .

New value surcharged. 1877-83. 
“ H alf y i"  on 1 d „  red, 25
“ One-Half Penny” on I d., red, 5 5
Half-penny on 1 d., yellow, 5 5
“ One penny” on 6 pence, violet, 25 10
“ One penny” on 6 pence, pink, 25 15

N E W S P A P E R  W R A P P E R S -

Same as adhesive stamps. Manilla paper. 
1883.

y2 penny, brown, 5 3
I “  rose, 8 5

Diamond shaped stamps. Crown in 
centre, “ New Brunswick ”  above.

Unpe rforated. 1837.
3 pence, red, 1 00 30
6 “  yellow, 1 50
i shilling, violet,

Various designs, “ N ao Brunswick 
Postage ”  above. Perforated. 1860-63.

I cent, lilac, IO IO
2 cents, orange, IO IO
5 “ green, 15 5

IO “ vermilion, 25 IO
12^ “ blue, 35 25
IJ “ black, i 00
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New. Used.

N E W  C A L E D O N I A .

New. Used.

Various designs, “ Newfoundland”  above 
or below. Perforated, i866-6q.

Head o f Napoleon, “ N 'e  Caledonie ”  at I cent, violet, ro 10
top. Unperforated. i860. I “ lilac, 5 2
10 centimes, gray, 2 cents, green, . 5 3
10 “  (photo), 5 3 “ 

3 “
vermilion,
blue,

2S
8

25
2

P R O V IS IO N A L  S T A M P S . S “ brown, i 25 i OO

5 “ black, 25 IS
Unperforated stamps o f France, stir- 6 “ carmine, 15 I O

charged “ N  C E  ” and new value. 10 “ black, 20 5
1882-84. 12 “ red-brown, 25

5 on 40 cent., vermilion, I 00 13 “ orange, 30 25
05 on 40 “  vermilion, 1 00 1 00 24 « blue, 50 25

5 on 75 “  carmine, 35 
25 on 35 “  black on yellow, The same. Roidetted. 18 7 6-80.
25 on 75 “  carmine, I cent, lilac, 5 2

2 cents, green, 5 a 5
N E P A U L . 3 “ blue, 8 i

5 “ blue, 15 3
Native inscription in square frame,

The complete set, 30 10

inscription at each side. Unperforated. 
1882.

Various designs. Perforated. 1880.

i anna, blue, i  cent, brown, 3 2

2 annas, purple, 2 cents,
3 “

green,
blue,

5
8

3
i4 “  green,

5 “ blue, 15 3
The same. Perforated. 1882. The complete set, 25 8

1 anna, blue, 15
2 annas, purple, 30 N E W  G R A N A D A .
4 “ green. bo

The complete set, 1 00 (See United States o f Colombia.')

N E W F O U N D L A N D . *
N E W  S O U T H  W A L E S .

Various designs, with rose, shamrock and 
thistle. “ St. Johns, Newfoundland'" above. 

Unperforated. t8 jy .
! penny, brown-violet, IS
2 pence, vermilion,
-, a j green, 2S
4 “ vermilion,
S “ brown-violet, 5°
6 “ vermilion,
6 # “ vermilion,
8 “ vermilion, i 00
I shilling, vermilion,

The same. Unperforated. 1862-63.
2 pence, lake, 75
4 “ lake, 25
S “ brown, 30
6 « lake, 40

lake, 50
8 “ lake, 75
i shilling, lake, 60

View o f Sydney (No. 108), “  Postage”  at 
top, value at bottom. Unperforated. 1830.

1 penny, reel, 2 00
2 pence, blue, i 50
3 “  green, 2 00

Same as preceding with perpendicular 
waved lines. 1830.

2 pence, blue, 1 5o

Head o f Queen with laural wreath/ 
“ New ” on the left, “ South ” at top> 
“  Wales ”  on the right. Blue paper.

Unperforated. 1831.
I penny, carmine, 3°
2 pence, blue, 5
n tiÒ ' green, 5°
6 “ brown, i 00
8 « yellow, 4 00
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New. Used.

The same. White paper. Unperforated.

I penny, carmine, 5 °
i “ orange, 15
2 pence, blue, 10
-> i i
0 green, 15

Large square stamps. Head o f Queen,
“ New South Wales”  above. Unperforated.

¡854.
5 pence, green,
6 fi* sage-green, 25
6 “ brown, 20
8 “ orange,
I shilling, red, 25

The same. Perforated. 1860-61.
S pence, green, SO 25
6 “ brown,
6 “ violet, 3° 5
8 “ yellow, 40 IS
I shilling, red, 60 S
5 “ violet, 2 50 20

Similar to 18 ■ >/ issue. Head until 1dia­
dem. Unperforated. 185b.

I penny, red, ■ lo
2 pence, blue, 25
3 41 green, 75

The same. Perforated. i860.
I penny, red, 15 10
2 pence, blue, •5 S
3 “ green, . 15 s

■ Head o f Queen. Various designs.
Perforated. 1862-7 4 -

I penny, red, 5 I
2 pence, blue, 10 I
4 “ brown, 20 2
6 “ violet, 3° 2

9 “ red, So 20
10 “ lilac, 5° IO

I shilling, black, 60 5

O F F IC IA L  S T A M P S .

Stamps o f general issue stir chad<ged
“ 0 . S.”  in red. Perforated. 1880.

2 pence, blue,
0 Sta green,
5 “ green,
8 “ orange,
9 “ red,

10 “ lilac,
l shilling, black, 5

New. Used.

The same surcharged “ O. S.” in black.

I penny,

Perforated.
red,

1880.
15 2

2 u blue, 2
n Ct green, .
4 “ brown, 3
6 “ lilac, 3
8 “ yellow,
5 shillings, violet,

S T A M P E D  L E T T E R  S H E E T S .

Embossed arms o f Great Britain. 
“ GeneralPost Office'' above, “ Sidney, New 
South Wales ”  below. 1838. 

i  penny, white paper,
i “  blue paper,

E N V E L O P E  S T A M P S .

Same as adhesive stamps. White laid  
paper. 1833-82.

1 penny, red, 10
2 pence, blue, IS

Surcharged “ 0 . S.” 1884.
1 penny, red,
2 pence, blue,

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E .

Head o f Queen, “ Registered. New 
South Wales”  above. 1880.

4 cents, carmine, 25

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Head o f Queen, “ New South Wales ”  
below. White paper. 1864-65.

I penny, red,

Same as adhesive. White wove paper. 
1865.

I penny, red, 10 5

R E G IS T E R E D  L E T T E R  S T A M P S.

Head o f Queen, “ New South Wales ”  
above, “ Registered ”  below. Unperforated.

i 8J3 -
(6 pence), orange and blue, 1 00
(6 “  ), red and blue, 75

The same. Perforated. 1862.
(6 pence,) orange and blue, I 00
(6 “  ), red and blue, 25
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New. Used. 

N E W  Z E A L A N D .
*

Head, o f Queen, “ New Zealand ” above. 
Blue paper. Unperforated.. iSgg.

1 penny, red,
2 pence, blue, i  oo
I shilling, green,

While paper. Unperforated. i8pp-66.
1 penny, red, 25
2 pence, blue. 25
3 “  lilac,
6 “  ■ brow n, 25
I shilling, green, 25
1 “  blue-green,

The same. Rouletled. 1862.
i  penny, red,
2 pence, blue,
ey C(
J lilac,
6 “ brown, ,
I shilling, green,

The same. Perforated. 1862-64.
I penny, red, 10 5
2 pence, blue, >5 s ̂ if0 lilac, 20 5
4 “ rose, 75 50
4 “ yellow , 25 10
6 “ brown, 35 5
I shilling, green, 60 10

The same. Perforated. 1871.
I penny, brown, 10 5
2 pence, verm ilion, 15 2
6 « blue, 35 10

Head o f Queen, u New Zealand Post­
age ”  above or below. Perforated. 1873-78.
K  penny, rose, 3 2

1 “ lilac, 5 I
2 pence, rose, 10 I

3 “ brown, 15
4 “ red-browll, 20 2
6 “ blue, 3° 2
1 shilling, green, 60 5
2 shillings, rose, 1 25 25
5 “ gray, 2 50 35

Similar to preceding. Perforated. 1882.
I penny, rose, 6 i
2 <c lilac, 10 i
-» tt 
û yellow , 15
4 “ green, 20 2
6 “ brown, 30 2
8 “ blue, 50
I shilling, claret, 60 5

New. Used.

N E W S P A P E R  W R A P P E R .

Same as adhesive stamps. White paper.
1878 ‘

%  penny> rose, 5

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

New value surcharged. 1883.
“ H alf Penny ’ ’ on I d. of 1S82.

Revenue stamps used for postage. 1882-84
i penny, blue, (small,) 5
1 “ blue, (large,)
1 “ lilac,
2 pence, 
4 “

green,
broivn,

6 “ brown,
8 “ blue,
1 shilling, red,
2 shillings, blue,
2 slid. 6 d., brown,
3 shillings, lilac,
4 “ red,
5 “ green,
6 “ red,
8 “ blue,
9 “ lilac,

10 “ red,
15 “ lilac,
¿1-0.0, red,
¿1.10 .0 , brown,

N I C A R A G U A .

Arms {No. 27), “ Nicaragua ”  at top. 
Perforated. 1862-70.

i centavo, brown, 10 IO
2 centavos, blue, 10 IO

5 “ black, 15 5
10 “ red, 25 15
25 « green, 40 10

The same. Rouletled. 1877-80.
i centavo, brown, 5 5
2 centavos, blue, 10 10
5 “ black, 15 5

10 “ red, 25 i?
25 “ green, 40 10

Arms (No. 27), “ República De Nica-
racua ”  beloit1. “ Union Postal Universal”
above. Perforated. 1883.

I centavo, green, 5 10
2 centavos, carmine, S 5
5 “ blue, 15 5

10 “ lilac, 25 5
15 “ orange, 40
20 “ pearl, 50 15

The complete set, i 35
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New. Used.

N O R T H  G E R M A N  C O N F E D E R ­

A T I O N .

Numeral, “ Nord Deutscher Postbezirk”
around. Unperforated. 1868.
%  groshen, violet,
A  “ green,

^  “ orange,
i  “ rose,
2 “ blue,
s  “ bistre,
1 kreuzer, green,
2 “ orange,
3 “ rose,
7 11 blue,

The same. Jtouletled. 1868.
%  groshen, violet, 5 2
'A  “ green, 5 2
%  “ orange, 10 2
i  “ rose, 15 I
2 “ blue, 15 I
5 “ bistre, 25 2
l  kreuzer, green, 10 3
2 “ orange, 10 IO

3 “ rose, 10 I
7 “ blue, . 25 2

18 “ bistre, 10 5

The same. Perforated. i86g.
groshen, violet, 3 2

'A “ green, 3 i
A  “ orange, 3 i

i  “ rose, 3 i
2 « blue, 5 i

s  “ bistre, 5 2
I kreuzer, green, 2 i
2 “ orange, 10

3 “ rose, 5 i

7 “ blue, 5 2
18 “ bistre, 10 5

F o r C ity  of H am bu rg.

Plain centre, “ Nord Deutsche Postbe­
zirk ”  above, “ Stadpost ”  below.

Perforated. 18Ù8.
(¡A schilling,) brown, 3 i
\}A “  ) 1'lac, 3 2

The same. RouUtted. 1868.
(}A schilling,) brown,

New. Used. 

O F F IC IA L  S T A M P S.

Numeral, “ Nord Deutche Post ”  above. 
Perforated. 1870.

groschen, flesh, 5
'A  “ flesh, 3
X  “ flesh, 3

I “ flesh, 5
2 “ flesh, 8
I kreuzer, gray, 3
2 “ gray, 5
3 “ gray, s
7 “ gray, 10

The complete set, 40

E N V E L O P E  S T A M P S ,

Same as adhesive stamps. White paper.
1868. ‘

groschen, green,
1 “  rose, 10 2
3 kreuzer rose, 10

N E W S P A P E R  B A N D S .

Same as adhesive stamps. White paper. 
1868.

groschen, green, 5
I kreuzer, green, 5

R E G IS T R A T IO N  S T A M P S .

Numeral, “ Nord Deutsche Postbezirk" 
above. Perforated. i86g.
10 groschen, stone, 3
30 “  blue, 5

N O R W A Y .

Arms (No 32), “ Frimcerke ’ ’ above, 
value belo70. Unperforaied. 1854.

4 skillings, blue, 75 5

Head o f King, “ Norge" at top. 
Perforated. 1836.

2 skillings, yellow, IS IO

3 “  lilac, 20 5
4 “  blue, IS 2
8 “  lake, 3° 5

The complete set, 20

Arms (No. 52), “•‘Norge "  at top.
Perforated. 1863-66.

2 skillings, yellow, 10 IO

3 “  lilac, 3° 25
4 “  blue, 10 I

8 “ pink, 20 5
24 “  brown, 60 5

/
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New. Used.

Similar to last, numeral o f value twice 
at bottom. Perforated. 1867-68.

1 skilling, black, 4 2
2 skillings, yellow, 8 2
3 “ lilac, 10 3
4 “ blue, 10 i
S “ rose, 20 2

Numeral in circle, “ Norge ’ above. ¡
Perforated. 1872-73

1 skilling, green, 4 2
2 skillings, blue, 6 2
-7J rose, 8 1
4 “ violet, 10 2
6 “ brown, 15 3
7 “ brown, 20 3

The complete set, 60

The same. Perforated. 1877 78.
I ore, bistre, 3 2
7 << j orange, 5

8
2

5 “ blue, i
10 “ carmine, 15 i
12 “ green, 15 2
20 “ brown, 20 2
25 “ violet, 25 2
35 “ green, 35 15
50 « claret, 50 3
60 “ blue, 60 10

Head o f Hing, “ Norge”  
Perforated. 1878.

above.

I krona, green, i 00 10
I %  “ blue, I 25 !5
2 « red-brown, i 50 IO

The same. Perforated. 1883.
5 ore, green, 8 2

20 “ blue, 20 2

R E T U R N  L E T T E R  S T A M P S .

Ornamented fram e inscribed “ Som- 
ubesorget aabnet o f Post Department.’’ 

Perforated. 1872.
( ), black on green, 15 10
( ), black on rose, 15 10

E N V E L O P E  S T A M P S .

Same as adhesive stamps. White paper.
¡872-73­

2 skillings, blue, 15
3 “  rose, 10

White paper. 1877.
5 ore, blue, 8

New. Used.

L o c a l S tam ps for A alesu n d .

Fish in oval, “ Aalesund ”  below. 
Unperforated. 1881.

3 ore, brow n on b lu e, 10
3 “  br. on laven d er, 10
3 “  brow n  on b row n , 10
3 “  brow n on red , io

T h e  com plete set, 35

The same. Perforated. 1881.

3 ore, brown on buff, IO
■> a j brown on blue, IO
3 “ br. on lavender, IO
3 “ brown on brown, IO
3 “ brown on red, IO

The complete set, 40

L o c a l Stam ps for B ergen .

Castlef'Bergens”  at top. Unperforated. 
18(07.

(1 skilling), brown, . 5

- The same. Perforated. 1866.
(1 skilling), brown, 10

Numeral in rectangle, “ Bergen ”  below.
Unperforated. 1868.

2 skillings, pink,

The same. Perforated. 1868.
2 skillings, pink, 25

Numeral in circle, “ Bergen ”  below. 
Unperforated. 1870.

2 skillings, red, 5

The same. Perforated. 1872.
2 skillings, red, 15

L o c a l Stam ps for C h ristian ssu n ds.

Type set frame, value in centre, “ Chr­
istianssunds Bypost" above, “ M. Andre- 
son dP Co.’ ’ below. Unperforated. 1878. 

2 ore, black on blue, 25
4 “  black on red,

10 “  black on yellow, 25

The same. Perforated. 1878.
7 ore, black on violet, 25

Num eral in oval, “ Nrislianssunds Bypost" 
above. Perforated. 1878.

4 ore, blue, 5
7 “  solferino, 15
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New. Used.

Similar stamps, “ Christianssunds B y­
post" above. Perforated. .1878.

4 ore, black,
7 “ vermilion, IO

10 “ green, 15

Head in oval, “ Kristianssunds 
Perforated. 1880.

”  above.

I ore, claret and black, 2
2 “ lilac and black, 3
4 “ red and black, 5
5 “ orange and black, IO
7 “ green and black, 10

IO “ violet and black, 15
The complete set, 35

P R O V IS IO N A L  STA M P ,

New. Used.

Sword and key crossed over pillar, 
“ Pram . Bypost ”  above. Rouletted. 1874.

1 skilling, blue on rose,
2 skillings, blue on white, 25
2 “ blue on rose,
4 “ blue on green, 25
4 “ blue on yellow, 25
4 “ blue on rose, 50

Value in square frame, “Dramme
top. Unperforated. 1876.

2 skillings, blue,
2 “  blue on rose,
2 “  blue on yellow,

Same as 2874. Rouletted. ,  1877. 
5 ore, blue, 15

10 “  blue, 25

New value surcharged. 1878.
4 ore on 10 ore, green, 25

L o c a l S tam ps for D ram m en s.

Sword and key crossed over a pillar, 
“ Dram. Bypost ”  above. Rouletted. 1868. 

I skilling, blue on white, 25 
I “  blue on rose, 25
1 “  blue on green, 25

Type set fram e inscribed “ Brevnmrke 
fra  I. B . Hagens Bybudkontor 

. Rouletted. 1868.
I skilling, black on yellow, 15 

■ 2 skillings, black on rose,

Sword and key crossed over a pillar, 
“ Drammens ”  at top. Unperforated. 

1869-70.
2 skillings, violet,
2 it green,

The same. Rouletted. 1869-70.
2 skillings, violet, 25
2 ii green, 25
2 it blue, 50
2 it blue on rose, 5°
2 ti blue on yellow, 50

Circular stamp. Numeral in ccntr
'Dram men?' above, Rouletted. 1874.
2 skillings, blue on white, 25
2 ti blue on rose, 25
2 it blue on yellow, 2S
4 a blue on yellow, 25

L o c a l Stam ps for D rontheim .

Monogram “ G. F. K ."  in oval, “  Thron- 
dhjems ” above. Unperforated. i8bg.
( I skilling), brown,
(1 “  ), yellow, 5

The same perforated and surcharged 
“ B . and C o 1870.
(1 skilling), yellow, 25

Numeral in oval, “ Brcekstad Co."
above, “  Throndhjems”  at top. Perforated. 

1872.
skilling, blue, 5

1 “  rose, 5
1 “  vermilion, 25
2 “  green, 10

The same with new value surcharged. 
Perforated. 2877:

y  on 1 skilling,
1 “  %
1 “  2 skillings, 10
2 “  '/i skilling, 15
2 “  I “
4 “  2 skillings, 25
8 “  2 “  25

Numeral in oval, inscription same as 
1872. Perforated. 1878.

2 ore, blue, 5
4 “  red, 10
8 “  green, 15

Same design but smaller. Perforated. 
1879.

2 ore, blue, 5
4 “  red, 10
8 “  green, 15
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New. Used.

L o c a l S tam ps for T ro m so .

Reindeer in oval, “ Tromso Bypost ” above. 
Perforated. 1881.

3 ore> brown, s
5 “ blue, 10
8 “ green, >5

Reindeer in  circle, "  Tromso Bypost”  above. 
Perforated. 1881-83.

2 ore, bistre, 3
5 “ carmine, 5
8 “ gray, 10

P R O V IS IO N A L  ST A M P .

N ew  value surcharged. 1883.
“  5 "  on 2 ore, 10

N O V A  S C O T I A .

H ead o f  Queen in  diamond, “ Nova  ”  at 
top, “ Scotia ”  at bottom. Unperforated. 

'S57
1 penny, red, 75

D iam ond shaped stamps. Crown in  cen­
tre, "N ova  Scotia”  above. Unperforated. 

iSS7-
3 pence, blue, 30 15
6 “  green, 1 25 75
1 shilling, violet,

H ead o f  Queen, “ N ova Scotia  ”  above. 
Perforated. 1860-63.

I cent, black, 10 10
2 cents, lilac, 15 10
5 “ blue, 1.5 3
8 'A“ green, I 50 i 00

10 “ red, ZS 10
1 2 % “ black, 35 25

N O W A N U G G U R .

(See India.)

O L D E N B U R G .

Value on a white shield, “ O ldenburg”  
below. Unperforated. 1832-33.
'A s. gr., green, ' 75
1-30 thaler, blue, 5
1 -15 “  pink, 25
I-IO “  yellow, 25

New. Used.

Arm s [No. 34 ), in  oval on white ground, 
“  Oldenburg ’ ’ above. Colored paper.

Unperforated, i860.
'A  groshen, green,
1 “  blue, ■ 5
2 (< pillk, y r
3 "  yellow, y-

The same. W hite pager. Unperforated. 
1861.

A  groshen, yellow,
Ys “  green,
'A  “  brown,

1 “  blue,
2 “  red,
3 “  yellow,

75 75
i  00

50
10
5°
75

A t tits ( A o. 34)) ttt oval on colored 
ground, “  Oldenburg ”  above. Rouletted. 

1862.
Vs groshen, green, 5
¿5 “  orange, 5

1 “  rose, 3
2 “  blue, 5 _
3 “  bistre, 5

E N V E L O P E  S T A M P S.

Sim ilar to adhesives o f  1862, but larger. 
White paper, 1861.

A. groshen, brown, yr
1 “  blue, 75
2 “  rose, 73
3 “  yellow, 73

7 'he same. W hite paper. 1862. 
y2 groshen, orange, 13

10 
25 
5°

rose,
blue,
brown,

O R A N G E  F R E E  S T A T E .

Arms (No. 46) in centre, “ Or attic”  on 
the left, “  V rij ”  at the top, “ Staat ” on the 
right Perforated. 1868-84. 
y2 penny, brown, 3 2

1 “  . brown, 5 2
2 pence, lilac, I0 2
3 “  blue, [5 2
4 “  blue, 20 2
6 “  rose, 30 3
I shilling, orange, go 5
5 shillings, green, 3 00 73

The complete set, 4 0o 90
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New. Used. 

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged in black.
• 1877-82.

penny on 5 shillings, 5 5
1 “  on 5 “  25 15
3 on 4 pence, 4 °  10
4  on 6 11 40 S

P A N A M A .

{See United States o f Colombia.)

P A R A G U A Y .

Lion and liberty cap (No. 123) in  centre, 
“ República D el Paraguay”  around. 

Unperforated. 1870.
I real, ro se ,. 25 25
2 reales, blue, I 00 75
3 “ black, I 00 75

Lion and liberty cap (No. 123), “ Rcpub-
lica D el Paraguay ”  above.

1879.
Perforated.

5 centavos, buff, 50 25
5 reales, orange, IO

10 “  red, IO

Similar designs. Perforated. 1881.
1 centavo, blue, 5 5
2 centavos, carmine, 10 10
4 “  brown, IS

10 “  green, 25
T he complete set, 50

Arms in oval, “ República D e l Para-
giiay ’ around. Perforated. 1884.

i centavo, green, 3
2 centavos, red, 8

5 “ blue, 25

PROVISIONAL STAM PS.

New value surcharged in black. 187(7. 
5 centavos on 1 real,
5 “  2 reales,

1881.
1 centavo on 10 centavos, I 00
2 centavos on 10 “  I 00
4 “  on 10 “

New. Used.

P A R M A .

Fleur-de-lis (124) in a circle, “ Stall 
Farm”  at top. Colored paper.

Unperforated. 1832.
5 centesimi, yellow , 10

10 “ white, IO

15 “ pink, IO
25 “ purple, 15
40 “ blue, 5°  25

The same. White paper.
1833-54-

Unperforated.

3 centesimi, yellow, 75
r5 “ red, 15
25 “ red-brown, z5

Fleur-de-lis (No. 124) in  oval, “ Due 
D i Parma. Piac Ecc.”  above.

Unperforated. 1837-39.
15 centesimi, red, 15 15
25 “  brown, 20 15
40 “  blue, 25

T h e complete set, 50

N E W SPA P E R  TAX STAM PS.

Fleur-de-lis (No. 124) in  circle, 
“ Parma  ”  at Ike bottom, “ Gazette Estere”  
at top. Unperforaled. 1833.

9 centesimi, black, 1 00

Octagonal frame, “ Stati Parmensi ” at 
top, value at bottom. Unperforated.

I833-5 7 - '
6 centesimi, rose, io
9 “  blue, 10

PR O VISIO N AL G O VER N M EN T.

Same as newspaper stamps. Vnperforated.
' 1839.

5 centesimi, green, 15
IO “ brown, 15
20 “ blue, 15
40 “ red, 15
So “ orange, 3 ° °

P E R A K .

Stamps o f Straits Settlements surcharged 
“ Perak.”  1881-83.

2 cents, bistre, 15
2 “  carmine, 10
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New. Used.

P E R S I A .

Lion in circle, value in each corner.
Unperforated. 1868.

I s h a h i, violet, i 00
2 shahis, green, z OO
4 “ blue, i 00
8 “ vermilion, r 00
8 “ Carmine, 1 00 ' 1

The same with numeral o f value under
the lion. Unperforated. 1876-78.

I shahi, black, 10
2 shahis, blue, 5°
2 “ black, 1 00
4 “ vermilion, 3° 25
8 “ green,
I kran, carmine, 75 25
4 krans, yellow, 75

The same. Rouletted. 1&75-
I shahi, black, 25
2 shahis, blue, 5°
4 “ vermilion, 50
8 “ green, . 5° 25

The same. Unperforated. 1878.
I kran, red on yellow, 75
4 krans, blue, 75
5 “ lilac, 2 50
5 “ bronze, 2 5°

10 “ bronze on blue,
10 « bronze on white,

Head o f Shah (Ho. j o j ) in  ,circle, lion
below. Perforated. 1876-78.

I shahi, lilac, ' IO IO
2 shahis, green, IO 10
5 “ rose, 25 IO

10  “ blue, 50 IO

The same, with colored border.
Perforated. /8yç.

i shahi, carmine, 10 10
2 shahis, orange, 10 IO

5 “ green, 25 IO
10 “ violet, 5° IO

I kran, brown, 75 IO
5 krans, blue, 3 50 50

Sun in irregular fram e, “ Poste Per-
sane ”  below. Engraved. Perforated.

1881.
5 centimes, violet, 10 8

IO  “ carmine, 15 10
25 « green, 25 10

New. Used.

The same. Lithographed. Perforated. 
1881.

5 centim es, purple, 10 10
10 “ red, 15 10
25 “ g reen , * 25

The same. Engraved. Perforated. 1882.
5 shahis, green, 15 3

Head o f Shah (jog), “  Poste Persane ” 
below. Perforated. 1882-8J.
10 shahis, black and orange, 25 IO
50 “ black and orange, 50 25

I franc, 
5 francs, 

10 “

blue and black, 75 
red and black, 2 50 
yellow  and

black, 5 00

10

Lion in an eight pointed star. “ Paste 
P er sane ”  in the lower left corner. 

Perforated. iS S j.
1 shahi, green, 5
2 shahis, red, 8
5 “  violet, 25

Head o f Shah (No. g oj) in an oval, 
“ Paste Persane ”  in lower left corner.

' Perforated, /SSj.
IO shahis, brown, 50

I franc, gray, 75

OFFICIA L STAMPS.

Lion in circle, “ Sei~vice Des Postes P er­
sanes ’ ’ above. Perforated. 1882.

1 shahi, green and red, 5
2 shahis, red and green, 10
5 “  orange and blue, 15

10 “  bine and lilac, 25
T he complete set, 50

PROVISIONAL STAMP.

H a lf o f a 10 shahis stamp surcharged 
with new value. 1877.

5 shahis on 10 shahis, 2 00

EN VE LO PE STAMPS.

Same as adhesive stamps. White paper.
1S76.

5 shahis, rose, 25
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' New. Used.

P E R U .

Arms (No. g8) in circle, “ Corrcos ”  at 
each side, “ Porte Franco’ 1 at lop. Ground 
o f wavy lines. Unperforated. 1838.

i dinero, blue, 15
y i peso, rose,-
yz “  yellow ,

1 peseta, red, 50

Similar stamps, larger size, double line 
border. Unperforated. 1838.

1 dinero, blue,' 50
1 peseta, red, 50

Similar to 1858 issue. Ground o f zig­
zag lines. Unperforated. i86g.

1 dinero, blue, 15
I peseta, red, 25

Embossed arms [No. 28) in centre,Embossed arms [No. 28) in centre, 
Porte Franco" above. Unperforated. 

1862-71.
I dinero, rose, iS 5
I “ pink, 25 10
I “ green, IS 2
i  peseta, brown, 25 15
i “ orange, 25 10

Llamas in centre, “ Correos D e l Peru ”  
above. Perforated. 1866-37.

5 centavos, green, 15 3
10 “  red, 25 3
20 “  brown, 40 3

The complete set, 73 8

Llama [No. 107), “ Correos ”  at top, 
“ L im a "  at bottom. Roulelted. 1870.

2 centavos, blue,
2 “  gray,

Arms [No. 28), train of cars above, 
“ Chorillos”  on the left, “ L im a ”  at top, 
“  Callao ”  on- the right. Unperforated.

1873.
5 centavos, red, 25 10

Sun in oval, “ Correos D el Peru  ”  above.
Unperforated. 1874-77.

1 centavo, orange, 3 2

Arms (No. 28) in oval, “ Correos D el 
Peru ”  above. Perforated. 1874-84.

i centavos, violet, 5
2 “ purple, IO
5 “ blue. 15

10 “ green, IO
10 “ black,
20 “ carmine, 50

New. Used.

Sun in rectangle, “ Peru  ”  at top. 
Perforated. 1874.

50 centavos, green, I 25 15
1 sol, red, 2 50 S°

The same surcharged “  Union Postal
Universal— Plata— Peru” (No. 201 ) in an
oval. Perforated. 1880.

I centavo, green, 5 s
2 centavos, carmine, 10 5
S “ blue, S

50 “ green,
t sol, red,

The same surcharged “  Union Postal
Universal. Plata. L im a.”  (No. 202.)

1883.
I centavo green, 5 5
2 centavos, carmine, 10 10
S “ blue, 25 to

50 “ green,
I sol, red,

The same, surcharged with arms o f  Chili
(No. 203). 1882.

I centavo, orange and blue, 10 S
I << orange and red,
2 centavos., violet and black, 25 25
2 U violet and red, I 5°
2 « violet and yellow,
2 u violet and blue,
2 c* carmine and

black, 2 50
5 a blue and red,

10 tt ■ green and red, 25 IO
20 “ carmine and bine,

The same, surcharged with arms of 
Chili within a horse-shoe band inscribed 
“ Union Postal Universal P en t.’ ’ [Nos. 
203 and 204.) 1882.

i centavo. green, 25 25
5- centavos, blue, 25 25

50 “ carmine, I 25
I sol, blue, 2 50

Surcharged with a double line triangle
enclosing a star and “ Peru ' (No. 203).

I centavo, orange, 5 2
i “ green,
2 centavos, violet, 25
5 “ blue,

10 “ green, 40 10
20 “ carmine,
50 •< green, 5°

I sol, red, 75
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New. Used.

Surcharged with Nos. 204. and 205.
/883.

I centavo, green, 25
2 centavos, vermilion, 15 5
S “ blue, 5° 40

10 “ green,

Surcharged with Nos. 202 and 20g. 1883.
I centavo, green, !
2 centavos, carmine,

5 “ blue, So 25
50 “ green,

I sol, red,

Surcharged with Nos. 201 and 203. 
50 centavos, green,

I sol, red,

Surcharged with Nos. 204, 205 and 209. 
1884.

i centavo, green , 25

Surcharged with No. 206. 1884.
i centavo, orange, 25
i “ green, ' 25
2 centavos, carm ine, 25
2 “ p u rp le, 25
S “ blue, 25 5

Surcharged with Nos. 206 and 209. 1884.
I cen tavo, orange, 25
i “ green , 2S
2 centavos, purple, 25

Surcharged with Nos. 205 and 209. 1884. 
2 centavos, purple, 25

Surcharged “ Arequippa”  in black, in 
double circle [No. 207). 1882.

I centavo, orange,
5 centavos, blue,

20 “  carmine,

Surcharged “ P u n o f in purple, in double 
circle (type of 209). 1882.

5 centavos, blue,

Surcharged “  Piura  ”  in small red letters. 
1882.

5 centavos, blue,

Surcharged “ P iu r a ”  in large black let­
ters. 1882.

5 centavos, blue,
20 “  carmine,

New. Used.

Surcharged ' ‘Piura,”  in black, in an 
oval. 1882. ■

5 centavos, blue,

Surcharged “ Piura ”  in large black let­
ters, and with No. 202. 1882.

2 centavos, carmine,
5 “  blue,

Surcharged“  Moquegua ”  in violet, in an 
octagon fram e [No. 208). 1882.

1 centavo, green.
2 centavos, carmine,
5 “  blue,

Surcharged “ Ohala,”  in black, in 
double lined circle (type o f 209). 1882.

5 centavos, blue,

Surcharged “ Pasco ”  in red, in an 
octagonal frame, 1882.

5 centavos, blue,

PROVISIONAL STAM PS.

A nns in circle, “ Departatus D el Sur ”  
above, “  Timbres, 1881-1882”  below, “ Peru”  
at bottom, surcharged “ Arequippa ”  in 
double circle. Unperforated. 1881-82.
10 centavos, blue,

The same, surcharged “ Cuzco.”  1881-82. 
10 centavos, blue,

The same, surcharged “ Moquegua.”
■ 1881-82.

10 cen tavos, blue,

The same, surcharged “ P u n o 1881-82. 
10 centavos, blue,

Arms in oval, “ Deparmentos D el Sur ” 
above, “  Timbres, 188/-1882 ”  below, value 
at bottom. Surcharged“ Provisional, z88i- 
1882 ”  in black. Unperforated. 1881-82. 
25 centavos, carmine,

The same, surcharged “ Arequippa”  in a 
double circle [No. 207). 1S81-82.
25 centavos, carmine,

The same, surcharged “ Puno ”  in a 
double circle (type o f  207). 1881-82.
25 centavos, carmine,
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New. Used.

Arms in circle, “ Franqueo ” above, value 
below, “ Correos ”  at bottom. Unperforated. 

1883,
10 centavos, red,

The same, surcharged “ Arequipa”  in 
double circle {No. 207). 1883.
10 centavos, red,

The same, surcharged “ Moquegua" in 
an octagonal fram e {No, 208). 1883,
10 centavos, red,

Arms, “ P eru ”  above, value below, 
“ 1883 ”  on the left, “ 1884 ”  on the. right.

Jioulelled. 1883-84.
10 centavos, blue 
25 “  blue,

I sol, brown,

UNPAID LE T TE R  STAMPS.

Arms in shield, “ Deficit’ ’ above. 
Perforated. 1880.

I centavo, brown, 5

Llama in shield, Steamship in oval
above, “ Peru. Correos ” at top.

Perforated. 1874.
5 centavos, vermilion, 15 10

10 “  orange, 5 S
20 “  blue, 50 25
50 “  chocolate, I 25 25

Surcharged “  Union Postal Universal —  
Plata.— Peru "  in an oval {No. 201). 

1881.
5 centavos, vermilion,

10 “ orange,
20 “ blue,
50 “ brown,

Surcharged “  Union Postal Universal.-—
Plata.-— Lim a  ”  in an oval {No. 202).

1881.
I c e n ta v o , brown,
5 centavos, vermilion,

10 “ orange,
20 “ blue,
50 “ brown,

Swcharg,ed “ Lim a.— Correos’ ’ within a
double circle {No. 20g). 1881.

I centavo, brown, 5 °
5 centavos., vermilion,

10 “ orange,
20 “ blue,
50 “ brown,

New. Used.

Surcharged with a triangle enclosing a 
star and “ P e r u "  {No. 203'). 1883.

1 cen ta v o , brown, 25
S cen tavos, verm ilio n , I OO

10 “ oran ge , I OO
20 “ b lu e ,
50 “ brown,

Surcharged with Nos. 202 and 203. 
■ 1883.

I centavo, brown, 25

Surcharged with Nos. 203 and 2oq.
1883.

I centavo, brown, 50
5 centavos, vermilion, 7 5

10 “  orange, 
20 “  blue,
50 “  brown,

Surcharged with Nos. 206 and 20Ç. 
1884.

1 centavo, brown,
5 centavos, vermilion, 

10 “  orange,
20 “  blue,
50 “  brown,

25

Surcharged with No. 206. 1884.
I centavo, brown,
5 centavos, vermilion, 

10 “  orange,
20 “  blue,
50 “  brown,

25

E N V E LO P E  STAM PS.

Arms, “  Correos ”  above, value below, 
numeral at each side. Yellow paper. 1874.

2 centavos, blue, 5
Lem on paper. 1874.

5 centavos, green, !5
10 “  red, 3°

White paper. 1874-
5 centavos, green, 25

10 “  red, 30
20 “  purple, 5°
50 “  rose, 1 50

Set of one o f each value, 2 25

The same, surcharged with arms o f Chili 
{No. 203). 1882.

2 centavos, blue,
5 “  green,

To “  red,
20 “  purple,
50 “  rose,
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New. Used.

PACIFIC STEAM  NAVIGATION CO.
)

Steamship in oval, UP . S. N . C P  in 
corners. Blue paper. Unperforaled. 1857. 

I real, blue,

The same. White paper. 18j8 .
I real, blue,
I “ lake,
I “ yellow,
I “ green,
2 reales, blue,
2 “ lake,
2 “ ■ yellow ,
2 “ green,
2 “ brown,

P H I L I P P I N E  I S L A N D S .

Head o f  Isabella, “  Cor re os 1854 y  5  ” 
at top, value at bottom. Unperforated.

1854.
5 cuartos, red,

Similar stamps. Inscription smaller, 
beads in oval larger. Unperforated.

»•854■
5 cuartos, orange,

IO “  carmine,

Sim ilar stamps. “ Corrects 1854 I  5 5 " 
at bottom. Unperforated. 1854.

1 real, blue,
2 reales, green,

Head o f Isabella, “ Correas Interior" at 
top, background o f coarse net work. In ­
scriptions in small letters. Unperforated.

1859■
5 cuartos, red,

Similar stamp. Network finer, inscrip­
tions larger. Unperforated. s8jg.

5 cuartos, red,

Similar stamps. Net work coarse, in­
scriptions large. Unperforaled. J  8jg .

5 cuartos., orange-red, 2 00
io  “ pink,

Similar stamps. Colon after “ Correos.
Unperforated. 1863.

5 cuartos., vermilion, I SO
10 “ carmine,

I real, violet, 7 SO
2 reales, blue, 7 SO

New., Used.

Similar stamps. “  Correos ”  at top.

I r’l pi. f
Unperforated. 1863.

green, I SO i 00
i “ blue-green, 2 OO 1 50

Head o f Isabella to left, ‘ ‘ Correos ” at top.
Unperforated. 1864.

z y í c- p- fe,, black, So 25
6 2-8 “ green, 5° 25

12 4-8 “ blue, 5° 25
25 “ vermilion, 75 50

Head o f Liberty, “ Correos”  at top. 
Perforated. 1870.

5 c. de es., blue, 75 50
10 “ green, I OO 5°
20 “ brown, I 5O I 00
40 “ rose, 2' OO I 5°

Head o f Amadeus, *fFilipinas ”  at bot-
tom. Perforated. 1872.
12 c. de p., rose, I OO I OO
16 “ blue, 3 00
25 “ lilac, i 50 i OO
62 “ lilac, r 00 5°

i p. 25 c., brown, 2 5°

Figure o f Commerce seated “ Filipinas’ *
at top. Perforated. 1874.
12 c. de p., lilac, 25 25
25 “ blue, S» 25
62 “ carmine, 1 00 25

i p. 25 c., stone,

Head o f Alfonso, “ Filipinas ”  at top.
Perforated. 1876-77.

2 c. de p., carmine, 25 10
6 “ orange, 30 10

10 “ blue, 35 10
12 “ violet, 40 10
20 “ black, 50
25 “ green,

The same. Perforated. * 8 7 7 - 7 9 -

0625 c. d-p. . gray, 50
25 mils, black, 25 10
25 “ green, 25 25
50 “ lilac,

100 “ carmine,
100 “ green, 5° 25
125 “ blue, 75 10
200 “  . rose,
250 “ bistre, I OO

Head of Alfonso, “ Pilipinas ”  at top. 
Perforated. 1880.

2 c. de p., carmine, 10 3
brown, 15 5

8 brown, 50 25
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New. Used.

The same. Perforated. 1882.
2 4-8 c. de p.., blue, 

blue,
iS S

5 “ 25
6 2-8 “ green, 25
6 4-8 “ blue,

10 “ claret, 40
1 2 4 8  “ carmine, 5° 5
20 “ bistre, 75 25
25 “ bistre, i  00 15

PROVISIONAL STAM PS.

New value surcharged. 18PJ-84.
2 c. de p. on 25 mils, green, 75
2 “  “ 2*4 c, brown,
.8 "  “ 2 c., carmine, 25
.8 “  “ 100 mils, carmine, 15

12 “  “ 2 c.} rose, 2512 it a 25 mils, black,
20 “  “ 8 C., brown,
IO  ctos. “ 2 c,, carmine,
l6 “  “ 2̂  c., blue,

I  real. “ 8 c., brown,
I “  “ 5 <=.,blue.
I  a t, 2 c., carmine,
2 “  “ 2)4 c., brown,
2 “  “ 4̂  c., blue,

New value surcharged on revenue and
telegraph stamps,■  1881-84.

2̂  emos., on 10 c., bistre,
o4 tt a 2 reales, blue,
8 “  “ 10 c., bistre,
$ “  “ 2 reales, blue, 25
2rc. dep, “ IO c., bistre,
2 .. « 200 mils, green, 25

20 “  “ 230 “  blue,
16 ctos., “ 2 reales, blue,

I real, “ 10 c., bistre,
1 “  “ 10 pesetas, brown,
j « it 1 peso, green,
1 « « I2| c., blue,

.2 reales, “ 250 mils,

P O L A N D .

Arms o f Russia (No. S'), “ Zalot Kop. 
1 0 ”  belcnu. Perforated, i860- 
10 kopecs, blue and red, 1 00 50

EN VE LO PE STAM PS.

Arms of Russia [No. 8), inscription in 
:two lines above. .Whilepaper. 1838.
()4  kopec), red,

N e w .  Used.

Two lines o f inscription above and, two 
below arms. White paper. 1858.
()4 kopec), red,

Arms (No. 8) on colored ground, in­
scription above and below. White paper.

i860.
3 kopecs blue,

10 “  black,

P O R T O  R IC O .

(See Spanish West Indies.)

P O R T U G A L .

Embossed head o f Queen M aria to left, 
“  Correio ”  at top. Unperforated. 1833.

5 reis, brown, 40 25
25 “ blue, 30 5
50 “ green, 75

100 “ lilac, i  00

Embossed head o f K ing Pedro to right, 
straight hair, “ Correio ” at top. 

Unperforated. 1833.
5 reis, brown, 75 SO

25 “ blue, 5° IS
50 “ green, 50 IO

100 “ lilac, i  00 25

The same, with curley hair. Unperforated,
1836.

■ 5 reis, brown, 15 IO
25 “ blue, 25 IO
25 “ rose, 15 5

Embossed head o f K ing  Luis to left,
“ Correlo” above. Unperforated. 1863.

5 reis, brown, IO 5
IO “ yellow, IO 5
25 “ rose, 15 2
50 “ green, 25 15

IOO “ lilac, 40 IO

Embossed head o f King Luis to left,
“ Portugal ”  on the left, ground o f crossed
lines. Unperforated, i 860.

5 reis, black, IO IO
10 “ yellow, 25 iS
20 “ straw, 25 10
25 “ red, 25 2
50 “ green, 35 IS
80 “ orange, 5° IO

IOO “ lilac, 5° IO
120 u blue, 50 IO
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New. Used.

The same. Perforated. 1867-70.
5 reis, black, ■ 5 5

10 “ yellow, 10 10
20 “ straw, 15 10
25 “ red, 20 2
50 “ green, 25 >5
80 “ orange, 25 10

100 “ lilac, 25 5
120 “ blue, 40 ■ 5
240 “ lilac, 75 15

Similar stamps. Ground o f per pendio-
tdar lines. Perforated. 1871-8j.

5 reis, black, 3 i
10 “ yellow, 5 5
10 “ green, 15 5
15 “ brown, 10 5
20 “ straw, 8 3
20 “ carmine,
25 “ red, 10 i
50 “ green, 15 5
50 « blue, 25 5
80 “ orange, 20 5

100 “ lilac, 25 .5
120 “ blue, 40
150 “ blue, 40
ISO “ yellow,
240 “ lilac, 75 25
300 “ lilac, 75 25

Head to left in oval, “ Portugal Conti­
nente ”  above. Perforated. 18S0.
25 reis, gray,

Similar stamps. Head larger, inscrip­
tion smaller. Perforated. 1880-8 r.

5 reis, black, 3 2
25 “  gray, 2
25 “  claret, z

Head in circle, “ Portugal Continente ”  
above. Perforated. 1882.
50 reis, blue, 25 10

Head to right in circle, “  Correias £ .  
Tclegraphos” around, " Portugal ”  at top. 

Perforated. 1882-84.
5 re is , b la c k , 3 ,  2

25 “ b ro w n , ' 5 2
50 “ b lu e , 25 3

500 “ b la c k ,
1000 “ b la c k ,

N E W SPA PER  STAM P.

Numeral, “ Portugal ”  at top. Perforated. 
1876.

2'/z reis, bronze, 2 1

New. Used. 

EN V E LO P E STAM PS.

Same as adhesives 1871-80. 1879.
25 reis, blue, 15
50 “ red, ,25

P O R T U G U E S E  I N D I E S .

Value in oval, “ Servico Postal" above, 
“ India P o r i"  below. Perforated.

10 reis,
1872-75.

black, 10 10
15 “ red, 15 10
20 “ vermilion, 20 IO
40 “ blue, 30

100 “ green, 1 OO
200 “ yellow, r  I 25
300 “ violet, 2 OO
600 “ violet, . 3 OO

900 “ violet, 4 OO

The same. Thin paper. V  o f “ Servico”

to  reis,
crossed. 1877. 
black, 25

15 “ red,
20 “ vermilion, 25
40 “ blue,

too “ green,
200 “ yellow,
300 “ violet,
600 “ violet,

VO O O violet,

Similar stamps. Thin paper. Star over
the value. Perforated. 1877.

10 reis, black, 25
i s  “ red, 25
20 “ vermilion, 25.
40 “ blue,

100 “ green,
200 “ yellow,
300 “ violet,
600 “ violet,
900 “ violet,

The same. Unperforated. 1883.
Iy2 reis, black, 5
4 K  “ yellow-green, 10
6 “ green, 15

Crown in circle, “ India Portugueza ”
above, “ Correio ”  at top. 1877.

5 reis, black, 5 5
10 “ . yellow, 10 5
20 “ bistre, 15 5
25 “ red, 20
40 “ blue, 3°
50 “ green, 25 15

100 “ lilac, 50 15
200 “ orange, I 00 50
300 “ brown, 1 5°
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New. Used.

The same. Perforated. 1880-81.
10 reis, green, 10
25 « gray, 20
40 " orange, 25
50 •blue, 25

The same. Perforated. 1882.
t y i  reis, black, 3
A '/z “ olive, 5
6 “ green, 10
I tanga, red, 15
2 “ blue, 25
4 “ lilac, 50
8 “ orange, 75

The complete set, i 75

PR OVISION AL STAM PS.

New value surcharged on stamps o f
1872-75. 1881.

•j y2 on 20 reis,
4 on 40 “
41^ oil 100 “
5 on JO “
5 IS “

New. Used.

i T  on 10 reis,1 green,
I tt 20 (t bistre,
I ft 25 (( lilac,
I it 40 it blue,
I « 50 ft green,
I a 50 ft blue,

lilac,I « 100 it

I tt 200 “ orange,
2 a 25 if lilac,
2 it 25 ft gray,
2 tt 40 it yellow,
2 tt

50 tt green,
2 it 100 tt lilac,
2 it 200 te orange,
2 ft 3° ° it brown,
4 a 10 it green,
4 tt 5° it green,
4 tt 200 tt orange,
8 tt 20 “ bistre,
8 tt 40 tt blue,
8 tt too it lilac,
8 tt 200 it orange,
8 tt 300 it brown,

P R I N C E  E D W A R D  I S L A N D .

On First 1877 issue.
1 on 20 reis,
4 l/z on 40 “  ■
4 ^  on 100 “
5 on 10 “

On 1877 issue with star. 
I ^  oil 20  re is ,
4 j on 100 “
5 on 10 “
5 on 20 “

On 1877-81 issues.

l 'A on 5 reis, black,
1% on 10 it green,
1¡Á on 20 tt bistre,

' A on 25 it lilac,
I Vz on 25 ft gray,
I A on TOO a lilac,
4 A on S tt black,
4 ^ on JO tt green,
4 ^ on 20 tt bistre,
a Vz on 25 ct lilac,

-4 A on IOO it lilac,
6 on IO tt green,
6 on 20 tt bistre,

■6 on 25 it lilac,
6 on 25 if gray,

•6 on 40 tt yellow,
6 on 5° tt green,
•6 on 50 tt blue,

Head o f Queen, “ Prince Edward 
Island ”  above. Perforated. 1860-70.

i  penny, orange, 50 iS
2 pence, rose, 10 5
3 “ blue, Jo 10
4 “ black, 15 10
4 A  “ brown, 15 15
6 “ green, «5 15
9 “ lilac, 25 20

Head of Queen, “ Prince Edward
Island” above. Perforated. 1872.

I cent, orange, 10 5
2 cents, blue, 10 5
3 “ rose, 8 5
4 “ green, 10 5
6 “ black, 15 10

12 “ lilac, 25

P R U S S I A .

Head o f King on ground o f crossed lines. 
White paper. Unperforated. 1850-56.

4 pfennige, green, 10 5
6 “ orange, 10 5

The same. Colored paper. 
1850.

Unperforated.

i  -s. gr., pink, 2
2 “ blue, 2
3 “ yellow, 2
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New. Used.

Head on solid ground* 
Unperforated.

s. gr.,

White paper.
rSsT- '

The set of

rose,
blue,
yellow,

3
5
S

lo

Similar to first issue. Head smaller 
White paper. Unperforated. 1838.
4 pfennige, green, 25 5

Head o f ground of crossed lines. White 
paper.
1 s. gr., rose, 25 2
2 “  blue, 25 2
3 “  yellow, 25 2

Arms [Ho. j ) ,  “ Preussen” above, nu­
meral in each corner.- Perforated.

18b1-bp.
3 pfennige, lilac,
4 “ green, 5 2
6 “ orange, 5 3

Arms (No. j>), “ Preussen ”  above. 
Perforated. 1867.

New. Used.

Value below, numeral above. With silk 
threads. White paper. 1851.
4 s - gr., brown,
5 “ lilac, 50
6 “ green,
7 “ red,

The same. Without silk threads. White
paper. 183b.
I s. gr., rose,

blue,
15 5

2 “ 25 10
3 “ yellow, 25 5
4 “  - brown,

Same as adhesives o f 1861. Inscription 
printed above stamp. White paper.
' 1861.
1 s. gr.,
2 “
2 “

rose,
blue,
brown,

Inscription across stamp.
1862-67.

25
25
25

White paper.

Arms {No. 3), “ Preussen ” above, nu- 3 pfennige, lilac, 25
meral at each side. 6 “ orange, 50
i s. gr,, rose, 5 1 I s. gr., rose, 5 2
2 “  blue, 5 i 2 “ blue, 10 5
3 “  brown, 5 1 3 “ brown, 15 5

1 kreuzer,
2 “
3 “
6 “
9 “

green,
orange,
rose,
blue,
brown,

10
10
IO
10
10

REGISTRATION STAM PS.

Numeral, “ Preussen ”  above. Printed 
on gold beaters' skin. Unperforated. 

i 860.
I0 s.gr., rose, 75 5
30 “  blue, 1 50 25

E N V E L O P E  S T A M P S .

Head, value above, numeral below. With 
silk threads. White paper. 1831.
1 s. gr., rose,
2 “  blue,
3 “  yellow, 50

Same as adhesives o f 1867. 
I kreuzer, green,

1867.
10
i o ­
t i
20
25

orange,
rose,
blue,
brown,

P U T T I A L L A .

{See India.)

Q U E E N S L A N D .

Head o f Queen, “ Queensland”  above 
in colored letters. Unperforated. 1861.

1 penny, carmine,
2 pence, blue,
6 “  green,
I shilling, violet,
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New. Used.

The same. Perforated. 1862-81.
I penny^ carmine, 75 35
I “ orange, 6 i
2 pence, blue, 10 i

3 “ brown, 15 10
4  “ lilac, 25 10
4  “ yellow, 20 5
6 “ green, 3° 3
1 shilling, violet, 75 25
1 “ brown, 75 25
1 “ claret, 75 25
2 shillings, blue,
2 sh . &  6 d.,, red,
5 shillings, rose, 2 50 i 00
5 “ Orange,

10 “ brown,
20 “ pink,

Head to ,left) ‘ ‘ Queensland5; above in
white letters. Perforated. 1 8 7 Q - 8 S .

1 penny, orange, 8 I
2 pence, blue, 10 I

4  “ yellow, 20 5
6 “ green, 30 5
I shilling, violet, 60 25

Similar stamps. Lettering larger.
Perforateli 1882-83.

1 penny, orange, 8 i
2 pence, blue, 10 i
4  “ yellow, 20 5
6 « green, 3°  . 5
I shilling, violet, 60 25

Large stamps, bust o f Queen -with neck-
lace in oval. Perforated. 1882-83.

2 shillings, blue, 1 25
2 sh il. 6 d . , v e r m ilio n , i  50
5 shillings, carmine, 2 50

10 “ brown, S 00

REGISTRATION STAMP.

Head, “ Queensland”  above,. “ Regis­
tered" below. Perforated. 1862.
(6 pence), yellow, 25

PROVISIONAL STAM PS.

Hew value surcharged. 1880. 
“ H alf Penny” on 1 penny of 1879-Si. 

Revenue stamps used fo r  postage. 1880.
I penny, lilac,
6 pence, gray,
6 “  brown,
1 shilling, green,

N ew . U sed.

2 shillings, blue,
2 “  b ro w n ,
2 shil, 6 d., red,
5 shillings, orange,

10 “  brown,
20 “  red,

R A J P E E P L A .

(See India .) .

R AM POUR .

(See India.)

R E U N IO N  ISL A N D .

Ornamental pattern in centre, “  Ile de la 
Reunion ”■ at top. Unperforated. 1852. 
10 centimes, black,
30 “  black,

R OM A GN A .

Value in centre, “ Romagne ”  at bottom. 
Unperforated. 1850.

bajocchi, yellow, IO
I “ gray, IO
2 “ yellow, IO
3 “ green, IO
4 “ brown, IO
5 “ lilac, IO
6 “ green, IO
8 “ pink, 10

20 “ blue, 25
The complete set, i 00

R O M A N  S T A T E S .

Arms (Ho. i f ) ,  ' ‘Franco Bollo Postale ”  
above. Unperforated. 1852-64.
Yz b a jo c c h i, g ra y . IO 10
X  “ v io le t , 5 5

I “ g re e n , 2 2
2 “ g re e n , 2 2
3 “ b ro w n , 10 5
4 “ b u ff, 35 25
4 “ y e llo w , IO

5 “ pink, IO 2
6 “ b lu e , 10 3
7 “ b lu e , IO 3
8 “ w h ite , 15 3

50 “ b lu e , 50 5°
i  sc u d o , red, I 00 5°
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New. Used.

Similar designs to preceding 
Unperforated. iSby.

2 centesimi, green, 3 2
0 gray, 10
5 “ blue, 5

10 “ vermilion, 3 2
20 “ red, 5 5
40 “ yellow, 5
80 “ pink, 5 íj

The com píete set, 30

The same. Perforated. 1868.
2 centesimi, green, 3 2
3 “ gray, 10
5 “ blue, 5 3

10 “ vermilion, 3 2
20 “ red, 15 10
20 “ purple, 5 3
40 yellow, 5 5
80 “ pink, 5 5

Set of I of each value, 25

R O U M A N IA .

New, Used.

. Head of Prince Charles to left, “ Pasta 
Romana ”  at top. Unperforated. 1866.

2 parale, yellow, 5
5 “ blue, 5

20 “ red, '5 3

Similar to preceding. Unperforated.
1868-jo.

2 bani, orange, IO 2
3 “ violet, 10 5
4 “ blue, 10 5

18 “ red, 35 2
18 « vermilion, 35 2

Head to left with side whiskers only.
“ Poste ” on the left, “ Romana ”  on the
right. Unperforated. j86<p.

5 bani, orange, IS 15
10 “ blue, IO 5
15 “ red, IS 3
25 “ blue and orange, 20 5
50 “ red and blue, 35 10

Anns {No. 11), inscription in Rouma­
nian abovei Unperforated. 185S.

27 paras, rose,
54 “  green,
81 “  blue,

108 “  pink,

Arms (No. 11), “ Porto" on the left. 
“  Gazetti ”  on the right. Unperforated. 

1861.
5 paras, black,

Arms (No. 11), “ Porto ”  on the left, 
“ Scrisorei ”  on the right. Unperforated.

18b 1.

80 “  red, Iyi bani, 
2 “

olive-green,
green,
bistre,

2
5

2
3

Arms (No. 61). “ Franco ”  on the left. 5 “ to i
“ Scrisorei ”  on the right. Unperforated. 10 “ blue, 15 i

1862. 15 ** brown, 20 i
3 paras, orange, 25 25

25 “ orange, 25 I
6 “  red, 

3° “  blue,
25 25 
50 10

5°  u rose, 40 5

The same, but head with full-beard. 
Unperforated. i8 y i.

5 bani, red, 5
10 it orange, 10
10 Si blue, 15
15 it red,
25 it brown, 20
5° ti red and blue, i 00

The same. Perforated. 18^2.
5 bani, red, 25

10 it blue, *5
25 a brown, 25

15
5

15

Head to left, “ Romania ” at top. Paris 
print. Perforated. 1873.

Head o f Prince Coma to right, “  Ro­
mana ” on the left. Unperforated, 1863.

2 parale, yellow, is
2 “ orange, 5
5 “ blue, 5

20 <£ carmine, 5
The complete set, 25

The same. Bucharest print. 1876.
I yi bani, 
S “
S “

light-green,
blue,
Carmine,

5

5 “ dark bistre, i
10 “ light blue, i
15 “ dark brown, i
25 “ orange, 10

f
O

u
^

io
iiiO
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N e w . Used.

The same Perforated. 1878-79.
I bani, black, 2 I
3 “ olive, 3 2
S “ green, s I

10 “ Carmine, 8 2
IS “ red, 10 10
25 « blue, r 5 5
30 “ vermilion, 20 10
50 “ bistre, 25 5

Head to left¡ “ Posta Romana 
Perforated. 1880-85.

’ above

3 bani, olive, 3
15 “ red-brown, 10 2
25 “ blue, 15 2

N ew . U sed.

Arms {No. 8) in oval, numeral in each 
corner and Roman numeral below arms.

i kopec.
Perforated. 1864. 

yellow and black, 3 I
2 kopecs, red and black, 5 I

3 “ green and black, 8 I

5 “ lilac and black, 10
5 " violet and black, 10 I

Similar to preceding, inscription in
straight line at bottom. Perforated. 1879.

7 kopecs, gray and red, 15 I

8 “ gray and red, 15 I

1 0  “ blue and brown, 40 I O

20 “ blue ajid orange, 40 2

UNPAID LE TTE R  STAM PS.

Numeral in oval, “ Romana ” on the 
right, “  Taxe de Plata” above.

Perforated. 1881.
2 baili, brown, 3
5

i l brown, 5
IO a brown, lo
30 t i brown, 15
50 n brown, 25
60 it brown, 40

N E W SPA P E R  BANDS.

Head, ‘ ‘Post Romana ”  at sides. 1870-71. 
1 y? bani, black on green,

“  blue on yellow, 5 3

R O Y A L  M A I L  CO M PA N Y.

Same as 1864 issue.
I kopec, orange,
2 kopecs, green,
3 “ rose,
5 “ violet,
7 “ blue,

Perforated. 1883.

5
8

10
15

3

5

Similar to 1858 issue. Perforated. 1883.
14 kopecs, blue and rose, 25 5
35 “ lilac and green, 60 25
70 “ bistre and

orange, 1 25

Large stamps. Arms {No. 8) in oval.
Perforated. 1883.

3 roubles, black and gray, 4 00
7 “  orange and

gray, 7 SO

EN V E LO P E STAMPS.

Flag in circle, "Royal M ail Steam 
Packet Company ”  around. Perforated.

¡875­
10 cents, rose,

RUSSIA.

Arms {No. 8) in oval, value in a curve 
at bottom. Unperforated. 1837.
10 kopecs, blue and brown, 1 00 75

Arms {No. 8) on while ground. Rus­
sian inscription around. White paper.

1848-54.
5 kopecs, blue,
5 “  re d ,

Arms {No. 8) on colored ground. In ­
scription below in white. White paper. 

1848-54.
10 kopecs, black, 35 10
20 “  blue, i 00
30 “  rose, 2 50

The same. Perforated. 1858. 
lo  kopecs, blue and brown, 20 1
20 “  blue and orange, 40 3
30 “  rose and green, 50 5

Arms {No. 8) in circle, Russian inscrip­
tion at top and bottom. Perforated. 1863. 

5 kopecs, blue and black, 25 15

Arms {No. 8) in circle. White paper. 
18617.

5 kopecs, violet,

Similar to preceding. Inscription com­
posed o f 17 letters and figures. White 
paper. 1869.

5 kopecs, rose, 15
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New. Used.

Arms (A To. 8) in oval. Inscription has 
ig  letters. White paper. i86g.
10 kopecs, brown, 25 10
20 “  blue, 50
30 “  rose, 75

Similar to last. Inscription has 13 letters. 
White paper. 1876- yg.

5 kopecs, violet, 25
7 “ gray. 25 s
8 “  gray, 25 10

10 “  brown, 50
20 “  blue, 50

Arms (A ro. 8), with drapery at sides.
5 kopecs, lilac, 10
7 “  blue, ¡5

14 “  blue, 30

PROVISIONAL ENVELOPES.

New value surcharged. 1880.
7 on 8 kopecs, gray, 50
7 on 10 “  brown, 50

L iv o n ia .

Circular stamp. “  Wendensche Kreis—  
Brief— Post ”  around. Unperforated.

1861.
(2 kopecs), blue, 15

“  Wcndcn-schen Kreises "  in the centre. 
Unperforated. 1863:

(2 kopecs), oblong, rose,
(4 “  ), “  green, 1 50

Plain centre. “ Briefmarke ”  at top,
“ Wendenschen Kreise ”  at bottom. 

Perforated. 1863.
(2 kopecs), green and rose, 50 35

Griffin in centre. Unperforated. ¡864. 
(2 kopecs), green and rose, I 50

Arm and sword, star in each corner. 
Perforated. 1872.

(2 kopecs), green and rose, 75 50

Arm and sword, numeral in each corner.
Perforated. 1873.

2 kopec, green and red, 15

N ew. Used.

Arm and szuord, numeral in each cor­
ner, “ Zwei Kop ”  at bottom. Perforated. 

i87g-8i.
2 kopecs, green and red, 10
2 “ ■ black and green, '5

RUSSIAN STEAM NAVIGATION CO.

. Large square stamp. Eagle, Russian 
inscription in circle. Unperforated. 1864.

6 kopecs, blue, 2 50

_ Steamship, eagle below. Russian inscrip­
tion above. Unperforated. 1863.
10 paras, rose, 30
10 “  blue,

Similar stamps. Steamship and ea l̂e 
in white. 1870.

2 piastres, brown and blue,
2 “  . red and blue,

Numeral in oval, Russian inscription 
around. Perforated. 1868.

1 kopec, brown, 3 3
3 kopecs, green, 8 c
S “  blue, 15 3

10 “  carmine, 25 10

The same. Perforated. 1879,
1 kopec, black and orange, 3 2
2 kopecs, black and rose, 3 3
7 “  carmine, 13 3

The same. Perforated. 1883.
1 kopec, orange,
2 kopecs, green,
5 “  lilac,
7 “  blue,

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. 1877-79.
7 kopecs on 10 kopecs,
8 “  on 10 “  25

S A L V A D O R .

Volcano in oval, eleven stars above,
“ Salvador”  below. Perforated. 1867. 
y i real, blue,

1 “  red,
2 reales, green,
4 “  brown,

T h e complete set,

15 35
IS 10
15 IO
So 30
90
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New. Used.

The same, surcharged “ Contra Sello
1874." Perforated. ■ 1874.
y2 real, blue, 15 .  IO

I “  red, 15 IO
2 reales, green, 15 5
4 “  brown, 50 iS

The complete set, 90

Volcano and eleven stars, “ Republica
D el Salvador" below. Perforated. '879.

I centavo, green, 5 2
2 centavos, carmine, 8 3
5 “  blue, iS 2

10 “  black, 25 3
20 “  violet, 5° 25

The complete set, 1 00

The same, surcharg.ed “ Contra Selb."
Perforated. 1883.

I centavo, green, 5
2 centavos, carmine,, 10
5 “  blue, 25

S A M O A .

Rectangular stamps, inscribed “ Samoa
— Express," value at bottom. Perforated.

187879.
1 penny, blue, 10
2 pence, claret, 15
3 “ red, IS 15
6 “ violet, 30 25
9 “ brown, 50 40
1 shilling. orange, 75 5°

. 2 shillings, brown, 1 50 i 00
5 “ green, 3 00

The same. Rouletted. 1879.
6 pence, violet,

S A N D W I C H  I S L A N D S .

Figure o f value in fancy border.
Unperforated. 1851-32.

2 cents, blue,
S “ blue,

13 « blue,
13 “ blue,

Head o f Kamehameha I I I , “ Honolulu, 
Hawaiian I s <?/ the sides or at the bottom.

Unperforated. 1853.
5 cents, blue on white, 25
5 “ blue on blue,

13 “ red, 75

New. Used.

Head o f Kamehameha IV . Unperforated. 
1855-63.

2 cents, rose, 30
2 “  red, 25

Head o f Kamehameha V ,“  Hawaii”  above. 
Perforated. 1866.

2 cents, vermilion, 10 5
5 “  ' blue, 15 5

Various portraits, “ H aw aii" above. 
Perforated. 1871.

I cent, violet, 5 3
6 cents, green, IS S

iS  “ pink, 50 25
Head, “ H. I. Postage”  above. Perforated.

1875.
2 cents, brown, 5 2

12 “ black, 25 l 5
Various portraits, “ Hawaii’ above.

Perforated. 1882.
i cent, blue, 5
t “ green, 3 2
2 cents, rose, s I
S “ light blue, 15 2

10 “ black, 25 IO
IS “ brown, 40 IO

Various designs. Perforated. 1883-85-
10 cents, red, 25 IO
10 “ red-brown, 25 10
12 “ violet, 25
25 “ purple, 50 15
50 “ red. I 00

i  dollar, carmine, 2 00

ENVELOPE STAMPS.

View o f the harbor o f Honolulu. White 
paper. 18S4.

i cent, green, 3
2 cents, pink, 6
4 “ red, 12
5 “ blue, 15

10 “ black, 3°
The complete set, 60

PROVISIONAL STAMPS.

Numeral in square frame, “ Hawaiian 
Postage" on the left, “  Uka Leta ”  on the 
right. Blue paper. Unperforated, 

'859-65.
I cent, blue, ■
1 “  black,
2 cents, black,
2 “  blue,
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N ew . U sed. N ew . U sed.

The same. White paper. Unperforated.
1839-63.

1 cent, black,
2 cents, black,

Sim ilar to last, “ Hawaiian Postage ”  on 
both sides. Blue paper. Unperforated, 

1863.
5 cents, blue,

¿similar. “ Uka Leta ”  at top, “ Interis­
land”  on the left, “ Hawaiian Postage”  on 
the right. Unperforated. 1863-67.

1 cent, blue on white,
2 “  blue on white,
5 “  b lu e  on b lue,

S A N  M A R IN O .

Value in centre, “ Repub. D i  S. M ar­
ino ”  above. Perforated. 1877.

2 centesimi, green, 3

Arms [No. 48) in centre, “ Repub. D i  
S. M arino”  above. Perforated. 1877.
10 centesimi, blue, 5
20 “ vermilion, 10
30 “ brown, 15
40 “ violet, 25

Complete set of 5, 50

S A N T A N D E R .

(See United States o f Colombia.')

S A X O N Y .

Ninnerai in square frame, “ Sachsen ” at 
top. Unperforated. 1830.

3 pfennige, red, '

Head o f K ing to right, “ Sachsen ”  above.
Unperforated. /8jo.

neu gros., gray, 75 10
I “  rose, 75 'T
2 “  blue, i 00 IO
2 “  light-blue, 75 25
3 “  yellow, 75 3

Arms (No. 42), “ Sachsen” .above.
Unperforated. 1854-

3 pfennige, green, 25 10

Head io left, “ Sachsen ” above.

yí neu gros., gray, 10 2
i “  rose, 15 2
2 “  blue, 15 2
3 “  yellow, 40 2
5 “  red, 50 10

IO “  blue, 75 25
The complete set, 40

Arms [No. 42), “ Sachsen ” above. 
Perforated. 1863.

3 pfennige, green, 2
^ neu gros., orange, 2
i “ pink, 2
2 “ blue, 2
•> a brown, 2
5 “ lilac, 2

The complete set, 10

S A R A W A K .

Head to right, “ Sarawak ”  in a curve 
above. Perforated. 1868.

3 cents, yellow, 10

Head to left, “ Sarawak ”  in a sir.
line above. Perforated. 1871-76.

2 cents, lilac, 8
3 “ yellow, ■ 10
4 f‘ yellow, 10
6 “ green, 20
S « blue, 25

12 “ carmine, 55
P R O V IS IO N A L  S T A M P .

E N V E L O P E  S T A M P S .

Head to left, “ Sachsen ”  above. White 
paper. 1839.

I neu gros., rose, 50 10
2 It blue, 50 10
3 It y e llo w , 5°
5 ti vio let, 25

10 il green , 2 00

Arms [No, 42), Sachsen "  above.
White papei ■ 1863-63.

% neu gros., oran ge, 5
i a  - rose, 5 5
2 a blue, 10
3 a brow n, 15
5 a lilac, 25

New value surcharged. iSyb. 
tt cents on 3 cents,

S C H E R I F .

( See Afghanistan.)
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New. Used. 

S C H L E S W I G .

New. > Used.

S E R V I A .

Numeral in oval, “ Herzogth. Schles-
wig" above. Rouletted. 18 64- bp.
X  schilling, green, to

I X  “ green, 25
i X  “ lilac, 10
i 'A  “ rose, 10
2 “ blue, 25
4 “ rose, 25
4 “ bistre, '5

S C H L E S W I G - H O L S T E I N .

Embossed arms (No. gg) in oval, “ Post" 
above, “ S. H .”  in upper corners.

Unperforated. iSpo.
I schilling, blue, 20
2 “ rose, 75

Num eral in oval, “ Schleswig-Holstein ”
above. Rouletted. 1865.
X  schilling, rose, 10 10

i X  “ green, 10 3
1¡A  “ lilac, 10
2 “ blue, 10
4  “ bistre, 15

S C I N D E .

(See India.) 

S E L A N G O R .

Stamps o f Straits Settlements surcharged
“  SelangorR iSSi-Sg.

2 cents, brown, IS
2 “ rose, 10

S E N E G A L .

Stamps o f French Colonies, surcharged 
“ Senegal," on 1871-80 issue. Unperforated. 

1885.
35 centimes, black on orange,
40 “  vermilion,
75 “  carmine,

1 franc, bronze-green,

On 1881 issue. Perforated.
1 centime,
2 centimes,

5
10
15
20
25
30

Si

(t
St

black,
brown,
violet,
green,
black,
blue,
red,
yellow,
brown,

j SSj .

Arms (No. i f )  in  circle, inscription 
above and below in Russian.

Unperforated. 1866.
1 para, green, 25
2 paras, brown,

Head to left, inscription above in colored 
letters. Perforated. 1866.

I para, green, IS
2 paras, brown, • 25 •

10 “ yellow, 25
20 “ rose, to 5
40 “ blue, 10 5

The same. Unperforated. 1868.
I para, green, to
2 paras, brown, 15

Head o f K ing  (ATo. g  or) in circle, in-
script ion above in white letters.

Perforated. i 8 6 q - 8 o .

I para, yellow, 5
10 paras, brown, 5 2
10 “ yellow, 5 2
IS “ orange, 25 10
20 “ blue, 5 2
2S “ rose, 5 3
35 “ green, 10 3
40 “ violet, 5 2
50 “ green, 5 3

The same. Unperforated. * 8 7 3 -
i para, yellow, I O 10
2 paras, black, 3 2

Bust o f King  ( N o. 302), with epaulettes.
Perforated. 1881.

5 paras, green, 3 2
10 “ rose, 5 2
20 “ orange, 10 3
25 « blue, 15 3
J O  “ brown, 25 5

I dinar, lilac, 5°

S H A N G H A I .

Dragon (No. rig) in square frame, 
“ Shanghai L . P. O.”  at top.

Unperforated. 1863.
I Candareen, blue,
2 “ black,
3 “ brown,
4 “ yellow,
6 “ brown,
8 « green,

brown,12 “
16 “ redt*
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, N ew . U sed . N ew . U sed.

Dragon {N o■ 126) in oval, “ Shanghai
L . P . 0 ." at top. Perforated. 1866.

2  c e n ts , r o s e , 2 5

4  “ l i la c , 25
8  “ b lu e , 5 0

16 “ g r e e n ,  i 0 0

The same. Perforated. 1866.
I c a n d a r e e n ,  b ro w n , 2 5

3 “ o ra n g e , 75
6 “ g r a y , 75

12 “ s la te , 1 0 0

The same. Tinted paper. Perforated.
*875-

i  c a n d a r e e n ,  y e l lo w , 15
3 “ ro s e , 25

The same. White paper. Perforated.
/<876-77.

I c a n d a re e n y e l lo w , IO
i  “ ro s e ,
.. tc J ro se , 25
6  “ g r e e n ,

9 “ b lu e ,
1 2  “ b ro w n ,

The same. Perforated. 1877.
2 0  c a sh , v io le t , 3
2 0  “ l i la c , 5
40 “ r e d , 5
6 0  “ g re e n , 2 0
8 0  “ b lu e , 2 0

1 0 0  “ b ro w n , 3°
T h e  c o m p le te  se t , 75

The same. Perforated. .1884.
2 0  c a sh , g r e e n , 3
6 0  “ v io le t , «5

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. i8yj-8o.
I c a n d a r e e n  o n  2  c e n ts , 2 5
I u

4 “  15
I « 8  “
I a 1 6  “
I 3  c a n d . ,  ro s e ,
I a 6  “  g r a y ,
I tt 6  “  g re e n ,
I a 9  “  b lu e ,
I a 1 2  “  s la te ,
I it 1 2  “  b ro w n ,
3 it 2  c e n ts ,

2 0  c a sh  o n  4 0  c a sh ,  
6 0  “  80 “
6 0  “  i 0 0  “

3

S I A M .

Head of King Chnlalong-Karl (No. 
312), to left in oval, value in native 
characters in each corner. Perforated.

i 883 .
y i a t t ,  b lu e , 3

1 “  c a rm in e , 5
2  a t ts , v e rm il io n ,  1 0
4  “  y e l lo w ,  2 0

1 6  “  o ra n g e ,  5 0
T h e  c o m p le te  se t , 8 0

S I C I L Y .

(See Two Sicilies.)

S I E R R A  L E O N E .

Head o f Queen h i octagon, “ Sierra 
Leone" on the left. Perforated. r86i.

6  p e n c e , l i la c ,  3 0  1 0

Head in square fram e , “ Sierra Leone ”  
at sides. Perforated. 1861-84.
V i p e n n y , b ro w n , 3 3

i “ r e d , 5 5
iy i  p e n c e , l i la c , 1 0
2  “ v io le t , 15
2  “ b lu e ,

3 “ y e l lo w , 15 10
4  . “ b lu e , 2 5  1 0
I s h i l l in g , g r e e n , 60 15

The same. Perforated. 18 8 4 8 3 . '

y i  p e n n y , g re e n , 3
I “ ro s e , 5
2  p e n c e , g r a y , 1 0
4  “ b ro w n , 20

S I R M O O R .

{See India.).

SO R U T H .

{See India.)

S O U T H  A F R I C A N  R E P U B L I C .

{See Transvaal.)
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New. Used.

S O U T H  A U S T R A L I A .

Head o f Queen in circle, “  Postage—  
South Australia 77 above. Unperforated.

1855-57-
I penny, green,
2 pence, carmine, 25
6 “ blue, 23
i shilling, yellow,

The same. Rouletted. 1860-66.
I penny, green, 25 25
2 pence, orange, 15 5
6  “ violet. 25
6 « blue, 10
i shilling, yellow,
I  “  ‘ brown, 10

The same. Perforated. 1868-71.
I penny, green, 10 S
6 pence, blue. 30 5
I shilling, brown, 60 S

Head. ■ 'ESouth Australia 11 above.
Rouletted.. 1860-67.

2 pence, orange, IS 5
4 “ lilac, 25
9 “ grayt> 5° 25
2 shillings, carmine, 25

Head, *(South Australia » above.
Perforated. 1866-82

Vi penny, brown, 3 2
I “ green, 5 i
2 pence, orange, 10 i
4 “ lilac, 20 5
9 lilac, 50 15
2 shillings, carmine, I 25 10

PROVISIONAL, STAM PS.

New value surcharged, i 860 82. 
1 H alf Penny ”  on 1 ch, green, 10 5
3 pence, red on blue,
3 “  black on blue, 25 10
8 “ on 9 p., orange, 50 •5

‘Ten Pence ”  on 9 p,, orange, 
‘Ten Pence” on 9 p., yellow, 

s

60 25
60 23

N E W SPA P E R  W R A PP E R ,

Head in oval, value below. White paper. 
1882.

%  penny, violet, 10 3

New. Used, 

OFFICIA L STAM PS.

Stamps o f general issue surcharged “ O. 
S.”  in black. 187(4-82.
4 penny, green,
I “ green, 5
2 pence, orange, 2
4  “ violet, 10
6  “ blue, 10
1 shilling, brown, 10
2 shillings, carmine, 25

S P A I N .

Head o f Queen Isabella to left, value 
above, date (1850) below. Unperforated. 

1850.
6 cuartos, black, 50 3

Head to right, value above, date (1830) 
belimi. Unperforated. 1850.
12 cuartos, lilac, 2  OO I OO
5 reales, red. i  50 50
6 u blue, 4 oo 3  ° °

10 “ green, 3 00 2 50

Head to right in oval, “ Correos 1831”
below. Unperforated. 1851.

6 cuartos, black, 5° 3
12 “ lilac, 3 oo i 00
2 reales, red,
5  “ rose, 2 50 50
6 “ blue, 8 00 3  00

10 « green, 3 00 i 00

Head to left, “  Correos 1852 ”  below.
Unperforated, 1852.

6 cuartos, red, So 3
12 “ violet, 3 00 1 00

2 reales, red,
5 “ green, 2 00 50
6 “ blue, 6 00 3 ° °

Arms of Madrid [No. 14), “Correos
Interior77 above. Unperforated. 1832-33.

i cuarto, bronze, 3 00 2 00
3 cuartos, . bron/.e,

Head to right, “  Correos ”  above.
Unperforated. 1853-

6 cuartos, rose, 5° 3
12 “ violet, - 3 00 1 00

2 reales, red,
5 “ green, 2 00 5°
6 “ blue, 6 00 3 00
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New. Used.

Arms (N o. 16) on white ground. “  Cor*
reos ”  above. Unperforated. i 8s 4-

2 cuartos, green, 5 00 4 00
4  “ rose, 60 s

Arms (N o. 116) on colored ground,
“ Correos 1834'’ ' above. Unperforated.

18J4.
6 cuartos, red, 5°  3
1 real, blue-black, 3 00 2 50
2 reales, scarlet, 3 00 i 00
5 “ green, , 3 00 50
6 “ blue, 4 00 2 50

Head to right, “  Correos ” above. Blue
paper. Watermark o f loops.

Unperforated. i S j j .
2 cuartos, green, 75
4  “ carmine, 5
1 real, blue, I 00 10
2 reales, chocolate, IO

The same. Rough white paper. Water-
mark o f crossed lines. Unperforated.

185b.
2 cuartos, green, I 00
4  “ carmine, 5
1 real, blue, 5°
2 reales, violet, IO

The same. Smooth white paper, without
■watermark. Unperforated. tS s7-

2 cuartos, green, 5°  s
4  “ rose, 25 2

12 “ orange,
1 “ blue, 50 IO
2 11 violet, 5

The same. Perforated. 1857-
4 cuartos, rose,

Plead to left in  circle, “ Correos”  0/2 a
scroll above. Unperforated. 1860-61.

2 cuartos, green, 30 IO
4  “ orange, 10 2

12 “ carmine, 30 IO
19 “ brown, i SO i 25

1 real, blue, 40 5
2 reales, lilac, 40 5

Head io left in oval, “ España 11 above. 
Unperforated. 1862.

2 cuartos, blue, IO 10
4  “ brown, IO 2

12 “ blue, 30 IO
19 <■ rose, I 00 I 00

I real, brown, 20 5
2 reales, green, 3° 5

New. Used.

Head to left, value and date (  1SÔ4) below. 
Unperforated. 1864.

2 cuartos, blue, 10 IO
4  “ red, 10 2

12 “ green, 35 IO
19 “ lilac, 50 5 °

1 real, brown, 25 IO
2 reales, blue, 25 5

Head to left, “ España ” above, value in
lower corners. Unperforated. i8b$.

2 cuartos, rose, 25 IO
12 “ blue and rose, 15 15
19 “ ■ brown and rose. i 00

1 real, green, 20 IO
2 reales, lilac, 25 IO

The same. Perforated. iS ó j.
2 cuartos, rose, 25 15
4  “ blue, IO 3

12 “  
19 “

blue and rose, 
brown and rose,

50 25

1 real, green, 50 25
2 reales, lilac, 50 *5

Head to left in circle, “  Correos ”  above, 
Perforated. i 860.

2 cuartos, lose, 10 IO

4  “ blue, IO 3
12 “ orange, 25 IO
19 “ brown, 50 50
10 c. de es,, green, '5 IO

20 “ lilac, 25 IO

20 céntimos, lilac, 30 IO

Numeral in circle, “ España1" at top.
Perforated. 1867.

5 milésimas, green, 5 3
IO  “ brown, 5 5

Head to left in oval, “  Correos De España"
above. Perforated. 1867. '

2 cuartos, brown, 10 IO

4  “ blue, 8 3
12 “ orange, 25 5
19 “ pink, 1 00
10 c. de es., green, 15 5
20 “ lilac, 25 3
25 milésimas, blue and rose, 15 IO

50 “  . brown, 15 i

The same. Perforated. i86ç.
25 milésimas, blue, 20 IO

50 - lilac, •5 1

100 “ brown, 25 IO

200 “ green, 40 3
19 cuartos, brown,
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New. Used.

Head o f Liberty, “ Comunicaciones ”  above. 
Perforated. 1870.

1 milésima, red-brown, 2 2
2 milésimas brown, 2 2
4 “ buff, 2 2

10 “ rose,
violet,

3 2
25 “ 8 2
5°  “ blue, 10 I

100 “ red, 15 3
200 “ brown, *5 3
400 “ green, 25

12 cuartos, lake, 50 10
19 “ green, i 00

I e. 600 m., lilac, i 50
2 escudos, blue, 2 00

Value and crown in square fram e, 
“ Correas España ”  above. Unperforated. 

1872-78.
i f  c. de peseta, green, 2
f  “  blue, 2

Similar stamp, mural crown. 
Unperforated. iSyj.

f  c. de peseta, green, 2 I

Same as 1867. Perforated. l8y2.
2 c. de peseta, violet, 2 2
5 “ green, IO IO

Head o f Amadeus (No. Jo8)t “ Comuni
caciones ”  above. Perforated. 1872-73.

S c. de peseta, rose, 5
6 “ blue, to IO

10 “ violet, •5
10 “ blue, 5 2
1 2  « lilac, 10 5
20 “ violet, 10
25 “ brown, 10 5
40 “ brown, IS 10
50 “ green, IS 5

I peseta, lilac, 50 10
4 pesetas, brown, 1 5°

10 “ green, 3 00

Liberty seated, “ Cornimicaciones ”  above.
Perforated. 1873.

2 c. de peseta, orange, 3 2
S “ rose, 4 2

10 “ green, 5 i
20 “ black, 30 25
25 “  . brown, iS 5
40 “ lilac, 25 5
50 “ blue, 25 5

I peseta, lilac, S° 10
4 pesetas, brown, 1 5°

xo “ brown-violet, 3 00

New. Used.*
Liberty seated, date {1874) below. 

Perforated. 1874.
2 c. de peseta, yellow, 3
5 “ purple, S 3

10 “ blue, 10 3
20 “ green, 2S 2S
25 “ brown, IS 5
40 “ violet, 25 5
50 “ yellow, 40 S

i peseta, green, 50 10
4 pesetas, carmine, I 50 5°

10 “ black, 3 00

Arms (No. yr), “ Comunicaciones” above.
Unperforated. 1874.

10 c. de peseta, brown,

The same. Perforated. 1874.
10 c. de peseta, brown, 5 I

Head o f Afonso (No. ?io) to rijr/it.
“  Comunicaciones ” above. Thin paper.

Perforated. 187p.
2 c. de peseta, brown, s 3
5 “ lilac, 5 3

10 “ blue, 10 I
20 “ brown, 25 25
25 “ carmine, IS S
40 “ brown, IS 5
50 “ lilac, 25 S

I peseta, black, 40 10
4 pesetas, green, i 00 75

to  “ blue, 2 00 i 00

Head o f Alfonso, “ Comunicaciones ” above.
Perforated. 1876

5 c. de peseta, brown, % s 3
10 “ blue, 5 I
20 “ green, 25 25
25 » brown, IS 2
40 “ brown, 25
50 « green, 25 3

i peseta, blue, 40 to
4 pesetas, claret, i 00 i 00

10 “ vermilion, 2 00 I so
The complete set, 4 00

Head o f Alfonso [No. p io ) to right,
“ Comumcaciones ”  above. Perforated,

1878.
2 c. de peseta, lilac, S 3
S “ yellow, 5 2

10 “ brown, 10 2
20 “ black, 25 25
25 “ bistre, 15 2
40 “ brown, 25
50 “ green, 40 3

i peseta, lilac, 5° 15
4 pesetas, violet, 1 50 5°

10 “ blue, 3 00
The complete set, 5 00
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N ew , Used.

Head o f Alfonso (N o . 310) to left, 
“  Correos y  Te legs A above. Perforateti. 

187g.
2 céntimos black, 2 I

5 “ green, 3 I

IO  “ carmine, 5 I

20 “ brown, 25 5
25 “ lilac, 15 i
40 “ brown, 20 2
50 “ orange, 25 a

i peseta, carmine, 50 3
4 pesetas, gray, 1 50

10 “ bistre, 3 00

Plead, ‘ Correos y  Telegfos”  
Perforated. 1S82.

above.

i ; centesimos, reel, 15 2
30 “ violet, 25 3
75 “ lilac, 5° 5

W A R  TAX STAM PS.

A nns (No. JJ), “ Impuesta De Guerra" 
above. Unperforated. 1874.

5 c. de peseta, black, 10

The same. Perforated. 1874.
5 c. de peseta, black, 5 1

10 “  blue, 10 S

Arms (jVo. j>j ), “ Impto D e Guerra" 
above, “España’ ’ at each side.

Perforated. 187s.
5 c. de peseta, green, 5 1

10 “  violet, 10 5

Head o f Alfonso, “ Impuesta de Guerra” 
above. Perforated. 1876.

5 c. de peseta, green, I
10 “ blue,
15 “ claret,
25 “ black,
50 « orange.

I peseta, violet,
S pesetas, pink,

OFFICIAL, STAM PS.

Arms (Ala. 16), “ Correos 1854" above. 
Unperforated. 1854.

V2 onza, yellow, 3
I « rose, 3
4 onzas, 
i libra,

green, 5
blue, 5

The complete set, '5

N e w . U sed.

Arms (No. 16), “ Correos Oficial”  above.
Unperforated. 1855.

onza, yellow, 3
i “  rose, 3
4 onzas, green, .5
1 libra, blue, 5

The complete set, 15

CARLIST STAMPS.

Head o f Don Carlos (No. jog ) to left, 
“ Franqueo”  above, “ España ”  below. 

Unperforated. 1873.
1 real, blue, 50 50

Head to right, “ Dios Patria Rey" above, 
“ Cataluña ”  on the right. Unperforated. 

1874.
16 maravedís, red, 25

Head to right in circle, “ Dios Patria 
R e f ' above, “ España" belmo.

Unperforated. 1874.
1 real, brown, 25

50 c. de peseta, green, 15

Head to right, “ España" above,“ Fran­
queo" behrw. Perforated. 1874.

r real, violet, 35

Head in oval, “ España Valencia”  above.
Unperforated. 1874. 

f i  real, vermilion, 75
Y  “  claret, 75 75

EN VE LO PE STAM P.

Arms, “  Carlos Séptimo ”  above. 
Unperforated. White paper. iS y j.

3 cuartos, blue,

S P A N I S H  W E S T  I N D I E S .

Sa m e as Spa n ish sta mps o f iS 53. Water-
marked with loops. Unperforated. ’ 855-
U  real plata, red, 4 00 3 00
^  “ blue, 75 10

i “ green, 75 25
2 “ - red. i  00 50

The same. Rough white paper, water-
marl; crossed lines. Unperforated. s8j 6.

real plata, blue, 75 to
I “ green, 2 00 25
2 “ red, 3 5° 5°
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New. Used.

The same. Smooth while paper, with­
out watermark. Unperforated. J&57 •

real plata, red, S° 4O
X  “ blue, 10 2

I “ green, 25 5
2 “ red, 40 20

Same as Spanish stamps o f  1862. 
Unperforated. 1862.

JT real plata, black, 50 50

Same as Spanish stamps o f 18Ó4. 
Unperforated. 1864.

_J4T real plata, black on buff, t 00
X  ■ “ green on rose, IO

X  “ green, IS 5
I « blue, 3° 10
2 reales pl’ta, vermilion, 5° 25

Similar to Spain 1864, dated i 860.

real plata,
Unperforated. 
black on buff, I OO

5 céntimos, lilac, 4O 25
I O  “ blue, 30 5
20 “ green, S o 10
40 “ rose, 75 75

The same. Perforated. Dated 1867.
5 céntimos, lilac, 25 i S

I O  “ blue, i S 5
20 “ green, 40 10
40 “ rose, 75 5°

Head to left in circle, “  Ultramar ” above.
Perforated. 1868. 

5 céntimos, lilac, i S 15
10 “ blue, 15 5
20 “ green, 3° 10
40 “ rose, 50 50

The same. Perforated. Dated i86g.
5 céntimos, pink, 25 20

10 “ brown, i S 3
20 “ orange, 30 10
40 “ lilac, 50 5°

Head o f Liberty, “ Correos ” above,
value and date (1870) below. Perforated.

5 céntimos,
1870.

blue, 50 25
10 “ green, 15 2
20 “ brown, 25 5
40 « rose, I 00 75

New. Used.

Liberty seated, “ Ultramar 187 above.
Perforated. 1871.

12 c. de peseta, lilac, •S 10
25 “ blue, 15 2
50 “  green, 25 3

1 peseta, brown, 60 25

F o r  C u ba o nly.

Head o f Amadeus, “ Ultramar Ano 
1874”  above. Perforated. 187J.
12 y2 c. de p’a, green, 10 IO

25 ' “  lilac, 15 2
50 “  brown, 2S 5

i peseta, brown, 50 50

Same as 1871, with date changed to 1874.
Perforated. 1874.

1 2 k2 c. de p’a, brown, 10 10
25 ' “  blue, IS 2
SO “ violet, 25 s

I peseta, pink, 75 75

Arms, “  Ultramar 1877 ”  above.
Perforated. 187s.

1 2 yi, c. de p’a, violet, IO s
25 ' “  blue, IS 2
SO “  green, 25 5

I peseta, brown, I OO 75
Head o f Alfonso, “  Ultramar 187b ” 

above. Perforated. 187b.
1 2 c. de p’a, green, 10 10
25 “  lilac, 15 2
5°  “  blue, 25 s

I peseta, black, 50

Same, dated 1877.
12*^ c. de p’a, violet, to
25 “  green, 15 1
50 “  black, 25 2

1 peseta, bistre, 50

Same, dated 1878.
5 c. de peseta, blue, 5

10 “ black, 25
12 %  “ bistre, 10 5
25 “ green, 15 i
50 “ dark-green, 25 2

I peseta, carmine,

Same, dated 187g.

5° 25

5 c. de peseta, black, 5 5
I O  “ buff, 25
12 X  “ carmine, 10 5
15 “ blue, 15 i
50 “ gray. 25 2

I peseta, brown, 50 25
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New. Used.

Head, “  Cuba iSSo "  above. Perforated.
1880.

5 c. cle peseta, green,
!

5 2
10 “ carmine, So
I2> ¿ “ lilac, 10 5
25 “ blue, iS i
50 “ brown, 25 2

I peseta, red-brown, 50

i c. de peso
Same, dated 1881. 
., green, s 2

bistre, I O 5
5 “ g^ y, iS i

I O  *f brown, 25 2
20 “ chocolate, 50

The complete set, 1 00

Head, “ Cuba" above. Perforated. 1882.
1 c. de peso, green, da 2
2 “  carmine, S
i f ,  “  brown, 8 5
5 “  blue, 15 i

10 “  brown, 25 2
20 “  red-brown, 5°

The complete set, i 00

The same. Perforated. 1884-83.
2y2 c. de peso, lilac, 
2 \̂  “  bistre,

8 5

10 “  brown, 25 2
20 “  bistre, So

The same, surcharged with value in a 
fancy frame [Nos. 214, 213, 21b and 217).

1883.
5 c. cle peso, blue, 10

10 “  brown, 50 10
20 “  red-brown,

The same, surcharge without value in 
the centre (No. 2/8). 1883.

5 c. de peso, blue, 25
10 “  brown, 25
20 “  red-brown,

F or Porto  R ico  only.

Stamps o f Spanish West Indies o f cor­
responding date, surcharged with double 
paraphe (No. 2/2). 1871.
25 c. de peseta, blue,
So ‘‘ green,

With single paraphe. (No. 21/) Perforated.
1873­

25 c. de peseta, lilac, 5
5°  “  brown, 50 10

i peseta, brown, 1 50 1 00

New. Used.

With double paraphe (No. 2/.A. 
Perforated. 1874.

25 c. cle peseta, blue, 5

With double paraphe (No. 212). 
Perforated. 1873. '

25 c. cle peseta, blue, 3
S° “  green, 50

I peseta, brown, 1 00

With double paraphe (No. 210). 
Perforated. 1876.

25 c. de peseta, lilac, 5
5° “  blue, 50

I jDesetâ, black, 1 50 I 00

With triple paraphe (No. 213). 
Perforated. 187Ù.

25 c. de peseta, lilac, 5
1 peseta, black,

Head o f Alfonso, “ Pto Rico 1877” 
above. Perforated. 1877.

5 c. de peseta, brown, 5 5
IO “ rose, 25 15
iS “ green, 25 15
25 “ blue, 25 J
50 “ bistre, 40 5

Same, dated 1878.
5 c. de peseta, bistre, 1 00 50

10 “ brown, 1 50
25 ‘‘ green, IS 3
50 “ blue, 25 5

I peseta, bistre, 5°

Same, dated 1871y.
5 c. de peseta, claret, 5 5

10 *■ brown, 10 10
iS “ black, iS IO
25 “ blue, 20 3
50 “ green, 25 IO

I peseta, gray, 50

Head, “ Puerto Rico 1880”  above.
Perforated. 1880.

^  c. cle peseta, green, 5°
^  “ rose,

i « lake,
2 “ purple, 5
3 “ orange, 5
4 “ - black,
5 “ green, S 3

IO “ carmine, 10 5
iS “ red-brown, IO 10
25 “ blue, 15 2
40 “ s riiy> 20 10
50 “ brown, 25

I p e se ta , bistre, 50
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New. Used. New. Used.

Same, dated 1881.
yz m. de peso, rose, 3

I “ violet, 3
2 “ carmine, 3
4 “ green, 10
6 “ claret, 5
8 “ blue, S
i c. de peso, green, 5 2
2 “ rose, 8 5
3 “ red-brown, 10
5 “ gray. IS 2
8 “ chocolate, 20 10

10 “ lilac, 25
20 “ brown, 50

Head., 11 Puerto Rico ”  above.
1882.

Perforated.

y2 m. de peso, carmine, 2 i
i “ pink, 2 i
2 “ violet, 3 i
4 “ lilac, 3 3
6 “ brown, 3 3
8 “ green, 3 ■20
I c. de peso., green, 5 2
2 “ carmine, 8 3
3 “ buff, . 10 3
S “ blue, 15 i
8 “ brown, 20 5

10 “ green, 25 10
20 “ lilac, , 5°
40 “ blue, i 00
80 “ bistre, 1 75
# Set of 6 varieties, 10

The complete set, 4 00

Th e same. Perforated. 1884.
Ye. mil, claret, 2 i

I “ carmine. 2 i
3 c. de peso., brown, 25 10

S T . C H R I S T O P H E R .

Head o f Queen, “ Saint Christopher ” 
above. Perforated. 1870-79.
y  penny, green, 3 I

I “ carmine, s I
2y  pence, claret, 15 5
4 “ blue, 2S 3
6 « green, 30 5

The same, Perforated. 1884-83.
I penny, rose, s i
2%  pence, blue, IS 5
4 “ gra7, 20 5

PROVISIONAL STAM PS.

New value surcharged. 1885. 
“  H alf Penny” on half of I d., 25 
“  Four Pence” on 6 d., 25

S T . D O M IN G O .

Arms (ATo. 32), “ Correos ’ * on the right, 
value in italics on the left. Unperforated.

1865.
yz real, rose,

I “  green,

Similar stamps. Value in Roman. 
Unperforated. 1863. 

y2 real, green,
I “  buff,

Arms {No. 32), “ Dios Patria Liber­
tad”  above in a scroll, “ Correos” at top.

Unperforated. 1863-64.

X real, straw,
X

it pink, 5° 25
X

Si rose,
'A

u
gmy. 75

A
it blue,

X
it blue on rose, 25 25

A
it green,

A yellow, 25 25
i it green,
i blue,
i it black on violet, 25 25
i (Í rose,
i it gray,
i St light-green.

A rm s {No. 32 ), “ Republica Dom ini- 
eana ”  above in  a scroll, “  Correos”  at top. 

Perforated. 1879.

X r e a l > lilac, 25 IO

X “ lilac on lavender, 2S IO
I “ carmine, 35 IO
I “ carmine on buff, 35 IO
The complete set, 1 00 35

Arms {No. 32) in circle, “ República 
Dominicana” around. Rouletted. 1880.

I centavo, green,
2 centavos, vermilion,
5 “ blue,

10 “ rose,
20 « bistre,
25 “ lilac,
50 “ yellow,
75 “ blue,

I peso, gold,
The complete set,

S 5
t o  1 0
13 10
25 15
50 25
60 25

i 00 30
1 50 50
2 00 i 00 
S 00 2 50
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New. Used.

The same, with network covering the entire
slamp. 1880.

i centavo, green, 5 5
2 centavos, vermilion, 10 10
5 “ blue, 15 10

10 “ rose, 25 •5
20 “ bistre, 50 25
25 “ lilac, 60 25
50 “ yellow, 1 00 50
75 “ blue, 1 50 50

i peso, gold, 2 00 t 00

Arms (No.. 32), “ República Domini-
cana” above. Perforated. 1883.

I centavo, green, 3
2 centavos, red, 5
5 “ blue, 15

10 “ orange, 25
20 “ brown, 50

PROVISIONAL STAM PS.

Neto value surcharged on stamps o f 1880 
issue. Without network. Rouletted. 1883.

5 céntimos on I centavo, 5 5
10 tf 2 “ 10 10
25 “ 5 “ 15 10
50 “  10 “

I franco on 20 “
1 fr. 25 c., on 25 “
2 fr. 50 c., on 50 “
3 fr. 75 c., on 75 «
5 franco on I peso,

With network. 1883.
5 céntimos on I centavo . 5 5

10 “ 2 centavos, 10 10
25 “ 5 U 15 10
50 “ 10 it

r franco on 20 I f

I fr. 25 c. on 25 ft
2 fr. 50 c. on 50 if
3 fr- 75 c. on 75 (t
5 franco on i peso,

E N V E LO P E  STAM PS.

Same as adhesive stamps o f 1880. White 
paper. 1881.

10 centavos, rose, 25
15 “  lemon, 40
4°  “  brown, 25
60 “ green, 1 25

Blue paper. 1881.
5 centavos, blue, 15

45 “  purple, 1 00

New. Used. 

Amber paper. 1881.
5 centavos, blue, 15

20 “  brown, 50
30 “  rose, 75

The complete set of 9, 5 00

N E W SPA PER  W R A PPER S.

Same as adhesive stamps, o f 1880. 
Manilla paper. 1881.

2 centavos, red, 5
3 “  black, 10

The set of 2, 12

S T . H E L E N A .

Head of Queen, ‘ 'St. Helena above. 
Unperforated. 1857-63.

1 penny, red, 5°
4 pence, rose, i 00 75
6 “  blue, 75 50

The same. Perforated. 1862-84.
]/2 penny, green, 3

1 “  red, 5 5
2 pence, yellow, to to
3 “  purple, 15 15
4 “  rose, 20 15
6 “  blue, 30 10
1 shilling, green, 60 10
5 shillings, orange, 2 50

S T . L U C I A .

Head o f Queen, “ St. Lucia ”  above. 
Perforated. t8gg.

(1 penny), red,
(4 pence,), blue,
(6 “  ), green,

The same. Perforated. 1SÓ3.

(1 penny), black, 6 5
(4 pence), yellow, 25 10
(6 “  ), violet, 35 10
(l shilling), orange, 60 15

The same, with facial value printed over
the stamp. 188283.
y2 penny, black on green, 5

1 “ red on black, 10
2y  pence, black on red, 20 *5
3 “ blue on carmine,
4 “ black on yellow, 25
6 “ black on violet,
1 shilling, black on orange,



n o PRICE CATALOGUE.

N e w . U sed .

Head of Queen in octagon, “ St. Lucid’ ’ 
at top. Perforated, 1883-83.
]A penny, green, 4

I “ rose,
blue,

5 5
2 l/2 pence, 15 10
4 “ bistre, 25

S T . P I E R R E  A N D  M I Q U E L O N .

Stamps o f French Colonies surcharged 
“ S. P . M .”  and neto value. 1884.

5 011 2 c., brown,
5 “  i  fr., bronze-green.

S T . T H O M A S  A N D  P R I N C E .

Crown incircle, “ S. Thome E . Principe" 
above, “ Correos ”  at top. Perforated.

1870-77.
5 reis, black, 5

IO  “ yellow, 10
20 “ straw, *5
25 “ red, 20 «5
40 “ blue, 30
50 “ green, 2 5 15

IOO “ lilac, So
100 “ violet, 5 °
200 “ orange, 75

Gj O O brown, i 00

The same. Perforated. 1884.
50 reis, blue, 25 15

S T . V I N C E N T .

Head of Queen, “ St. Vincent ”  above.
Perforated. 1839-81.

y2 penny, orange, 5 3
1/ «/2

I “
green, 5
red, «5 10

I black, 6 5
I “ green, 5
I « gray, 3
I « lake, 5
4 pence, blue,

light blue,
40 20

4 “ 40 10
4 “ orange, 35 25
4 “ claret, 25 10
6 “ green, , 30 ÏO

6 “ yellow-green, 30 10
I shilling, purple-black,
i “ brown,
1 “ red, 75 25
i “ vermilion, 6d *5

N e w . U sed .

Seal o f the Island o f St. Vincent. “ St. 
Vincent ’ ’ above, value below. Perforated. 

1883.
5 shillings, lake, 3 00

PR OVISION AL STAM PS.

New value surcharged. 1881-82. 
yz d. on half of a 6 d. yellow- 

green,
I d. on half of a 6 d. green,

One Penny on 6 d. yellow-green, 
iy i  Pence on 1 d. claret, 15 10
4 d. on I shilling, vermilion,

Double surcharge. 1883.
I d. on 2)/̂  d. on 1 d., claret, 25 25

S T E L L A L A N D .

Arm s (A 0.38), “ Republiek”  on the left, 
“ Stellaland ”  on the right, “ Possegel” 
below. Perforated. 1884.

I penny, red, 8
3 pence, yellow, i 5
4  “ blue, 25
6 “ lilac, 40
i shilling, green, 75

S T R A I T S  S E T T L E M E N T S .

Stamps o f East India surcharged with 
crown and new value. Perforated. 1867.

i y  cents on y, anna, blue. 15
2 “ 1 “  brown, 25 25
3 “ 1 “  brown, 25 25
4 “ 1 “  brown, 25 25
6 « 2annas,yellow, 3 OO

S “ 2 “  yellow, 75 IS
12 “ 4 “  green, 3 OO

24 “ 8 “  rose, 1 50 25
32 “ 2 “  yel’w, 1 50 25

Head of Queen, “ Straits Settlements ” 
sides. Perforated. 1868-72.

at

2 cents, brown, 5 2
4  “ rose, 10 2
6 “ lilac, 15 3
8 “ orange, 20 2

12 “ blue, 25 5
24 “ green, 50 5
30 “ claret, 60 10
32 “ vermilion, 75 10
96 “ slate, 2 00 5
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N ew . U sed.

The same. Perforated. 1882-83.
2 cents,, rose, 8 2
4 “ brown, iS 2
5 “ claret, 25

10 “ slate, 25 2
12 “ claret, 30 10

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. 1879-83. 
2 cents on 4 cents, rose,
2 “  4 “  brown,

“ Two Cents” on 8 cents, orange,
2 cents on 12 cents, blue,
2 “  12 “  purple,

“ Two Cents” on 32 cents, vermilion, 
“ Two Cents”  on 5 cents, blue, 25

4 cents on 5 cents, blue,
“  Five Cents”  on 8 cents, orange,

5 cents on 4 cents, rose,
5 “  8 “ orange, 50

“ Seven Cents” on 32 cents, 25 
8 cents on 12 cents, blue,
8 “  12 ‘ ‘ purple,

“ 8”- and “  Eiglit Cents”  on 12 
cents, purple,

10 cents on 6 cents, lilac, 50
10 “  12 “  blue, 75
10 “ 30 “  claret,
10 on 30 cents, claret,

N e w . U sed.

S U R I N A M .

Head o f  King o f Holland, ‘ ‘ Surina me”
above. Perforated. 1873-85.

i  cent, gray, 5
2 cents, orange, 5
2^ ‘‘ rose, 5 5
3 green, 8 5
5 “ violet, 10 5

10 “ gray. 1 5 5
25 “ blue, 30 10
5°  “ orange, 60 l 5

2%  gulden, orange and gr., 2 00

S W E D E N .

Arms (AJo. jo ) ,  “ Sverige ”  above.
Perforated. 1855.

3 sk. banco, green, I  00 I 00
4 “ blue, 25 2
6 ‘ ‘ gray. 75 25
8 « yellow, 60 1 5

24 “ red, i  00 i 00

The same. Perforated. 1838.
S ore, green, 5 2
9 “ lilac, 15 10

12 “ blue, 10 i
24 “ yellow, 20 2
30 “ brown, 25 2
50 “ carmine, 40 3

S U N G E I  U JO N G .

Stamps o f Straits Settlements surcharged
“ Sungei Ujoiigl' 1881-83.

2 cents, bistre, 15
2 “ rose, 10
4 “ bistre, 25
8 “  

10 “
orange,
slate,

Surcharged “ S. UP 1882.
2 cents, brown, 15

S U E Z  C A N A L  C O M P A N Y .

Steamship, “ Canal Maratime ”  above, 
“ Dc Suez ”  below. Unperforated. 1870. 

1 centime, black,
S centimes, green,

20 “  blue,
4°  “  red,

Lion, value below, “ Sverige ”  above.

3 ore,
Perforated.

brown,
violet,

1863-66.

3 I

17 “ IS 5
17 “ gray, IS 10
20 “ red, 20 3

Num eral in circle, “ Sverige”  below
“ Tremarke ” above. Perforated. 1872.

3 ore> brown, 2 I
. 4  « gray, 3 1

5 " green, 3 1
6 “ violet, 5 i
6 “ gray, 5

12 “ blue, 8 i
20 “ red, 10 1
24 “ orange, iS 1
30 “  - brown, 20 i
50 “ carmine, 40 i

Three crowns in a circle, “ Sverige”
below, “ Friemarke ”  above. Perforated. 

1872-78.
1 riksdaler, blue and buff, 75 3
I krona, blue and buff, 75 2
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New, Used. New. Used.

Head o f King, "Sverige'’ above. 
Perforated. 1883.

10 ore, rose, 8

S W I T Z E R L A N D .

B a sle .

OFFICIA L STAM PS.

Arms (No. 23), “ Sverige" above, value
at each side in small oval. Perforated.

1874. '

3 ote. brown, 3 2

4 “ £ray. 5 3
S “ green, 5 3
6 “ ■ lilac, 6 3
G “ gray. 5

10 “ rose, 10
12 “ blue, 10 1
20 “ vermilion, 15 3
24 “ orange, 20 2
30 “ brown, 25 2
50 « carmine, 50 3

i krona, blue and brown, 75 3

Arms (Alb. 23), “ Suede 
below. Perforated. 1877.

Etranger IS

( J* blue, 10

UNPAID LE TTE R  STAMPS.

Numeral in circle, “ Losen 
Perforated. 1874.

”  above.

I ore, black, 3 2

3 “ rose, 5 2

5 “ brown, * 5 2
6 “ orange, 6 2

T2 “ red, 10 2
20 “ blue, 15 2
24 « lilac, 25 5
24 “ g»-ay, 20 2
30 “ green, 25 2
50 « brown, 50 2

t krona, blue and brown, 75 2

Local Stamps for Stockholm.

Value in oval, “ Frimarke”  above, “ Lok- 
albrcf ”  belozv. Perforated. 1833-63.
(i skilling), black, 25 25
(3 ore), brown, 50 25

Dove with letter, “ Stadt— Post— Basel’ ’ 
below. Unperforated. 1845.

2]A rappen, blue and red, 2 50

Geneva.

Arms [No. 27), “ Port Cantonal” below, 
“ Paste de Geneve ”  at top. Unperforated, 

1843.
5 centimes, green, 1 50
5 “  yellow-green, 1 50

The same. Eagle larger. Unperforated. 
1843-47.

5 centimes, yellow-green, I 50
5 “  green on white, 2 50

10 “  green,

E N V E LO P E  STAM P.

Same as adhesive stamps. White paper. 
1846.

5 centimes, green, 2 30

Winterthur.

Arms (No. 20) in post-horn, “ Ortspost 
Paste Locale" below. Unperfprated. 1830. 

2yi rappen, red and black, 2 50

Zurich.

Numeral in centre, “ Zurich”  at top. 
Perpendicular lines. Unperforated. 1S43. 
4 rappen, black,
6 “  black, 1 50

Horizontal lines. Unperforated. 1843.
4 rappen, black,
6 “  black, 1 50

Federal Administration.

EN VE LO PE STAM P.

Three crowns in oval, “ Sverige”  above, 
post horn at each side. Whitepaper. 1872. 
12 ore, blue, 10 3

Anns (No. 26) in post horn, “ Paste 
Locale ”  at top, value below. Perforated. 

1848-30.
4 centimes, black and red,
5 “  black and red, 1 50
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New. Used.

Arms {No. 20), “ Paste Locale ” above, 
value below. Unperforated. 1848.

5 centimes, black and red, 2 50

Arms {No. 20), “ Orts L o st”  above. 
Unperforated. 1830.

2y2 rappen, black and red, 50

Similar stamps. “ Poste Locale”  above.
Unperforated. 1830.

2*4 rappen, black and red, 50

Similar stamps. "Rayon” above. 
Unperforated. 1850.

5 rappen, black on blue, 10
5 “ blue on white, 5

10 “ yellow, S
IO  “ orange, 5
15 “ small figure, red, 25
>5 large figure, red, S
15 centimes, red, 25

New. Used.

Arms (No. 20) and numeral, ‘ ‘ Hel­
vetia ”  above. Perforated. 1882.

2 centimes, buff, 2 I

3 “ gray» 3.
5 “ claret, 5 I

10 “ rose, 8 I
12 “ blue, 10
15 « yellow, iS 5

Figure o f Liberty standing {No 128),
“ Helvetia above. Perforated. 1882.
20 centimes.  ̂ orange, iS 2
25 “ green, 15 2
40 “  . gray, 20 2
50 “ blue, 25 2

I franc, red-brown, s ° 5
EN V E LO P E STAM PS.

Arms {No. 20), dove above, stars at eack 
side. White paper. 1867-68.

5 centimes, brown, s s
10 “ rose, s 2
23 “ green, 10 5
30 “ blue, IS

Liberty seated [No. 118 ), " Franco” at
top, value at each side and below. Unp 
forated. With silk thread. 1854-62.

fr­

2 rappen, gray. IS ío
5 “ brown, IS 3

10 “ blue, 3° 3
iS “ rose, 40 2
20 “ orange, 40 3
40 “ green, S» 3

r franc, gray. 75 s

Liberty seated [No. ri8) “ Helvetia ”
at the top. Perforated, 
thread. 1862-75.

Without silk

2 centimes, gray, 2 I
2 “ bistre, 2 I
2 *£ brown, 10 IO
3 “ black, 5 5
5 « brown, 5 i
S “ bistre, 10 5

10 « blue, IO i
10 “ rose,

yellow.
5 i

iS “ *5 5
20 “ orange, 10 i
23 « green, IO i
30 <• vermilion, 25 5
30 » blue, !5 2
40 “ green, 20 5
40 « gray, 20 3
50 “  - violet, 25 2
60 “ bronze, 3° 10

I franc, gold, 50 3

N E W SP A P E R  BANDS.

Arms {No. 20) and numeral between 
branches. White paper. 1871.

2 centimes, red, 3
5 “  red, '

Arms {No. 20) and numeral, stars at 
each side. Whitepaper. 1873-74.

2 centimes, rose, 5
2 “  bistre, 3
5 “  rose, 10
5 “ brown, 3

UNPAID LE T TE R  STAM PS.

Num eral in circle surrounded by stars. 
Perforated. 1878.

I Centime, blue, 2 2
2 centimes, blue, 3 2
3 “ blue, 5 2
5 “ blue, 5 3

10 “ blue, 10 5
20 “ blue, 15 s
50 “ blue, 25 5
00 “ blue, So 10
,00 “  - blue, 2 00 10

The complete set, 3 00 40

The same. Perforated. 
10 centimes, green and red,
20 “  green and red,
50 “  green and red,

100 “  green and red,
300 “  green and red,

1883.
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New. Used. 

LO C A L STAM PS.

Mountain view, “ Belalp "  above. 
Unperforated. 1873.

5 centimes, violet, 5

“ Maderancrthal " above. Unperforated.
1870.

5 centimes, blue, 5

Alpine flower, “ Hotel du Righi-Coulm "  
above. Unperforated. 1870.
10 centimes, blue and rose, 5

Alpine rose, “ R igi Kaltbad" around. 
Unperforated. 1863. ,

{15 centimes), rose, 5

The same. Perforated. 1S63. ‘
{15 centimes), rose, 5

Envelope, “ R ig i Scheideck" above. 
Unperforaled. i8bq.

(5 centimes), green, 5
(5 “  ). blue, 5
(5 “  ), red, 5

Post-horn, “ Kurort Stoos, Carl M ulled' 
in a scroll across. Perforated. 1877.
(5 centimes), blue, 5
(5 “  ) j red, 5
(5 “  ). green, 5

Dove with letter, “ Kurort Rigi- Scheideck' ’
. above. Perforated. 1880.
(5 centimes), red,
(5 “  ), blue, s

T A H I T I .

Stamps o f Trench colonies surcharged 
“  Tahiti ”  and new value. 1883-84.

5 c. on 20 c. o f  1881,
IO c. on 20 c. o f 1881,
25 c. on 35 c. of 1877,
25 c. on 40 c. o f 1877,
25 c. on 75 c. o f 1877,
25 on I fr. o f 1877, .

T A S M A N I A .

Head o f Queen in oval, “  Van Pieman's 
L and " above. Unperforated. 1833. 

j penny, blue, 3 00 1 00

New. Used.

Head in circle, “  Van Piem an's L a n d "  
above. Unperforated. 1833.

4 pence, orange, I 00 15

Head, “  Van Piem an's L a n d "  above. 
Unperforated. 1833-38.

I penny, red, 10 3
2 pence, green, 25 15
2 “ dark green, 15
4 “ blue, 25 10

Heady “  Tasììiania ”  above.
1835-58.

Unperforated.

6 pence, gray, 5° 25
6 “ lilac, 50 IO
I shilling, red, 75 25

The same. Perforated. 1864.
i  penny, red, 10 3
2 pence, green, 1 50 25
4 “ blue, 25 10
6 « violet, 3° 5
6 “ lilac, 50 IO
I shilling, red, 50 10

Head to left, “ Tasmania ”  above. Local
print. Perforated. 1870-76.

1 penny, red, 6 I

2 pence, green, 10 I

3 “
4 “

red-brown,
blue,

15 3

4 “ yellow , 25 5
8 “ lilac, 40 25
9 “ blue, 50 25

10 “ black, 50 25
5 shillings , violet, 2 50 75

The same. London print. Glazed paper. 
Perforated. 1870.

1 penny, rose, 8 2
2 pence, green, 10 I

E N V E LO P E  STAMP.

Head o f Queen, “ Tasmania Postage”  
above. White paper. 1883.

2 pence, green, 15

REGISTER ED  LE TTE R  E N V E LO P E

Head o f Queen, “ Tasmania Registra­
tion "  above. White cloth-lined paper. 

1883.
4 pence, blue, 25
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New. Used. 

PR OVISION AL STAM PS.

Ornifhoryncus, “  Stamp Duty. Tas­
mania”  above, value below. Perforated. 

Jt88j.
I penny, slate, IO
3 pence, b r o w n ,
6 “ lilac)
I shilling, red,

T IM O R .

Stamps o f  Macao, surcharged “  Tim ori’
Perforated.

5 reis, black,
10 tt green,
20 tt red.
25 « violet,
40 yellow,
5° it blue,

100 tl lilac,
200 tt orange,
300 ti brown,

T O B A G O .

Head o f  Queen, “  Tobago ”  above. 
Perforated. 1879.

I penny, rose, 5 (
3 pence, blue, 20
6 “  orange, 35
1 shilling, green, 60
5 shillings, gray, 2 50

Head o f Queen, “  Tobago”  above, “ Post­
age” below. Perforated. 1881.
Vz penny, brown-violet, 3

i “ brown, 5
2'/2 pence, blue, ‘5
4 “ green, 25
6 “ bistre, 3°
i shilling, bistre, 60

PR OVISION AL STAM PS.

New value surcharged. 1883.
2yi pence on 6 pence, 23

T O L I M A .
(See United States o f  Colombia.)

T R A N S V A A L .

R ep u b lic.

Arms (No. 22), “ Z. A fr. Repitbliek ”
at bottom . Unperforated. 18 6 Ç -7 0 . •

I penny, red, 10 10
3 pence, violet, 25 20
6 “  blue, 3° 10
i shilling, green, 60 25

New. Used.

The same. Roulettcd. 186Ç-70.
I p e n n y , red , 10 10
i “ b la c k , 10
3 p e n c e , v io le t , 20 15
6 “ b lu e , 3° 10
I s h illin g , g re e n , 60 25

The same. Perforated. i860.
I p e n n y , re d , 25 10
6 p e n c e , b lu e , 50 10

British Occupancy.

Same as 186(7-70, surcharged « V. P . 
Transvaal”  in red. Unperforated. 1877.
3 pence; lilac, ' '
6 “  blue,
i shilling, green,

The same. Rouletted. 1877. 
i shilling, green,

The same, black surcharge. Unperforated.

i penny, 
i « 
i “
3 pence,
3 “
6 “
6 “
6 “
6 “
I shilling,

The same. Rouletted. 1877-78.
I penny, red, IO
I “ ' red on blue, 25 25
I « brown on yellow, 10
3 pence, violet,
3 “ lilac on buff,
6 “ blue,
6 “ blue on pink,
6 “ blue on green,
6 “ blue on blue,
i shilling, green,

Surcharge in smaller type. Unper forateti.
1880.

I penny, orange on buff, 10 -
3 pence, violet on green, 25
3 “ purple on blue, 25

Head o f Queen, “ TransvaalPostage" 
above. Perforated. 187Ç-80.
y2 penny, - vermilion, 3

I tf brown, 5 5
3 pence, claret, 15 5
4 “ green, 20 s
(5 “ olive, 3° ç
I shilling, green, 60

J

2 shillings, blue, 1 25
The complete set, 2 50

1877-78. 
red,
red on blue, 
brown on yellow, 
violet,
lilac on buff, 
blue,
blue on pink, 
blue on green, 
blue on blue, 
green,

10
25
10
20
25
50
50
50
5°
75

25

15
iS
10
2S
25
25
50
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New. Used.

R ep u b lic.

Same as first issue. Perforated. 1883.
I penny, black, 5 5
3 pence, black on red, 15
 ̂ itJ _ f orange, 15 5

I shilling, green, fio

Arms (ATo. 22), “ Z. A fr. Republiek ”
above. Perforated. 1885.

penny, g ray> 3
I “ red, S
3 pence, violet, IS
4 “ green, 20
6 “ blue, 30
I shilling, green, 60

PROVISIONAL STAM PS.

New value surcharged. 1879-82.
I penny, red on 6 pence, olive,
1 penny, black on 6 pence, olive,
Een penny on 4 pence, green, 25 10

EN V E LO P E STAMPS.

Similar to adhesives o f 1869-70. Value 
on w/iiieground. Whitepaper. 1869.

6 pence, blue,

Same as adhesives o f 1869-70.
White pafer. 1872.

6 pence, blue,

T R I N I D A D .

Britannia seated (No. 1/1), ‘'T r in i­
dad" at bottom. Blue paper.

Unperforated. 1855.
(i penny), red, So
(4 pence), lilac, 3 00
(6 “  ), blue, 3 00
(i shilling), brown, 3 00

The same. White paper. Unperforated\
1854.

(i penny), red, 25
(4 pence), lilac, 3 00
(6 “  h blue, 3 o°
(1 shilling), brown, 3 00

N ew . U sed .

Similar stamps. Ground o f crossed lines.
Unperforated. 1856.

(6 p e n c e ) , b lu e ,

Coarse imitation o f the last. Unperforated. 
1858.

(l penny), red, 1 00
(6 pence), blue,
(I shilling), gray,

The same. Perforated. 1865.
( l  penny), red, 5 2

Britannia seated (No. i l l ) ,  “  T rini­
dad”  at top, value at bottom.

Unperforated. 18,59.
4 pence, lilac,
6 “  g re e n ,
1 shilling, blue-black,

The same. Perforated. 1865-74.
4 pence, brown-violet, 25
4 “ lilac, 25 10
4 “ gray, 20 5
6 « green, SO 5
I shilling, blue-black, I 00
I  “ violet, 75 10
I  “ yellow, 60 5
5 shillings, lake, 2 50 i 00

With value printed over face. o f the stamp.
1882.

1 penny, black and red, 10 3

Head of Queen, “  Trinidad Postage”  above.
Perforated. 1885-84.

y2 penny, green, 3 2
I  « rose, s i
2/4 pence, blue, iS 5
4 “ slate, 25 3
6 “ olive,
i shilling, red-brown,

REGISTER ED  LE TTE R  E N V E LO PE.

Head o f Queen, “ Trinidad Registra­
tion ”  above. White doth lined paper. 

1884.
2 pence, blue, 20

N E W SP A P E R  W R A PPER S.

Head o f Queen, “ Trinidad ” above. 
Manilla paper. 1884.

'/z penny, green, 5
1 “  carmine, 10
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New. Used.

PROVISIONAL W R A PP E R .

New value surcharged, 1863.
“  Half Penny”  on I penny,

U NPAID LE T TE R  STAM PS.

Numeral o f value, “  Trinidad ”  above. 
“ Surcharge Postage" below. Perforated.

' i8 8 s .
V2 penny, black,
i „ black,
2 pence, black,
3 “ black,
4 “ black,

black,S “
6 “ black,
8 “ black,
i shilling, black,

PR OVISION AL STAM PS.

New value surcharged. 1879-82. 
¡4 penny, lilac, 5

1 d. on 6 pence, yellow-green,

LO C A L STAM PS.

Steamship, “ Z . M. Z .”  below. 
Unperforated. 1847.

(4 cents), blue,

*  T U R K E Y .

Signature o f Sultan, crescent below,
value at bottom. Thin paper.

Unperforated. 1862.
20 paras, yellow, 10

I piastre, lilac, I O

2 piastres, blue,
lake,

25
5 “ 25

The same. Thick paper. Unperforated.
1863.

20 paras, yellow, 10
I piastre, lilac, 10
5 piastres, lake,

Arms (No. 44), value in each corner, 
Turkish inscription in black surcharged 
around the oval. Perforated. 1863.

New. Used.

10 paras, green, 10
20 “ yellow, 10 5

I piastre, lilac, «S 5
2 piastres, blue, 25 5
5 “ lake, 75 5

25 “ orange, 3 00 2 50
The same. Unperforated. 1S63.

10 paras, green,
2 piastres, blue,

The same. Perforated. 1868-73.
10 paras, lilac, S i
10 “ brown, 5
20 “ green, 8 i

I piastre, yellow, IS i
2 piastres, red, 30 2
S “ blue, 60 ,5
5 “ gray, 75 15

25 “ red, 2 50 75
The saíne. Unperforated. i86ç.

10 paras, brown,
20 “ green,

Same as preceding, with large surcharge.
Perforated. 1876-83.

10 paras, lilac, 5 I
20 “ green, 8 I
20 “ gray, 10 I

1 piastre, yellow, 15 I
2 piastres, red, 25 2
5 “ blue,

25 “ lilac,

Same as preceding y stir charged with value
in the centre. Perforated. 1876.
y  piastre, lilac, 5 2

%  “ green, IO 2
1 *4 piastres, pink, 20 I O

2 “ yellow, 3° s
5 “ blue, 75 25

The complete set, 1 25
Crescent at top, “ Emp. Ottoman”  below,

value at botton. Perforated. 1876 81.
5 Paras, black and yellow, 5 2

10 “ black and rose, 5 2
20 “ lilac and green, 8 2
50 « blue and yellow, 15 2

i piastre, blue and black,, 15 3
I piastres, blue and black, I O

2 piastres, black and orange, 3° 5
5 “ red and blue, 60 I O

25 “  ' red and lake, 2 5° 75

« T U R K I S H  N U M E R A L S .

T X K •V 0 V X- X' i.-

l 'A 2 3 V A 5 IO 20 25 4°  50
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New. Used.

The same. Perforated. 1883-84.
10 paras, green, 5 2
to  “ black and green, 5
20 “ red and black, 5
20 “ claret, 10 2

I piastre, blue, 15 3
2 piastres, yellow-brown, 3° 5
5 “ brown, 60 10

UNPAID LETTER STAM PS.

Same as stamps o f general issue o f  same 
dale. Thin paper. Unperforated. 1862.
20 paras, . brown, 25

I  piastre, brown, 25
2 piastres, brown, 2j
5 “ brown, 3°

Perforated. /8ÓJ.
20 paras, brown, 10 10

I piastre, brown, IS 5
2 piastres, brown, 30 5
5 “ brown, 60 5

25 “ brown, 3 00

Perforated. ¡ 8 0 8 .
20 paras, bistre, 8 2

t piastre, bistre, iS 3
2 piastres, bistre, 30 3
5 “ bistre, 60 5

25 “ bistre, 2 50 I 50

EN VE LO PE STAM PS.

. Crescent and value in octagonal fram e, 
star in each corner. Manilla paper. 1870.

I piastre, yellow , IS 15
\ÿ2 piastres, brown, IS i 5
3 “  orange, 25 15
6 “  violet, 75

N E W SPA PER  STAM PS.

Inscription and UP . L P  in circle, 
**Journ. E n . Franchise ”  below. 1863. 
‘ (y/z paras), red,
( 3  A  “  )> blue>[oA “  )> white, 15

Large stamps, inscriptions white, crescent 
at top, value at bottom. Perforated.

2 paras, blue, io  2

Similar design. Perforated'. 1885.
2 paras, red and gray, 2 2

New. Used,

Local Stamps for Constantinople.

Crescent and star in circle, “  Poste
Locale ”  on the left. Perforated. ¡863.

5 paras, blue, 3
20 “ green, 3
40 “ rose, 3

Kustendje and Czernawoda.

Vie70 o f  harbor o f Kustendje, "Kusten­
dje &• Czernawoda'’ on the right.

Perforated. 1867.
20 paras, green, 5

M orton ’s L ette r  P o st.

“ Constantinople and Danube line o f  
steamers. T. B . Mrrton <S~ Co.’s Letter 
Post ”  in a circle. Unperforated. ¡86g.
(20 paras), blue on red, 25
(20 “  ), red on blue, 25

The same, with a steamer under “  T. B . 
Morton dr5 Co." i8b<).
(20 paras), blue on red, 25
(40 “  ), red on blue, 25

Steamship, “  T. B . Morton <£“ Co.” above.
Perforated. 1870. 

y2 piastre, green, 10
1 “  red, 15
2 piastres, blue, 25

“  T. B . M . &  Co." in the centre.
Io  paras, black on blue, 10 .
10 “  white, 10

T U R K S  I S L A N D S .

Head o f Queen in oval, “  Turks Islands”
in white letters above. Perforated. 

¡867-7 9-
I penny, red, 6 5
I “ vermilion, 6 5
I “ lake, 5
6 pence, black, 30 2S
I shilling, indigo, 60 25

Head in octagon, “ Turks Islands” in
colored lette,rs above. Perforated. 

1882-8S.
A. penny, green, 5 3

2)^ pence., brown, IS 10
4 “ blue, 25 10
4  “ brown, 25
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N e w . U sed . 

PR O VISIO N AL STAM PS. ■

New value surcharged. 1881.
f ,  on i penny, vermilion, 25
f i  on 6 pence, black, 25
Y  on I shilling, indigo, 25
Y  on I shilling, claret, 25
2Y  on 6 pence, black,
2 Y  on I shilling claret,

4 on i penny, vermilion,
4 on 6 pence, black,
4 on i shilling, claret,

T U S C A N Y .

Lion and crmvn, “  Toscano ” on the 
right. White or bluish paper, water­
marked with straight lines or parts o f a 
crown. Unperforated. 1849.

i  quattrini, black, 50
i soldo, yellow ,
2 soldi, red,
I crazia, cannine, 5
2 crazie, blue, 5
4 “ green, 5
6 “ blue, 10
9 “ claret, 10

60 “ red,

The same. White paper, watermarked
■ with undulating lines crossed, running  
from  top to bottom. Unperforated. 1831.

1 quattrini, black, 25
I soldo, yellow ,
i crazia, carmine, 10
2 crazie, blue, 5
4 “ green, s
6 “ blue, 10
9 “ violet,

Arms (No. 38), “ Toscano ” on the right.
Unperforated. 1839.

i  centesimi, violet, 1 5
5 “ green, IS
5 “ yellow-green, IS

I O  “ brown, S
20 « blue, 5
40 “ carmine, 10
80 « red, So

3 '¡re, yellow ,

T W O  S I C I L I E S .

N a p le s . .

Arms [Alo. 3 1) “ Bollo Della Posta 
Napoletana ”  around. Unperforated.

1858.

New. Used.

tórnese, blue,
Y¡ grano, lake, 5 °

I “ lake, '5 s
2 grani, lake, '5 5
5 “ lake, 5

IO “ lake, 10
20 “ lake, 25
50 “ lake, 1; 3 00

Similar stamp, with cross instead of
arms. Unperforated. i860.
l/2 tórnese, blue, 4 50

Embossed head o f Victor Emanuel, 
“ Franco”  on the left, ‘ ‘Bollo ”  on the right, 
“ Paste ”  at top in colored Letters.

yz tórnese,
Unperforated.

green,
1861.

5
Y. grano, brown, 5 5

i “ black, S 5
2 grani, blue, 5 5
5 “ lilac,
5 “ rose, 5 5

IO “ orange, 5
20 “ yellow, 8 8
50 “ gray. 10
50 « blue, 75

Set of 8 varieties, 50

S icily .

Head o f  K ing Ferdinand, “ D i Sicilia”  
on thè righi. Unperforated. 1839.
Y  grano, orange, 15

i “ olive, 10 10
i “ brown, 10 10
2 grani, blue, 10 5
5 “ carmine, I 00 50
5 “ red, 15 15

10 “ blue, 15 15
20 “ blue-black, 25 20
50 “ red-brown, 35

U N I T E D  S T A T E S  O F  C O ­

L O M B I A .

G ranada Confederation.

Arm s (No. 19), “ On?fed. Grenadina ”  
on the left, diamond at each side o f value. 

Unperforated. 1839.
5 centavos, lilac, I O O  I OO

5 “ gray, I SO
10 “ yellow, I 25 I  00
20 “ blue,
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N e w . U sed.

Similar stamps. Star each side o f  value. 
White paper. Unperforaled. i8bo.

2yi centav’s green, I SO
5 “ lilac, I OO I 00
5 “ blue, I 00 I OO

10 “ orange, I OO I OO
10 lt brown, I 25 I OO
20 “ blue, I OO 75

i peso, red, 2 OO

Blue paper. Unperforated. i860. 
i peso, rose,

U n ited  S ta tes o f N e w  G ranada.

Arms (No. 33), “ Estados Unidos de 
Nueva Granada ” above, nine stars bciozo. 

Unperforated. 1861.
2]/z centav’s black, 6 00 5 00
ç “  yellow, 3 00 2 50
5 “  buff, 3 00 3 00

10 “  blue, 4 00 2 50
20 “  red, 4  00 3 ° °

I peso, rose, 6 00 3 5°

U n ited  S ta te s  o f C olom bia.

Arms {No. 10) on lined ground, jive  
stars above and four below, “ £ .  U. de 
Colombia" on the left. Unperforaled.

1862.
10 centavos, blue, 4 00
20 “ red,
50 " green, 8 00

i peso, lilac, 8 00

Arms {No. 10) on white ground, nine
stars above. Blue paper. Unperforated.

1863.
IO centavos, blue, I 00
20 “ red,
50 “ green, 2 00

The same. White papei\ Unperforated.
1863.

5 centavos, yellow, 40 25
10 “ blue, 5°
20 “ red, I 00
50 “ green,

Similar to preceding, ornaments at each 
angle. Unperforated. 1864.

5 centavos, yellow, 25 20
10 “ blue, So 25
20 “ Ted, 75 75
50 “ green, i  50 i 00

I peso, lilac, 2 50

New. Used.

Varimis designs, inscribed “ E . U  de
Colombia." Uiipeiforated. 1863.

1 centavo, rose, 5 5
T.ŷ  centav’s, lilac, 20 15
5 “ yellow, 20 15

10 tc violet, 30 10
20 “ blue, 5° 10
50 “ green, i 50 25

i peso, vermilion, 2 00 25
i “  ‘ carmine, 1 00

Various designs. Unperforated. 1867.
5 centavos , orange, 25 25

10 “ lilac, 3° 10
20 “ blue, 50 15
50 “ green, i 50 25

I peso, vermilion, 2 00 25
I “ carmine, 1 00

Various designs. Unperforatcd. i868-6ç.
5 centavos, orange, 35 25

10 “ violet, 25 2
20 “ blue,

black on blue,
50 0

25 “ 50 10
25 “ green,
SO “ green, i 25 10

5 Pesos, green, 8 00 2 00
10 “ vermilion, 15 00 2 00

Various designs. Unperfo) ated. 1870-77.
i centavo, green, IO 5
I “ pink, 5 3
2 centavos, brown, 10 5
2% “ purple, 10 5
5 “ yellow, 20 10
5 “ orange, 20 3
1 peso, rose, 2 00 10
i “ orange,

8
15

5 pesos, green, 00 5°
10 “ vermilion, 15 00 50
10 “ rose, . >5 00 5°

Arms (No. id ) in circle, “ Estados Uni-
dos de Colombia ”  below. Unperforated.

1874.
10 cen tavo s, violet, 25 2

Various designs. White paper.
Unperforated. 1876.

5 c e n ta v o s ,. v io let, 20 3
5 u lilac, 20 2

10 “  b ro w n , 25 2
10 “  claret, 25 3
20 “  blue, 50 5
20 “  d ark  b lue, 50 10



PRICE CATALOGUE, 121

New. Used.

The same. Blue paper. 1S81.
5 centavos, violet, 25

10 “  brown, 25
20 “  blue, 25
50 “  green,

1 peso, orange,

Arms (No. j o ) in aval, “ Union Postal 
Universal"- above, “ E . U. de Colombia'' 
below. Unperforated. 1881.

I centavo, green, 3 2
2 centavos, red, to 3
5 “ blue, 15

10 “ lilac, 25 2
20 “ black, 5° 5

The complete set, 1 00 12

Head of Liberty, “ E E . UU. D e Coloni-
biaabove. Unperforated. 18S1.

i centavo, black on green, 5 s
2 centavos, black on rose, 10 5
5 “ black on lilac, 25 3

The complete set, 10

Arms (No. /o) in oarnl, “ Correos Nac­
ionales De Los E E . UU. De Colombia" 
around. Perforated. 1883-84.

i centavo, green, 3 2
2 centavos, carmine, 5 3
5 “ blue, 15 2

10 “ orange, 25 2
20 “ violet, 50 5
50 « 

i peso,
brown,
claret, 2 00

UNPAID LE T TE R  STAMJPS.

Arms (No. 10), “ Sobre Porté”  above. 
Unperforated. 1863.

25 centavos, blue, 25 10
50 “  yellow, 2 00 2 00

I peso, rose, 2 00 I 50

Large “ A ”  in centre. Unperforated. 
1863-70.

5 centavos, square, black, 30 25
5 “  rect., black, 20 20

REGISTRATION STAM PS.

Large “ R ”  in centre. Unperforated. 
1863-70.

5 centavos, square, black, 30 25
5 “  rect., black, 20 20

Blue paper. 1881.
5 centavos, square, black,

New. Used.

Large oblong, tri-colored f a g  on the 
upper h a lf floating to the right, “ Estados 
Unidos de Colombia”  above. 1863.
25 centavos, brown, etc., I 00 I 00
50 “  brown, etc., I $0 1 00

Flag floating to the left, “ Estados Unidos 
de Colombia ’ ’ partly above and pai-tly on 
the flag. 1867.
50 centavos, brown, etc., 1 50 I 25

“ Estados Unidos de Colombia" on the flag. 
1870.

50 centavos, brown, etc., 1 50 I 25

Large oval stamp, “ Recomendada ”  at top.
Unperforated. 1881.

10 centavos, violet, 30 25

“ R  ”  in oval, “ U. P . U P  at top. 
Perforated. 1883.

10 centavos, red on orange, 25 5

A ntioquia.

Arms o f U. S. o f Colombia (No. 10), 
“ £ . S. De Antioquia ”  below,

Unperforated. 1868.
2'/i  centav’s, blue,
5 “  green,

10 “  lilac,
1 peso, red,

Similar to preceding. Unperforated, 
1869-71.

2]/2 centav’s blue, 20 i 5
5 “ green, 3° 25
5 “ light-green,

(small stars,) 3° 25
10 “ lilac, 40 25
20 “ brown, 5° 25

i peso, carmine, 3 00 2 50

Various designs. Unperforated. I &74-
I  centavo, ' green, to
S centavos, green, 30 25

10 “ violet, 40
20 “ brown, 50
5O “ blue, 1 5°

i peso, red, 3 °o
2 pesos, yellow, 4 00
5 “ rose, 10 00
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New, Used.

Various designs. Unperforated. 1876-85.
I centavo, black, 10
1 ‘ ‘ black on green, 10
1 “  lilac, 5
2 l/2 centav’s, blue, 20
5 “  green, (white

■ numerals),
5 “  green, (colored

numerals),
IO “  violet,

Various designs. Unperforated. 1879.
2y2 centav’s, blue, *5
5 “  green, 25 IO

10 “  violet, 25
20 “  brown,

■ Same as preceding. Unperfo,'-ated. *883 .
2j£ centav’s, green,
5 “  purple,

IS IO
25 10

10 “  red, 50 25

Head of Liberty. Perforated. 1884.
5 centavos, brown, 25 IO

10 “  green, 40

B o liva r.

Small stamps, arms (Mo. 10) in a square, 
“ Bolivar ”  on the right. Unperforated. 

1863-66.
10 centavos, red, 1 50 1 00
10 “  green, 15 00

1 peso, red, 1 50

Varions designs. Unperforated. 1873.
5 centavos, blue, 25 20

10 “  lilac, 40 35
20 “  green,
80 “  vermilion, 2

75
00

75

Arms {No. 10), “ Bolivar ”  above 
scroll. Unperforaled. 1874.

on a

5 centavos, blue, 25 15

Various designs. Unperforated. 1878 79.
5 centavos, blue, 

10 “  lilac,
25
40

15

Head o f Bolivar to left, “  Corrcos D e  
,Bolivar ”  above, date (1879) at top. 

Perforated. 1879.
5 centavos, blue, 20

i o  “  violet, 40
20 “  red, SO
40 “  brown, I  OO

New. Used.

The same on blue paper. Perforated.
1879 ■

5 centavos, blue,
IO “ violet,
20 lt red,
40 “ brown,

The complete set, 2 50

The same, dated 1880. Perforated. 1880.
S centavos, blue, 20

10 “  violet, 40
20 “  red, 5°
40 “  brown, I 00
80 “  green, 1 50

1 peso, orange, 2 50
The complete set, 5 00

The same on blue paper. Perforated.
1880.

S centavos, blue,
10 “  violet,
20 “  red,
40 “  brown,

The complete set, 2 50

Sim ilar stamps, dated 1882. Perforated
1882.

5 centavos, blue, 15
10 “  violet, 25
20 “  red, 5°
40 “  brown, 1 00
80 “  green, 1 5o

1 peso, orange, 2 00
The complete set, 5 00

The same, dated 1883. Perforated.
1883.

5 centavos, blue, 15
10 “  violet, 25
20 “  red, 5°
40 “  brown, 1 00
80 “  green, 1 50

I peso, orange, 2 00
The complete set, 5 00

Head in oval. Perforated. 1883.
5 pesos, blue and red, 2 50

10 “ brown and blue f 3 00

Same as 1882, dated 1884. 
1884.

Pe)forated.

5 centavos, blue, 15
10 “ violet, 25
20 “ red, 5°
40 “ brown, i 00
80 “ green, i 50

I peso, orange, 2 00
The complete set, 5 00
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New. Used.

The same, dated 1885. Perforated. 1885.
5 centavos, blue, 15

10 “ violet, 25
20 “ red, 5°
40 “ brown, I 00
80 « green, I 50

i peso, ■ orange, 2 00
T he complete set, 5 00

C undinam arca.

Arms [No. 10) in oval, “  Cundinamarca” 
below. Unperforated. 1870-72.

5 centavos, blue, 20
10 “  red, 50 40

Various designs. Unperforated. 
1878-85.

5 centavos, blue,
10 " red, 40
20 “ green, 5°
50 « lilac,

I peso* brown,

P an am a.

Arms {No. bo), "E o  So De Panama ” 
below. Unperforated. 1878.

5 centavos, green , 15 5
10 « blue, 25 10
20 “ red, 50
50 » y e llo w , i  00

T h e  com plete set, • 75

The same. Perforated. 1878. 
5 centavos, green, ■

Santander.

Arms o f U. S. o f Colombia {No. 10), 
“ Estado Soberano De Santander”  around.

Unperforated. 1884.
I centavo, blue, 5
5 centavos, red, 25

10 “  lilac,

T o lim a.

Type set fram e inscribed “ E E . U U  De 
c E . S. D el T. correos de VEstado'" and 
value. Unperforated. 1870.
5 centavos, black on blue,
5 “ blade on buff,
5 “ black on white,

10 “ black on white,

New. Used.

Various designs. Unperforated. 1871-78.
5 centavos, brown, »5

10 *« blue, 25
50 “ green, I 25

i peso, red, 3-00
5 pesos, red,

Various designa. Unperforated. 1877-80-
5 centavos, brown, 25 10

10 “ blue, 40 is
50 “ green, 1 50

i peso, red, 3 00
2 pesos, lilac,

Various designs. Perforated. 1884.
5 centavos, brown,

10 “  blue,
1 peso, red ,
2 pesos, violet,

REGISTERED  LE T TE R  STAMPS.

Large oblotig. Unperforated. 187(7. 
10 centavos, black, red, ye l­

low and blue, I 00 
50 “  black, red, ye l­

low and blue, 2 00

U R U G U A Y .

Sun in circle {No. I l f ) ,  “ Diligencia”
at top. Unperforated. 1856.
60 centavos, blue, 5 00
S O “  green, i 00

I real red, i 00

Sun in circle {No. n f ) ,  “ Montevideo”
at top, Thin figure o f value.

Unperforated. iS jç .
60 cent’mos, lilac, 30 25
80 “  orange, 50 35

I O O “  rose, 75 5°
120 “  blue, 60 35
180 “  green, 75 75
24O “  red, 75 75

Similar stamps. Value larger. 
Unperforated. 185g.

60 cent’mos, lilac, 20 10
80 “ orange, 30 25

lo o  “ rose, 40 25
120 “  
180 “

blue,
green,

40 25
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New, Used.

Sim ilar stamps. Inscriptions in Hock 
letters, and value twice at bottom.

Unperforated, i860.
120 cent'mos, blue, 5 00 5 a blue, 15 5
180 “  green 75 7 <t brown, 15
240 “  red, 75 10 u bistre, 25 10

20 » violet,
Arms (No. 43), “ República Oriental ” 25 purple,

above. Unperforated. 1864.
6 cent’mos, rose,
8

10
12

.Numeral and arms (No, p j) in centre, 
“ República D el Uruguay”  above.

Unperforated, i 860.

rose, 25 10
green, 35 25
ochre, 40 25
blue, So 25

I centesimo, black, 5
5 cent’mos, blue, 15 IO

10 a green,
yellow,

25 IO
15 « 30 IS
20 it rose, 40 IO

The same. Perforated. 1872. 
l 'Centesimo, black, 10
5 cent’mos, blue, 15 IO

10 “ green, 25 IO
15 “ yellow, 3d IO
20 “ rose, 40 5

Various designs, inscribed “ República 
Oriental D el Uruguay.”  Neiv York 

print. Engraved. Rouleited, 1877-79-
l  centesimo, red-brown, 5 3
5 cent’mos, green, 15 2

10 “  vermilion, 25 2
20 “  brown, 40 2
50 “  black, I 00 to

I peso, blue, 2 00 50

Local print. Lithographed. Rouletted. 
1880-81.

1 centesimo, light brown, 5 3
,j cent’mos, blue, 20

Date (1882) at top. Perforated. 
1882.

:I centesimo, green,
2 cent’mos, carmine,

3
10

Various designs. Perforated. i 88j .
1  centesimo, green, 5
2 cent’mos, carmine, 10
5 “  blue, 25

10 “  brown, 50

Sun in diamond. Perforated. 1884. ■ 
5 centavos, blue, 25 to

New. Used.

Various designs. Rouleited 1884.
1 centesimo, green, 3 2
2 cent’mos, red,

TOO LA T E  STAM PS.

Stamps o f general issue, surcharged 
“ Fuera de Hora ” in black. 187Q.
15 cent’mos, yellow,

i centesimo, brown, IO
5 cent’mos, green, 15

10 “ vermilion,
20 “ brown,
50 “ black,

i  peso, blue,

Perforated. 1882.
1 centesimo, green,
2 cent’mos, carmine,

OFFICIA L STAM PS.

Stamps o f general issue, surcharged 
“ Official.”  1881.
15 cent’mos, orange,

1 centesimo, brown,
I “  light brown,
5 cent’nios, green,
7 “  blue,

10 ** vermilion,
20 “  brown,
50 “  black,

1 peso, blue,

Perforated. /88j.
5 cent’mos, blue,

10 “  brown,

PR O VISIO N AL STAM PS.

New value surcharged in  black. 
Unperforated. /8ÓJ.

“ 5” on 12 c , blue, 1 00 1 00
“ 10” on 8 c., green, 1 00 1 00
“ 15” on to  c., ochre, 1 00 1 00
“ 20”  on 6 c., rose, 1 00 1 00

Surcharged “ 1883 Provisorio.”  
Rouleited. 1883.

5 cent’mos, green, 50

Surcharged“ Provisorio I  centesimi 1884." 
1884.

1 centesimi on 10 c., red, 15 5
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New. Used.

Surcharged “ Provisorio 1884..'?
1884. '

l centesimi, on 2 c., red, 50

E N V E LO P E  STAM PS.

Arms (No. 43), and numeral in oval, 
“ República D el Uruguay" above.

White paper. 1866.
5 cent’mos, blue, 20

10 “  green, 35

Various designs. While paper. 1879.
5 cent’mos, red, 25

10 “  blue, 35
20 1‘ carmine, 50

The same. Surcharged “ Fuera de Hora." 
1879 ■

5 cent’mos, red,

Numeral and arms (No. 43) in centre.
White paper. 1881.

5 cent’mos, green, 15

N E W SPA P E R  W R A PPER S,

Sun rising, over numeral, “ República 
Oriental" above. White paper. 1879.

I centesimo, carmine, 5

The same. Surcharged “ Fuera de 
Hora." 187c).

I centesimo, carmine,

V E N E Z U E L A .

Arms [No. 33), “ Correos de Vene­
zuela" above in two lines. Unperforated. 

1859.
Yz real, orange, 5 10
Yz “  yellow, lo  10

1 “  blue, 15 10
2 reales, red, 5 10
The complete set, 35

Arms (No. 23), “ Correos de Vene­
zuela ”  above in one line. Unperforated. 

1861.
X  centavo, green, 20
Yz “  purple, 25

I “  brown, 25

New. Used.

Eagle in circle, “  Venezolana ”  above. 
Unperforated. 1863,

Yz centavo, red, 5°
I  “ slate, 5°

Yz real, yellow, 15 10
i blue, 25 2 0
2 reales, green, 5° 35

Arms (No. 2 j) in octagon, “ Correos De
Los. E E . UU. D e Veitez ” above.

Unperforated. 1866.
y2 centavo, green, r o

i “ blue-green, So
K  real? lilac, iS 3

1 “ red, 3° I o
2 reales, yellow, So 15

Same as preceding, surcharged with tzoo 
lines o f inscription. Unperforaled. 1874.

1 centavo, lilac, 5
2 centavos, green, 8

Yz real. lilac, 20 2
I “ red, 3° 3
2 reales, yellow, 50 l o

Head o f Bolivar to left, 
above. Perforated. 1880.

“  Venezuela ”

3 centavos, blue, 5 2
10 “ carmine, 8 5
25 “ orange, 'S 2
50 “ brown, 2S 5

I bolivar, green, 
The complete set,

SO
I  OO

25

Bust o f Bolivar to left, “  Correos De
Venezuela ”  above. Perforated. 1883.
5 centavos, blue,

10 “  red,
25 “  brown, 13 2
50 “  green, “

I bolivar, violet,

FOR IN LA N D  POSTAGE.

Head to right, “ Escue/as”  above, value 
and “ Fuerte” below. Unperforated. 1S76. 

I centavo, yellow,
5 centavos, yellow,
I real, rose,

Head to right, “ Escuelas” above, Value 
belmu. Unperforated. 1879.

1 centesimo, yellow, ¡0 5
5 centesimos, yellow, 3

10 “ blue, 3
30 “  blue, 10
50 “  blue,
90 “  blue,

1 venezolano, red,
3 “ red,
5 “  red,
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New. Used.

The same. Perforated. 1880.
3 céntimos, yellow , 2

IO  “ yellow , 3
25 “ yellow, 2
50 “ yellow, s

I bolivar, blue, 10

Similar stamps. Engraved.
1882.

Perforated.

5 céntimos, green, 5 i
IO  “ brown,
2 5  “ orange, !S  3
50 “ blue, 25 5

I bolivar, carmine, iS

La Guaira and St. Thomas.

Steamship, “ St. Thomas'' on the left, 
“ La Gttaira”  at top, “ Pto Cabello on the 
right. Unperforated. 1864.
'f i  centavo, white,
1 “  rose,
2 Centavos, green,
3 “  yellow ,
4 “  blue,

Steamship, “ San Thomas" on the left, 
“ La G naira ' on the right, “ Pto Cabello" 
at the bottom. Large figures in corners. 
Large perforations. 1864.
Ya real, carmine, So

2 reales, green,
2 “ orange,

Small figures. Sm all perforations. 
1864.

Yz real, red, 15 .
^  “ blue, '5

2 reales, green, 25
2 “ orange, 25

The complete set, 75

Steamship in square fram e, “J . A. J . &  
Z ." b e l m v ,  “ La Guaira”  on the left, “ Pto  
Cabello ”  on the right, “ San Thomas" at 
the bottom. Tinted paper. Perforated. 

iS b g .

Yi real, green, >s
2 reales, rose, 25

The same. White paper. Perforated.

Ya real,
1876.

green, IO
2 reales, rose, IS

New. Used.

V IC T O R IA .

H a lf length portrait o f Queen “ Vic-
toria" at top. Unperforated. 1830.

1 penny, red, 25
2 pence, gray, 35
3 “  blue, 15

The same. Rouletted. 1861.
1 penny, red,
3 pence, blue,

The same. Perforated. j 8 6 i .

3 pence, blue,

Queen on throne. Unperforated. 1852.
I penny, green, 75
2 pence, lilac, 25

The same. Roulctted. 1836.
6 pence, blue, 10

Head, “ Postage Stamp" at sides, “  Vic-
toria" above. Unperforated. 1834-38.

6 pence, orange, 
2 shillings, green,

to
50

The same. Rouletied. 1861.
6 pence, orange, 
2 shillings, green, 25

The same. Perforated. 1861-64.
6 pence, orange, 
6 “ black, 35
2 shillings, green, 10
2 “ blue, 5

Head in circle, “  Victoria”  above. .
Unpcrfoi-ated. 1834.

1 shilling, blue on white, 25
The same. Rouletted. 18b I .

1 shilling, blue on white,

The same. Perforated. 1861.
X shilling, blue on white, 10

Head in oval, “  Victoria" above, etn-
blems in each corner. Unperforated. iS jç .

1 penny, green,
2 pence, lilac,
4 “  red, ■ 10

The same. Rouletted. 783Ç-Ô0.
1 penny, green,
2 pence, lilac,
4 “  red, 10
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New. Used. New. Used.

The same. Perforated, i860.
i penny, green, 10
2 pence, lilac, 10
4 “ red, 5

Similar stamp, without emblems.
Perforated. 1862.

I penny, green, 25 5
Heady “ Victoria Postage”  above, nu-

meral at each side, inscription in small
letters. Perforated. 1862-66.

3 pence, blue, 10

3 “ lake,
4 “ rose, 3
6 “ orange,
6 “ black, 10

Head, Victoria”  above, numeral at
each side. Large lettering. Perforated.

1862.
6 pence, black, 5

Head in circle, “  Victoria1'1 at top.
Perforated. 1863.

I penny, green, 6 2
2 pence, lilac, 10 2
4 “ rose, 20 2
8 « orange, 1 00 50

Head in circle, “  Victoria” above,
Perforated. 1868.

1 shilling, blue on blue, 60 S
5 shillings, blue on yellow ,
5 “ blue and red, 2 50 iS

Heady Victoria”  above. Perforated.
/866 6ç.

2 pence, lilac, to I

3 “ lilac, 25 IO

3 orange, «5 3
6 “ blue, 30 2

10 “ slate, 75
10 “ brown, 5 0 10

Various designs, “  Victoria’ above in
colored letters. Perforated. / 873-81.
A . penny, red, 5 2

I “ green, 6 I

2 “ vioiet, 10 I

8 “ brown, 40 lo
9 “ red brown, 5° I O

i shilling, blue, Co 5
The same. Perforated. 1877.

'A  penny, red on pink,
1 “ green on yellow,
2 pence, violet on green,

Various designs, “  Victoria’ ’ above. 
Perforated. 1881-84.

i penny, green,
red-brown,

6 I
2 pence, 10 I
2 « lilac, ' 8 I
4 a carmine, 25 3
2 shillings, blue, i  25 10

Various designs, inscribed “ Stamp
Duty.”  Perforated. 1883. 
yz penny, red,

1 “  green,
2 pence, violet,
3 “  bistre,
4 “  carmine,
6 “  blue,
8 “  red,
I shilling, blue,
1 shil. 6 d., carmine,
2 shillings, blue on yellow ,
2 shil. 6 d., orange,
3 shillings, brown on blue,
4 “  red,
5 “  brown on yellow,
6 “  green,

10 “  brown on rose,
15 “  purple,

PR OVISION AL STAM PS.

New value surcharged. Pi'/y-jo. 
penny on 1 penny, 5 2

8 pence on 9 pence,
9 pence on 10 pence, 10

Stamps of general issue, surcharged 
“ Stamp Duty” at sides. 1883.

1 shilling, blue,
2 shillings, blue,

TOO L A T E  STAMP.

Head, “  Too Late”  above. Unperforated. 
1834.

6 pence, lilac  and green, 2 50

REGISTRATION STAMP.

Head, “ Registered”  above. 
Unperforated. 1834. 

t shilling, rose and blue, 1 50

EN V E LO P E STAMPS.

Head, “ Victoria ”  below, value above in 
■ white letters. t86c).

I penny, green on white,
1 “  green on blue,
1 “  green on white, to

5 2
6 2

Io 2
20 ,
20 s
30 5
40 
60
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New. Used.

Head, “  Victoria ”  below, value above in 
colored letters. 1869-82.

2 pence, pink on white, 15
2 “  pink on blue, 15

REGISTERED LE T TE R  EN VELO PE.

Head, “ Registration" above, “ Four 
Pence" below. White paper. 1881.

4 pence, lilac, 25

N E W SPA PER  BANDS.

Same as adhesive stamps o f 1863. 
White paper. 1869-73.

Y  penny, green, 25
I “  green, 15

Same as adhesive stamps o f 1873-81. 
While paper. 1882-84. 

y2 penny, red, io
1 “  green, 10

Same as adhesive stamp o f  1883. 
White paper. 1883.

]4. penny, red, 10
I penny, green, 10

V IR G IN  IS L A N D S .

Head o f Virgin [No. 127), “  Virgin 
Islands" above. Perforated. 1867.

I penny, green, 25
4 pence, red-brown, 25
6 “ rose, 40
I shilling, crimson, 75
I « crimson,

(scarlet edge, ) 60

Head o f Queen in octagon, k< Virgin
Islands" at top. Perforated. 1883-84.Yz penny, buff, 10

I “ green, 6
2Yz pence, red-brown, 25

The same. Perforated. 1884-83-
Yz penny, green, 5

I “ rose, 5
2 Yi pence, blue, 15

New. Used.

W E S T E R N  A U S T R A L I A .

Swan iti centre [No. /03). Unperforated.
lS5 3 ~57 -

2 pence, brick-red, 2 00 I 50
4 “ blue, 5°  50
6 « bronze, 'l  00 2 qo
i shilling, brown, i 00

The same. Rouletted. 1857*
1 pence, brick-red,
4 “ blue,
6 “ bronze,
1 shilling, brown,

Swan [No. 103), “  Western”  on the left,
“ Australia” on the right. Unperforated.

i860.
I penny, black, 5 °  15
2 pence, orange, 5 °  25
4 “ blue,
6 « green, i 50 i 00

The same. Roulettcd, 1861.
I penny, black,
2 pence, orange,
4 “ blue,
6 t( green,

1

The same. Perforated. 1862.
I penny, red, 10 5
2 pence, blue, 15 10
4 “ vermilion, 75 5°
6 “ violet, 75 50
I shilling, green, 60 15

Similar stamps. Perforated. 1865.
I penny, straw, 6 2
2 pence, yellow , 10 i
4 “ rose, 20 5
6 “ lilac, 3°  5
6 “ violet, 35 10

Swan [No. 103) in oval. Pertorated.
1872-83.

'A  penny, green, 5
3 pence, brown, 15 5

PR OVISION AL STAM PS.

New value surcharged. 187 <-8i .
"  y i"  on 2 d., 10 5
“  One Penny” on 2 d. 10
“  I d.”  on 3 d . 10 5
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New. Used* New. Used.

W U R T E M B U R G .
f

Num eral in diamond, “  Wurtemburg ” 
at top. Unpeiforated. 1831.

i kreuzer, buff, 15
3 “ yellow, 25 2
6 “ green, 50 3
9 “ pink, So S
8 “ violet, i  00 35

Arms (No. 4), “ Freim arke”  at top 
value below and at each side. Unperfora­
ted. With silk thread. 1837.

i kreuzer, brown, 10
3 “ orange, 3
6 “ green, s
9 “ rose, 5

18 “ blue,

The same. Unperforated. Without silk
thread, i860.

i kreuzer, brown, 5
3 “ orange, 2
6 “ green, S
9 “ rose, 5

181 “ blue,

The same. Perforated, i860.

The same. Perforated. 1874.
I kreuzer, green, 5

Numeral in  circle, “ K . Wurtt—-Post”
above. Perforated. 1873-82.

3 pfennig, green,
violet,

3 I
5 “ 3 I

10 “ rose,
blue,

8 I
20 “ 10 I
25 “ brown, "5 5
So “ gray, 30 i
50 “ green, 3° . i

2 marks, orange, 15
2 “ vermilion on buff, !5
S “ blue,

Similar stamp, numeral on white ground. 
Perforated. 1883.

2 marks, yellow, 10

EN VE LO PE STAM PS.

Numeral in oval, '• Wurtemburg” above. 
White paper. Green inscription. Large 
letters. 1862.

Numeral in  oval, “  Wurtemburg ”  above. 
Rouletted. 1868-73.

I kreuzer, brown, IS s 3 kreuzer, rose,
3 “ orange, 15 2 6 “ blue,
6 “ green, 25 s 9 “ brown,
9 “ rose, 40 5

18 “ blue, 50 20
The same. Blue paper. Green inscrip-

The same Perforated. 1862-64. lion. Sm all letters. 1863.
I kreuzer, green, 5 2 3 kreuzer, rose,
3 “ rose, 5 2 6 “ blue, 75
6 “ blue, 15 3 9 “ brown, 20 5
9 “ brown, 20 5

t8 “ orange, 30 15 The same. Blue paper. Inscription in
The same. Rouletted. 1863-73. various colors. 1865.

I kreuzer, green, 3 2 i kreuzer, green,
3 “ rose, S 2 3 “ rose, 3 2
6 « blue, I O 3 6 “ blue, 15 5
7 “ blue, *5 5
9 “ brown, 20 s

18 “ orange, 30 15 The same. Willi oui inscription. 18*74.
70 « violet, i  kreuzer, green, 2 2

rose,

i kreuzer, green, 3 I
2 « orange, 10 5
3 “ rose,

blue,
6 i

7 “ IS 3
9 “ brown, IS 3

14 “  . orange, 2S 5

Numeral in circle, “ A”. Wurtt. Post.’ ’ 
above. Blue paper. . 1873.

5 pfennig, violet, 5 2
10 “  rose, 10 1
5 pf. & 10 kr. violet and green, 25

i q  « j  o  r0SE) 25
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. New. Used.

N E W SPA P E R  BANDS.

Same as adhesive stamps. White paper.
1872-75*

1 kreuzer, green, 3
3 pfennig, green, 3

The same. B u ff paper. 1S78.
3 pfennig, green,

RETURN L E T T E R  STAM PS.

Arms {No.ff) in oval, “ Commission Far  
Retourbrieffe ”  above. Unperforated.

1862.
( ), black, 10

The same. Rouletted. 1867.
( ), black, IO

Arms {No. g), “ Amtlich Erofnet” 
above, “ Dttrch Die K . IV. Post Direction”  
below. Perforated. 1882.
( ), black, 10

New. Used.

O FF IC IA L STAM PS.

Numeral in diamond, “ Porto Pflichtige” 
above. Perforated. 1875.
.5 pfennig, lilac, 10

10 “  rose, 25

The same, with black surcharge. 1875.
5 pfennig, lilac,

10 “  rose,

Square stamps, “ Amtlicher Verkehr” 
diagonally across centre, “ K . W urtt”  on 
the left. Perforated. ¡881.

3 pfennig, green,
5 “ violet,

10 “ rose,
20 “ blue,
25 “ brown,
50 « green,

I mark, orange
The complete set, 2 50

EN VE LO PE STAM PS.

Same as adhesives o f 1875.
5 pfennig, lilac, 5

Same as adhesives o f 1881.
10 pfennig, rose,

to
 ro

 fO
 co fO



N o n e  o f  t h e  P a c k e t s  in  t h e  f o l l o w i n g :  l i s t  c o n t a i n  d u p l i c a t e s  e x c e p t  N o .  
4 0 .  N u m b e r s  2 3  t o  3 9  i n c l u s i v e  a r e  e n t i r e l y  d i f f e r e n t  f r o m  e a c h  o t h e r .  
T h e  s e v e n t e e n  P a c k e t s ,  c o n t a i n i n g :  5 1 0  d i s t i n c t  v a r i e t i e s  w i l l  b e  s e n t  p o s t  
f r e e  f o r  $ 1 4 . 0 0 .  T h e  s t a m p s  in  t h e s e  P a c k e t s  a r e  n o t  c o m m o n  s t o c k ,  b u t  
a ll  a r e  s c a r c e  a n d  d e s i r a b l e  a n d  m a n y  r a r e .  D e a l e r s  c a n  m a k e  5 0  t o  1 0 0  
p e r  c e n t ,  p r o f i t  b y  b u y i n g  t h e s e  P a c k e t s  a n d  r e t a i l i n g  s t a m p s  f r o m  t h e m .

N o. 23 contains 15 stamps from Australia, 
including Sandwich Islands, , Fiji 
Islands, Western Australia, etc. Price, 
25 cents; by mail, 27 cents.

No. 24 contains 12 stamps from the West 
Indies, including St. Lucia, Tobago, 
Nevis, etc. Price, 25 cents; by mail, 
27 cents.

No. 25 contains 12 stamps from South and 
Central America, including Nicaragua, 
Paraguay, Ecuador, etc. Price, 25 
cents; by mail, 27 cents.

No. 26 contains 12 Asiatic stamps, including 
Labuan, Persia, Portuguese Indies, etc. 
Price, 25 cents; by ma:l, 27 cents.

No. 27 contains 12 African stamps, including 
Gambia, Gold Coast, Lagos, Fernando 
Po, etc. Price, 25 cts; by mail, 27 cts.

No. 28 contains 15 unused European stamps, 
including Bulgaria, Montenegro, Malta, 
Greece, etc. Price, 25 cents; by mail, 
27 cents.

No. 29 contains 15 scarce used stamps, includ­
ing Saxony (head), Eastern Roumelia, 
Naples, old Spanish, etc. Price, 25 
cents; by mail, 27 cents.

No. 30 contains 20 South and CentralAmerican 
stamps, including British Honduras, 
Paraguay, Curacoa, Guatemala, Costa 
Rico (official), etc. Price, 50 cts., post 
free.

No. 31 contains 30 unused stamps, including 
Iceland, Newfoundland, Heligoland, 
San Marino, Servia, etc. Price, 50 
cents, post free.

No. 32 contains 25 stamps from Asia, Africa 
andAustralia,including Samoa,Liberia, 
St. Helena, Cape Verde Islands, Sara­
wak, etc. Price, 50 cents, post free.

No. 33 contains 12 Native India stamps, 
including Sirmoor, Cashmere, Farid- 
kote,Deccan,etc. Price,$1, postfree.

N o. 34 contains 50 unused stamps, including 
Portugal, Austrian Italy, Montenegro, 
Roumania (1865), and other scarce 
varieties. Price ¿1.00, post free.

N o. 35 contains 35 stamps from the West 
Indies, including Bahamas,Montserrat, 
St. Domingo, St. Vincent, etc. Price,
81.00, post free.

N o . 36 contains 50 United States stamps, in­
cluding Newspaper, Official, Envelope 
and other stamps. Price, $ 1 .00, post 
free.

N o . 37 contains 35 stamps from the West 
Indies, including St. Lucia, Virgin 
Islands, Turks Islands, Ilayti, etc. 
Price, $1.00, post free.

N o . 38 contains 60 stamps of Asia, Africa, 
Australia and Oceanica, including 
Mozambique, Philippine Islands, Sun- 
gei Ujong, Mauritius, etc. Price, $2.00, 
post free.

N o . 39 contains 100 South and CentralAmeri­
can stamps,including Bolivia, Falkland 
Islands, Salvador, Surinam, and many 
other very scarce varieties. Price,
85.00, or by registered mail, 85.10.

The foregoing Packets do not contain tw o
stamps alike. No duplicates will be found in
any of those following (except No. 40), but they
are not entirely different from each other.
N o , 40 contains 100 stamps, duplicates. A  

good packet for trading or to sell again. 
Price, 25 cents, post free.

N o. 41 contains 125 stamps from all parts of 
the world. Price, 81.00, post free.

N o. 42 contains one stamp from each of 150 
countries. This packet includesmany 
very scarce and desirable varieties. 
Price, $5-00, or by registered mail, 
85.10. '

N o. 43 contains 500 stamps, including such 
rare varieties as Buenos Ayres, Bolivar, 
Panama, old Ceylon and very many 
others o f the same class, making a 
splendid packet for only 810.00, post 
free.

N o. 44 contains 1000 stamps, all different, 
forming a better collection than isfound 
in the possession of the majority of 
collectors. This packet is a decided 
bargain. Price, 825.00, post free.



THE POPULAR PACKETS.
L L  the fo llo w in g P a ck ets  are entirely  different from  each  other and  p u rch asers of 

^  the entire n um ber w ill h ave  three hundred and sev en ty  ( 3 7 0 )  distindt v a r ie ­
ties; quite a  collection  in itself, and the best b argain  in the m arket. T h e re  are m an y 
obsolete and scarce  stam p s in these P a ck ets  and th e y  are sure to g iv e  satisfaction .

o< Five -Cent* Series. &
Each Packet contains to varieties. Price, 5 cents 

each, or the twelve P ickets (120 different stamps) will 
be sent by packet post for 50 cents, postage paid, or in 
a sealed envelope for 54 cents.

N o. i  contains 10 stamps from Austria (1850), 
Bavaria, Belgium, etc.

N o. 2 contains 10 stamps from Cape of Good 
Hope, Canada, France, etc.

N o. 3 contains 10 stamps from Austrian Italy, 
Denmark, Germany, etc.

N o. 4 contains Io stamps from Austria (1861), 
Baden, Canada (Registered Letter), etc. 

N o. 5 contains 1 o stamps from Denmark (offi­
cial), Egypt, Great Britain, etc.

N o. 6 contains 10 stamps from Finland, H ol­
. land, Hungary (1871), etc.

N o . 7 contains 10 stamps from Great Britain 
(1840), Hungary (1875), Norway, etc. 

N o. 8 contains 10 stamps from Italy, New 
South Wales, Porto Rico, etc.

N o. 9 contains 10 stamps from Jamaica, New 
Zealand, Russia, etc.

N o. 10 contains 10 stamps from Luxemburg, 
Queensland, Spain, etc.

N o. 11 contains 10 stamps from Cuba, South

$< Twenty-Five • Cent* Series.k-
Each Packet-contains 25 varieties. Price, 25 cents 

each, or the ten Packets (250 different stamps) will be 
sent by packet post for $ 2 . 00 ,  postage paid, in a sealed 
envelope for $2.04, or by registered mail for $2,12.
N o . 13 contains 25 stamps from Argentine 

Republic, Bavaria, Belgium, Canada 
(J4 cent), Finland (1875), etc.

N o. r4 contains 25 stamps from Austria (1850), 
Baden (unpaid letter), Barbados, Ber­
muda, Finland (1866), etc.

N o . 15 contains 25 stamps from Baden (1853), 
Austria (newspaper stamp), British 
Guiana, Ceylon, Egypt, etc.

N o . 16 contains 25 stamps from Canada (en­
velope), Cape of Good Hope, Chili, 
Italy, Luxemburg, etc.

N o. 17 contains 25 stamps from Confederate 
States, Denmark (envelope), Dutch 
Indies, East Indies, Japan, etc.

N o , 18 contains 2  ̂ stamps from Danish West 
Indies, Greece, Norway, Prussia, Swe­
den (unpaid letter), etc.

N o . 19 contains 25 stamps from Newfound­
land, Natal, N ew Zealand, Sweden 
(official), Spain, etc.

N o , 20 contains 25 stamps from New South 
Wales, Peru, Portugal, "Servia, Rou- 
mania, etc.

N o. 21 contains 25 stamps from Porto Rico, 
Queensland, Sandwich Islands, Western 
Australia, Wurtemburg, etc.

N o. 22 contains 25 stamps from Cuba, South 
Australia, St. Christopher, Tasmania, 
Turkey, etc,

Australia, Sweden, etc.
N o . 12 contains 10 stamps from Victoria, 

Turkey, Wurtemburg, etc.
^  The above named twenty-two Packets (370 stamps, a ll different) w ill l>e sent by packet 

post fo r  $2.30, postage paid, in a sealed envelope fo r  $2.34, or by registered m ail fo r  $2.63.

PACKETS* OF * POSTAL* CARDS.
The cards in these Packets are unused and entire. Packets A, B, C, D, F , G, H are entirely differ­

ent from each other» so that purchasers of the seven Packets w ill have 178 distinct varieties.
Packet A  contains 6 cards from Chili, Japan, Hun- I Packet F  contains 12 cards from Argentine Republic, 

gary, etc. Price, 25 cents. i Cape of Good Hope, Eastern Roumelia, Belgium,
Packet B contains 12 cards from Barbados, Cyprus, i etc. Price, 50 cents.

Luxemburg, etc. Price, 50 cents, s Packet G contains 12 cards from Bulgaria, Dutch
Packet C contains 20 cards from Bermuda, Curacoa, O Indies, Hongkong, Iceland, etc. Price, 50 cents.

Heligoland, Liberia, Sandwich Islands,etc. $1.00, = Packet H contains 12 cards from Cuba, Egypt, Guate- 
Packet D contains 300 cares from Gambia, Mexico, § mala, Austria, etc. Price, 50 cents.

. Siam, U. S. of Colombia, Turks Islands and many j Packet I contains 6 cards from Jamaica, Newfound- 
v other fine and scarce kinds. Price, $5.00. | land, Surinam, etc. Price, 25 cents.

Packet E  contains 500 cards from all pans of the world, including many rare and choice varieties, forming 
a better collection than is usually found in the possession of the collector Price, £;;o.oo.


